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Στην,,, Αθήνα η έκθεση 
$ια τον Ελ Γ κρέκο!

I ΔI Αθ^να είναι > I Η ΛΙπιθανό να Δ I Π IV πραγματο- 
1 ■ ■ ■ ■ ποιηθεί το 

μεγαλύτερο μέρος της Έκθε-
σης για το Δομήνικο Θεοτοκό- 
πουλο! Αυτό αφήνει να 
εννοηθεί ο Υπουργός Πολιτι­
σμού Τζαννής Τζαννετάκης σε 
έγγραφη απάντηση του στον 
βουλευτή Μανόλη Δρεττάκη 
με αφορμή σχετική ερώτηση 
του δεύτεορυ.
Στην Υπουργική απάντηση υ- 
πάρχει ένα σαφές υπονοούμε­
νο γι’ αυτό αφού αναφέρεται η 
φράση η διοργάνωση της έκθε­
σης με πίνακες του θεοτοκό- 
πουλου στην Αθήνα και το 
Ηράκλειο!
Οπως διατυπώνεται το έγγρα­

φο ουσιαστικά φαίνεται πως το 
βάρος της έκθεσης θα είναι 
στην πρωτεύουσα της χώρας 
μας και όχι στη γενέτειρα του, 
το Ηράκλειο, πρωτοβουλία του 
Δήμου της οποίας ήταν η οργά­
νωση των εκδηλώσεων. Και

κόπουλου στην Αθήνα και το 
Ηράκλειο το 1990 και η μετα­
φορά της έκθεσης «Μυκηναϊ­
κός κόσμος» στην Ισπανία, την 

χρονιά. Θα πρέπει το ισπα­
νικό Υπουργείο Πολιτισμού να 
υποβάλει συγκεκριμένη πρότα­
ση με τους πίνακες που θα συμ-

περιλαμβάνονται στην έκθεση 
για να εξασφαλισθεί η αμοι­
βαιότητα στην ποιότητα μετα­
ξύ της έκθεσης του 
«Μυκηναϊκού Κόσμου» και αυ-
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τον ΣΠΑ Κρητης
Στις 11 Ιουνίου θα υπογρά­

φει στην Αθήνα η σύμβαση για 
το Σχέδιο Περιφερειακής Ανά­
πτυξης Κρήτης σε σύσκεψη 
που θα γίνει στο υπουργείο Ε­
θνικής Οικονομίας. Στην σύ- 
σκεμη θα πάρουν μέρος ο 
υπουργός Εθνικής Οικονομίας 
κ. Σουφλιάς ο Γ. Γραμματέας

της περιφέρειας Κρήτης κ. Σε- 
νετόκης και ο κοινοτικός επί­
τροπος κ. Μακ Μήλαν.

Με την υπογραφή της σύμ­
βασης θα γίνει γνωστό το ύυος 
του προγράμματος καθώς και 
τα έργα τα οποία θα συμπερι- 
ληφθούν τελικά σ’ αυτό, ώστε

Την Τρίτη στο Επιμελητήριο 

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ 
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΜΟ

νέου φορο 
1882/90 στο

νόμου
των επαγ-

γελμάτων που ασχολούνται 
με την οικοδομή, 
την Τρίτη στις 8 το 
Επιμελητήριο 
σύσκεψη θα γίνει στην αίθου­
σα του Επιμελητηρίου στην 
οδό Κορωναίου και θα γίνει 
ενημέρωση των μελών των

το 
. Η

τικά Συμβούλια των Σώμα- θέλει να παρακολουθήσει την 
τείων αλλά και όποιο μέλος ενημέρωση^

να ξεκινήσει η διαδικασία υλο­
ποίησης τους. Οπως είναι ήδη 
γνωστό ο φάκελλος με το πρό­
γραμμα του Σχεδίου Περιφε­
ρειακής Ανάπτυξης έχει σταλεί 
από την Πέμπτη στο υπουρ­
γείο και από κει έχει φθάσει 
«στα χέρια» των κοινοτικών 
παραγόντων.

ΑΥΡΙΟ
Η ΑΠΟΦΑΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

Την Δευτέρα θα εκδοθεί, 
πιθανότατα, η απόφαση του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Αθηνών, επί της Αγωγής που 
κατέθεσε το Υπουργείο Παι­
δείας κατά της ΟΛΜΕ, ζητών­
τας να κηρυχθεί παράνομη 
και καταχρηστική η απεργία 
που έχουν εξαγγείλει οι κα­
θηγητές για το διάστημα των 
γενικών εξετάσεων. Οι απερ- 
γιακές κινητοποιήσεις στο 
χώρο της παιδείας θα αποτε- 
λέσουν το αντικείμενο κοινής 
συνάντησης των διοικήσεων 
της ΓΣΕΕ, της ΑΔΕΔΥ της ΟΛ­
ΜΕ και της ΔΟΕ που θα γίνει 
την προσεχή Τρίτη

φυσικά το πρόβλημα δεν έχει 
απλώς μία διάσταση τοπικι­
σμού, όπως ίσως εμφανίζεται, 
αλλά έχει σχέση με την ίδιά 
την ενίσχυση της πνευματικής, 
πολιτιστικής ■ αλλά φυσικά ■ 
και της οικοδομικής δραστη­
ριότητας της περιοχής που κά­
ποιοι σκέφτηκαν να θέσουν σε 
αντιπαράθεση με τα «συμφέ­
ροντα» του κέντρου...

Ολόκληρη η απάντηση του 
Υπουργού Πολιτισμού που φέ­
ρει ημερομηνία 16 Μαίόυ είναι:

«Σε απάντηση της ανωτέρω 
ερώτησης σας γνωρίζουμε τα 
εξής: Το Κεντρικό Αρχ/κό Συμ­
βούλιο του ΥΠΠΟ στην αρ. 
27/5.9.89 Συνεδρία του, γνωμο- 
δότησε ομόφωνα, να εγκριθεί, 
κατ’ αρχήν, η διοργάνωση της 
έκθεσης με πίνακες του Θεοτο-

τής των πινάκων του Θεοτοκό- 
πουλου. Σε επιστολή του 
Γενικού Δ/ντού Καλών Τεχνών 
και Αρχείων του Ισπανικού Υ­
πουργείου Πολιτισμού, εκφρά­
ζεται το ενδιαφέρον για την 
παρουσίαση της έκθεσης «Μυ­
κηναϊκός Κόσμος», στην Ισπα­
νία το 1991, στα πλαίσια του 
προγράμματος Μορφωτικών 
Ανταλλαγών μεταξύ Ελλάδος 
- Ισπανίας για την διετία 
1989-1990. Είμαστε καταφατι­
κοί από ελληνικής πλευράς, 
για την παρουσίαση της Αρ­
χαιολογικής Έκθεσης, αφού υ­
πάρξει η δυνατότητα από την 
πλευρά της Ισπανίας να καλύ­
ψει τα έξοδα μεταφοράς και α­
σφάλισης των έργων του 
θεοτοκόπουλου στην Κρήτη

Μ' W-

και η ελληνική πλευρά καλύψει 
τα έξοδα μεταφοράς στη Μα­
δρίτη και ασφάλισης των αρ­
χαίων έργων της έκθεσης του 
«Μυκηναϊκού κόσμου», αντί-
στοιχα.

Στο από 11.5.90 έγγραφό 
μας προς τηνΔ/νση Μορφωτι-

κών Σχέσεων του ΥΠΠΟ, ανα- 
φέρεται ότι δεν υπάρχει 
αντίρρηση για την αποστολή 
της έκθεσης «Μυκηναϊκός Κό­
σμος», εφόσον αποσταλεί πρώ­
τα η έκθεση του Θεοτοκόπου­
λου στην Ελλάδα. Όσον αφο­
ρά δε, στη διοργάνωση των

δύο εκθέσεων θα ισχύουν οικο­
νομικοί όροι αμοιβαιότητας με­
ταξύ των δύο κρατών, που θα 
καθοριστούν σε ιδιαίτερη 
συμφωνία».

Κινητοποιούνται τνάντια 
«ι? Βάαιΐξ οι φοοείς

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ Α’ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ

«Περεστρόικα» στη διοίκηση 
της Ομοσπονδίας Βιοτεχνών

Ανασυγκροτήθηκε το διοι- πρόεδρός εκλέχτηκε ο κ Νίκος 
σΧ^αΓ^*0 Ομ°- Μαρτ,ΧάΜ; Στηΐ,η^ 

σπονδιας Επαγγελματιων 
Βιοτεχνών Εμπόρων νομού Η­
ρακλείου μετά την παραίτηση,

γένικού γραμματέα αναδείχτή- 
κε ο κ. Γιάννης Μουδάτσος. 
Στη θέση του β' αντιπροέδρου

Ανυπόταχτες Σκέψεις

01 ΑΝΔΡΕΙΟΙ
Του Βαγγέλη Γρατςεα

για προσωπικούς λόγους του α αναδείχτηκε ο κ Βαννέλησ 
τουΖ Χελ,δώνη· η S

Πρόεδρός ιαραμένει ο κ. Γιώρ- ο κ. Μαρίνος Παραβολιάσης 
7Οζ κογιανν^κης, (χ αντί-

Λρίμης ενώ στη θέση του ταμία

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΤΖΑΝΝΗΣ ΤΖΑΝΝΕΤΑΚΗΣ

ΗΠαιρίς όπως και

Στη Μάχη της Κρήτης βρί- 
σκουμουν κάπου αλλού. Μακρυά. 
Απόμακρα. Σε τόπους, που σήμε­
ρα δεν τολμάει ο νους να τους 
αγκίζει. Πέρα! Σε μια γης δίχως 
άκρα. Κατάλευκη τη μέρα. Και τη 
νύχτα φωταγωγημένη από ά­
στρα μεγάλα. Λαμπυρά άστρα, ί­
δια με τη λάμψη της καλοσύνης 
του λαού που συνάντησα εκεί. Κι
άξαφνα, όλα σκοτείνιασαν. Ένα 
γράμμα που πήρα από την Αλε­
ξάνδρεια, «Επείγον» Έγραφε. 
«Αγαπητέ Ευάγγελε. Να σταθείς 
όπως είσαι. Παληκάρι δηλαδή. Η 
χαρά μας έγινε πίκρα δυνατή. Οι 
Γερμανοί του Χίτλερ πάτησαν 
στην Κρήτη μας. Κάτεχε όμως 
πως μας περιμένουν Αγώνες. 
Μας περιμένουν θυσίες. Με αγά­
πη, Μανόλης Καλοχριστιανά- 
κης.»

Κάνω μεγάλη δρασκελιά στο 
χρόνο. Ύστερα από τους αγώ- 
νες, φτάνω στο Ηράκλειο. Φτάνω 
στο νησί αυτό που έδειξε στους 
Ναζιστές, πως αντιστέκουν οι αν­
δρείοι στον ξενομπασάρη εχτρό. 
Γεγονότα παληκαριάς και αυτο­
θυσίας, μας παρουσίασαν τις η­
μέρες που πέρασαν τα Ελληνικά 
Τηλεοπτικά Δίχτυα. Κι ακόμα μί­
λησαν πολλοί ζωντανοί μάρτυ­
ρες της Ιστορικής Μάχης, όπως 
και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 
Σκεπεντζής.

Για τον αγώνα αυτό της αυτο­
θυσίας του Κρητικού Λαού, όπο- 
τε και να γράψεις, είναι πάντοτε 
ένα θέμα που συγκινεί. Για τους 
ήρωες, ο χρόνος δεν σταματάει 
πουθενά. Το όνομά τους ζει παν- 
τοτεινά. Οι μορφές τους πλουτί­
ζουν τις σελίδες της Νέας 
Ελληνικής Ιστορίας με φωτογρα­
φίες και συγγραφικό υλικό. Μα 
και με ζωντανές ακόμη αφηγή. 
σεις, όπως του κ. Σκεπεντζή που 
προαναφέραμε.

Η Μάχη αυτή ήταν μια κάθε­
τη σπαθιά πόνου στον Αγκυλω-

τό Σταυρό του παντοδύναμου 
Χίτλερ. «Στον απλό ετούτο περί­
πατο» όπως είπε στα όργανά του, 
συνάντησε το απρόσμενο. Συ­
νάντησε την άμυνα της ξαρμάτω­
της Κρήτης να αντιστέκει όμοια 
με το όνομά της. Όμοια με το 
θρύλο της. Όμοια με τα προγό­
νια της. Αψήφισε τις πιο τέλειες 
μηχανές του θανάτου εκείνης 
της κατασκότεινης γιο την αν­
θρωπότητα, εποχής.

Να σταματήσουμε εδώ; Όχι' 
Έχουμε και τους Αμερικάνους. 
Στην Κρήτη μας απλώνεται συνέ­
χεια η Αμερικάνικη Κατοχή. Ό­
λες οι Βάσεις του θανάτου 
μεταφέρθηκαν απ’ όλη την Ελλά­
δα στο Νησί μας. Ακόμη δεν πά­
λιωσαν τα μαύρα ρούχα που 
φόρεσαν οι μαννάδες για τα αδι- 
κοσκοτωμένα τους παιδιά. Και εί­
ναι αδικοσκοτωμένα αυτά τα 
παιδιά, γιατί χάθηκαν, γΐατί του- 
φεκίστηκαν -δίχως να το κατέ­
χουν- για ξένα συμφέροντα Έ­
νας νέος ύπουλος κίνδυνος υπο­
βόσκει στα σπλάχνα της γης μας 
Η ζωή μας στης Κρήτης τα χώμα­
τα βρίσκεται σε τρομερή ανα­
σφάλεια. Αν δεν πάρουμε στα 
σοβαρά της διαμαρτυρίας μας τη 
φωνή, εύχουμαι να μας βοηθήσει 
ο Θεός. Να μην ανατιναχτεί ά­
ξαφνα στον αέρα η Κρήτη. Ένα 
ελάχιστο λάθος σαν εκείνο το 
Τσέρνομπιλ, φτάνει. Το νησί μας 
θα σβήσει από το χάρτι. Θα βου­
λιάξει στα έγκατα των ωκεανών.

Το σημερινό μας δημοσίευμα 
το αφιερώνω στον αδελφό μου 
Ιωάννη Γρατσέα. Στη μάχη που 
δόθηκε στη θέση «Πηγή» Ρεθρ. 
μνου ήταν Ανθυπολοχαγός. 
Παίρνει Επ’ ανδραγαθία τον βαθ­
μό του Υπολοχαγού. Μα το δεύ-
τερο άστρο αυτό δεν 
προστέθηκε στις επωμίδες του. 
Είχε περάσει στον Ε.Λ.Α.Σ.

Βαγγέλης Γρατσέας

ΕΚΛΕΨΑΝ 400... ΤΥΡΙΑ 
1 ΚΑΙ 92 ΑΡΝΙΑ!

Τετρακόσια έντεκα τυριά 
και τριάντα ανθότυρους συνο- 

| λικής αξίας 1.350.000 δρχ. έ­
κλεψαν άγνωστοι το βράδυ της 
Πέμπτης από το κοινό τυροκο­
μείο δέκα κτηνοτρόφων από το 
Κρουσσώνα στην ορεινή θέση 
«Λιβάδι».

• Αγνωστοι εξάλλου το βρά­
δυ της Πέμητης έκλεψαν από 
περιφραγμένο χώρο στο Μετα- 
ξοχώρι 92 αρνιά φετινής παρα ­
γωγής του 19χρονου γεωργο- 
κτηνοτρόφου Παντελή Κο- 
κοσάλη.

θα την ΤρΙιη 5 Ιουνίου 
λογω της αυριανής 

του Αγίου 
θα €κδο' 

θ^κανονιάτηνΤειόρ- 
η με όλες τις ειδήσεις 
■ου τριημέρου.

Απο τη χθεσινή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου
Την έντονη αντίδραση τους

στην συμφωνία παραμονής 
των βάσεων στην Ελλάδα και 
τη μεταφορά λειτουργιών δυο 
εξ αυτών στη Κρήτη, εξέφρα- 
σαν χθες στη διάρκεια ειδικής 
συνεδρίασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου οι φορείς και βου­
λευτές του Νομού, προτείνον-

τας «ετοιμότητα» και συντο­
νισμό ενεργειών με συγκρότη­
ση επιτροπής για άμεσες κινη­
τοποιήσεις. Στο μήφισμα που 
εξέδωσε το Δημοτικό Συμβού- 
λιο-με διαφωνία της δημοτικής 
ομάδας «Ηράκλειο»-τονίζεται 
για άλλη μια φορά η αντίθεση 
του για την παρουσία ξένων

Το ανάχτορον Κνωσσον Μνδνή!
Στο δρόμο προς τ0 Τυμπάκι | 

46ΧΡΟΝΗ ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ Α.Μ. ΤΟΝ ΒΑΣΙΛΕΑ 
ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΝ ΤΟΝ Β'

Υπέκυμε χθες λίγο μετά τα 
μεσάνυκτα στο νοσοκομείο 
ΚΑΤ των Αθηνών όπου είχε με­
ταφερθεί μετά από σοβαρό 
τραυματισμό της σε τροχαίο α­
τύχημα η 46χρονη Αικατερίνη 
τρυπάκη από την κόξαρη. 

[ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ
ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

Το ατύχημα είχε γίνει προ­
χθές το βράδυ στο 7ο χιλιόμε­
τρο της Εθνικής οδού Ηρα- 
κλείου-Τυμπακίου όταν το 
φορτηγό Ι.χ. αυτοκίνητο που 
οδηγούσε ο γιος της Μιχάλης 
Τρυπάκης 23 χρόνων προσέ- 
κρουσε σε άλλο σταματημένο 
φορτηγό αυτοκίνητο. Στο ίδιο 
ατύχημα τραυματίσθηκε ελα­
φρά η Μαρίνα κασσώτη 40 χρό­
νων που επέβαινε στο ίδιο 
αυτοκίνητο.

Μεγαλειότατε.
Παρά τον φόρτον των εργα­

σιών και των καθηκόντων Σας, α­
σφαλώς γνωρίζετε τα πράγματα 
της προσφιλού Σας νήσου Κρή­
της. 'Αλλωστε τους Κρήτας τοξό- 
τας πολύ τους συνεπάθειτε και εξ 
αυτών πλείστα εμανθάνατε διά την 
άτυχον εκατόμπολιν.

Όμως, Μεγαλειότατε, με πά­
σαν ειλικρίνειαν και με τον σεβα­
σμόν που οφείλω εις το πρόσω- 
πόν Σας και εις τον χωλόν πόδα 
σας, αισθάνομαι πιεστικώς την α­
νάγκην να σας προειδοποιήσω 
επί γεγονότων ελαχίστως, πιθανόν, 
απασχολούντων την δικαίως πο- 
λυπράγμονα σκέμιν Σας. Σοβαρω- 
τάτων όμως και χρηζόντων 
επειγούσης λύσεως.

Τέλος, γνωρίζω την περί τα 
Σκόπια αφάνταστον μέριμνά Σας.

Του
ΜΑΝΟΥ Ν. ΑΟΥΚΑΚΗ 
Οι άνθρωποι αυτοί -των Σκοπιών, 
εννοώ- δεν γνωρίζουν την Βεργί­
ναν. Δεν γνωρίζουν ούτε Σας, ού­
τε τον υιόν Σας. Απλώς φλυρούν, 
αδιαφορούντες διά την απώλειαν 
της σοβαρότητός των και την απώ­
λειαν του χρόνου των.

Μεγαλειότατε,
των «οικιών ημών εμπιμπραμέ- 

νων», ας μη ολιγωρώμεν. Θα εξη­
γηθώ και ελπίζω εις την κατα- 
νόησιν Σας.

Η Κνωσσός, η πρωτεύουσα 
του Ελληνικού νότου, φθείρεται. 
Το ανάκτορον της κινδυνεύει. 
Τα μπετόν-αρμέ, διά των οποίων 
την ανεοτήλωσεν η τσιμεντομα-

νής διάνοια του Έβανς, διαβι- 
βρώσκονται.

Φαντασθείτε, Μεγαλειότατε, 
Που ημείς θα Σας φιλοξενήσω- 
μεν, εις ην περίπτωσιν τιμήσετε 
την νήσον μας διά της παρουσίας 
σας; Εις την Λότζιαν; Κατελήφθη 
υπό των Δημοτικών υπηρεσιών. 
Εις ξενοδοχείου εκτός πόλεως; 
Δεν αγαπάτε την κολύμβησιν, εξ 
άλλου δε είναι άπασαι αι παρα 
λίαι μας κατειλημμένοι. Μόνον το 
ανάκτορον κρίνεται κατάλληλον 
διά την άνετον διαμονήν Σας.

Προβήτε, λοιπόν, ευθύς εις τας 
δεούσας ενεργείας, διότι φοβού­
μαι ότι η υπερβολική ενασχόλη- 
σις σας με τους Βασιλικούς 
Τάφους του κ. Ανδρονίκου, κα-

συνέχεια στη σελ. 3

βάσεων στην κρήτη-ειδικά-και 
την Ελλάδα γενικότερα και ζη­
τείται η οριστική και άμεση α­
πομάκρυνση τους. Στην χθεσι­
νή ειδική συνεδρίαση ήταν πα- 
ρόντες οι βουλευτές Ηρα­
κλείου του ΠΑΣΟΚ κ.κ. Απο- 
στολάκης, Μπαντουβάς, Σαρ- 
ρής και Σκουλάς εκπρόσωποι 
των κομμάτων (Στρατάκης από 
το ΠΑΣΟΚ, Νιράκης από τον Συ­
νασπισμό) των φορέων (ΕΚΗ, 
ΕΛΜΕ, Σύλλογος Δασκάλων 
Νηπιαγωγών, Δικηγορικός 
Σύλλογος, Επιμελητήρια κ.α.) 
και οργανώσεων ειρήνης, η 
μονογράφηση της συμφωνίας 
για την παραμονή των βάσεων 
στη χώρα μας δεν αποτελεί α­
πλώς μια παράταση της πα­
ρουσίας τους αλλά ενισχύει 
τον ρόλο τους τόνισε ο Δήμαρ­
χος Ηρακλείου κ. Κληρονόμος 
και συμπλήρωσε λέγοντας ότι 
τόσο ο τρόπος υπογραφής 
όσο και το περιεχόμενο της 
συμφωνίας είναι απαράδεκτα 
και προσβάλλουν την αξιο­
πρέπεια του Κρητικού λαού. 
Την πραγματοποίηση μιας 
συγκέντρωσης-διαμαρτυρίας 
στο Ηράκλειο πρότεινε ο Δη­
μοτικός Σύμβουλος και επικε­
φαλής του συνδυασμού 
«Δημοτική Ανάπλαση» κ. Δη-

Συνέχεια στη σελίδα <·.

ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ
Ειδ/νος στο Γενικό κρα­
τικό Νοσοκομείο Αθη- 
νών-Ειδ/νος στους υπέ­
ρηχους και στην Παιδια­
τρική υπερηχογραφία. 
Πλ. κορνάρου 31 (Στοά 
Γιαλεράκη)

Ηράκλειο 280294

αγνα .

251.628

Η κ. Ελευθερία Χα Εμμ. Αν- 
δρονά κατέθεσε στο γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του συζύ­
γου της Εμμανουήλ με τη συμπλή­
ρωση 9 χρόνων από του θανάτου 
του για τη στέγη ανηλίκων.

-Ο κ. Παναγιώτης Χρ. Βασιλά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 25.000 στη μνήμη Γεωργίου 
Στυλιαρά με τη συμπλήρωση 40,

ημερών από του θανάτου του για 
το σπίτι αγάπης Ενορίας Αγίου 
Μηνά.

_ -Ο κ. Μίνως και Τόνια Κανετά 
κη κατέδεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του πατέ­
ρα των Αλεξ. Κανετάκη για την Έ­
νωση Γονέων Κηδεμόνων Απρο- 
σαρμόστων Ατόμων.

Προς τα
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ, 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ, ΤΑΒΕΡΝΕΣ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ 
Διαθέτουμε

ΣΕΝΤ ΟΝ ΙΑ, ΠΡΟΣΟΨΙΑ, ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ, 
ΜΑΞΙΛΑΡΙΑ, ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΑ, 
ΝΑΠΕΡΟΝ κ.ά. ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΜΟΝΟ 

ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ.

Γ.ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ
ΚΑΤΕΧΑΚΗ 27 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
____________· ΤΗΛ. 081/285.056
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Κυριακή 3 ιουνιου 199ο

ΠατριΣ

ΈΡΤ.
Όπως τα βλέπω

ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΕΜΠΟΡΩΝ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπουλον

ΚΥΡΙΑΚΗ 3
10.00 ΧΟΝΤΡΟΣ,- ΛΙ­

ΓΝΟΣ
11.00 ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΚΥ-

ΡΙΑΚΗ.
12.40 ΚΛΑΣΙΚΗ 

ΣΙΚΗ.
14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.

ΜΟΥ-

14.25 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙ­
ΝΙΑ: «Ο πύργος των ιπ­
ποτών». Διάρκεια: 76'.

15.40 ΛΑΙΔΗ ΓΚΟΪΤΑΒΑ. 
Περιπέτεια εποχής με 
τη Μωρίν θ’ Χάρα'.

17.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΑΡΑ­
ΔΟΣΗ.

18.00 ΕΡΑΣΜΟΣ.
18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
18.45 ΣΤΟ ΒΥΘΟ ΤΗΣ ΘΑ­

ΛΑΣΣΑΣ. Μουσικό πα­
ραμύθι οικολογικού 
περιεχομένου 1ο.

19.15 ΚΑΝΤΟ - ΠΕΠΟ - 
ΒΡΕΣΤΟ - ΠΑΡΤΟ. Τη­
λεπαιχνίδι με τον Δά- 
νη Κατρανίδη.

20.00 ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΟΥ 
ΣΚΟΤΟΥΣ. 3ο

21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.40 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙ­

ΚΗ ΒΡΑΔΙΑ. «Δύο 
αχώριστες φίλες».

23.15 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΕΡΙ­
ΠΛΑΝΗΣΕΙΣ.

24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.

10.30 ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΚΥ­
ΡΙΑΚΗ.

10.50 ΡΑΛΥΑΚΡΟΠΟΛΙΣ.
12.30 ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ

ΣΤΟΥΣ ΚΗΠΟΥΣ.
13.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
13.15 ΔΗΜΟΤΙΚΑ.
14.0001 ΜΑΓΙΑ-ΑΠΟΚΑ­

ΛΥΨΗ ΤΟΤΕ. Ντοκυ- 
μανταίρ αμερικανικής 
παραγωγής. Οι φωτο­
γραφίες των ερειπίων 
στις ζούγκλες του 
Μπελίζε, του Μεξικού

14.25 ΤΑΙΝΙΑ ΓΙΑ Ο­
ΛΟΥΣ. «Καζινό Ρουα- 
γιάλ».

16.30 ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ. 
ΑΦΕΝΤΙΚΟ.

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
17.20 ΟΛΩΣ ΕΘΝΙΚΑ ΚΑΙ 

ΠΑΝΥ ΕΝΤΕΧΝΑ.
18.05 ΖΟΡΟ.
18.35 ΕΠΙΒΙΩΣΗ.
19.20 ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ.
20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.00 Η ΒΕΝΤΕΤΑ.
21.50 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ. «Οι 

αγαπημένοι των θε­
ών». Α' μέρος.

23.20 ΑΘΛΗΤΙΚΑ.
00.10 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
00.20 ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ.
00.25 ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΡΟΚ*

ΕΝ' ΡΟΛ. «Το ροκ του 
70» __ , „

ΚΛΕΙΣΤΑ 
ΑΥΡΙΟ

ΤΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΑ t
Κλειστά θα παραμείνουν αύ- ( 

ριο Δευτέρα όλα τα φωτογραφι-, 
κά καταστήματα και τα έργα- > 
στήρια λόγω της γιορτής του σω­
ματείου των επαγγελματιών φω­
τογράφων. Τα φωτογραφεία θα , 
λειτουργήσουν κανονικά την 
Τρίτη.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΠΕΝΘΗ
Την αγαπημένη μας σύζυγο 

και μητέρα Μαρία Μιγάδη που, 
πέθανε αιφνίδια στις 31 Μαίου 
1990 κηδεύσαμε στο Ηράκλειο. 
Ο σύζυγος: Ευάγγελος Μιγάδης 
Τα παιδιά της <

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ
11.00 ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ.”
11.30 ΤΡΕΙΣ ΚΑΙ Ο 

ΚΟΥΚΟΣ.
12.00 TOM ΚΑΙ ΤΖΕΡΥ.
12.30 ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 

ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΗ.
14.00 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗ­

ΤΕΙΑ.
14.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
15.30 ΜΑΡΙΝΑ Η ΑΓΑΠΗ- 

ΜΕΝΗ
16.00 ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΚΙ 

ΕΝΑΝ ΚΑΙΡΟ Η ΖΩΗ 
ΚΑΙ Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ.

16.25 Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ.

17.00 ΜΙΚΥ ΚΑΙ ΝΤΟ- 
ΝΑΑΝΤ.

17.30 ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ, ΡΥ­
ΘΜΟΣ, ΥΓΕΙΑ. Σειρά 
εκπομπών με θέμα την 
κίνηση.

18.00 ΟΙ ΣΚΙΕΣ (Ο ΚΑΡΑ­
ΓΚΙΟΖΗΣ ΚΑΙ Η ΕΠΟ­
ΧΗ ΤΟΥ).

18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ - Η ΖΩΗ
ΠΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.

19.05 ΣΤΗ ΔΙΝΗ 
ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΕΡΩΤΑ.

19.30 ΤΟ ΛΕΞΙΚΟ

ΤΗΣ 
TOY

ΤΗΣ
ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ ΤΟΥ 60.

20.05 Η ΠΕΝΤΑΜΟΡΦΗ 
ΚΑΙ ΤΟ ΤΕΡΑΣ. 19ο

21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.35 ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ 

ΔΕΥΤΕΡΑΣ.
23.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.

ΤΡΙΤΗ 5
14.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΜΑ- 

ΓΚΑΖΙΝΟ.
15.30 ΜΑΡΙΝΑ Η ΑΓΑΠΗ- 

ΜΕΝΗ
16.00 ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 

ΠΟΥΠΣΝΑΓΚΕΛ.
16.30 ΜΙΚΥ ΚΑΙ ΝΤΟ- 

ΝΑΛΝΤ.
16.50 ΠΑΙΔΙΚΟ ΝΤΟΚΥ- 

ΜΑΝΤΑΙΡ.
18.00 ΒΙΒΛΙΟΡΑΜΑ.
18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ - Η ΖΩΗ 

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.
19.05 ΣΤΗ ΔΙΝΗ ΤΗΣ 

ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΕΡΩΤΑ.

19.30 ΤΑ ΠΟΥΛΙΑ.
20.05 ΜΑΓΚΑΙΒΕΡ. 10ο

επεισόδιο.
21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.30 ΕΚΤΑΚΤΗ 

ΔΟΣΗ.
ΕΚ-

22.05 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ. 
«Οι απάχηδες των 
Αθηνών». Διάρ.: 75’.

23.25 Η ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΗΣ. 
Ψυχαγωγικό πρόγραμ­
μα, αμερικανικής πα­
ραγωγής 1990.

24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
00.05 Η ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΗΣ.

(Συνέχεια). (ΕΙΝΑΙ 
ΚΙΟΛΑΣ ΑΥΡΙΟ).

Η ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
| Της Ρένας Ν. Χουρδάκη δικηγόρου |

16.30 Ο ΘΕΙΟΣ ΜΑΣ Ο ΜΙ- 
ΜΗΣ. 12ο.

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
17.15 ΕΚΠΟΜΠΗ ΥΠΟΥΡ­

ΓΕΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΑΜΥΝΑΣ.

17.45 ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΚΑΙ 
ΜΗΧΑΝΕΣ.

18.20 ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΜΑ- 
ΓΚΑΖΙΝΟ.

19.25 Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 
ΠΗΝ ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΑ­
ΔΑ. Νέα σειρά ντοκυ- 
μανταίρ, 8 ημίωρων 
εκπομπών (εκπομπή 
1η). «Λατομεία» (Α' 
μέρος).

19.55 ΚΑΙ ΟΙ ΠΛΟΥΣΙΟΙ 
ΚΛΑΙΝΕ. 30ά.

20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.00 ΧΩΡΙΣ ΠΑΡΕΞΗΓΗ­

ΣΗ. Η 5η εκπομπή αρ­
χίζει μ' έναν ανάλαφρο 
χιουμοριστικό διάλο­
γο που κάνει η Μάρω 
Κοντού με τους καλε­
σμένους,

21.55 Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΗΣ ΔΕΥ­
ΤΕΡΑΣ. «Οι αγαπημέ-
νοι των θεών». Β
μέρος

23.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
23.40 ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ.
23.45 ΤΑ ΣΠΟΡ Σ’ ΟΛΟ 

ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ.
23.55 ΣΤΑ ΑΔΥΤΑ ΤΟΥ 

ΥΠΟΚΟΣΜΟΥ. 12ο

16.30 ΜΙΑ ΜΕΣΑ, ΜΙΑ 
ΕΞΩ.

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
17.15 Η ΕΛΛΑΔΑ ΤΟΥ 

ΗΛΙΟΥ. «Η ζωντανή 
πόλη».

17.45 ΣΤΟΥΝΤΙΟ 4.
18.15 ΤΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ 

ΤΟΥ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ.
18.50 ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΑΛΕ­

ΝΤΩΝ. 4ο.
19.25 ΜΕΣΑΙΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ.
19.55 ΚΑΙ ΟΙ ΠΛΟΥΣΙΟΙ 

ΚΛΑΙΝΕ. 31ο.
20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.00 ΤΑΒΕΡΝΑ: ΤΟ ΣΥ­

ΜΠΟΣΙΟ. Εκπομπή 5η.
22.00 ΕΙΔΙΚΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ 
* ΠΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΒΡΑΖΙ­

ΛΙΑΣ «Βραζιλία 70. Η 
ομάδα του αιώνα».

23.00 ΠΕΛΕ Ο ΘΡΥΛΟΣ. Η
* ταινία-αφιέρωμα στον 

μεγαλύτερο ποδο­
σφαιριστή όλων των 
εποχών, τον Έντισον 
Αράντες Ντο Νασιμέ- 
ντο... ΠΕΛΕ!

00.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
00.40 ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ.
00.45 ΤΑ ΣΠΟΡ ΣΕ ΟΛΟ 

ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ.

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΤΗΛ. 243.459

Ώρες παραστάσ. απογευματ. 8.30μ.μ. κοι βραδινή 10.30μ.μ.
Οι δημιουργοί των MONTY ΠΑΥΘΟΝ παρουσιάζουν την πιο 
τρελή περιπέτεια των τελευταίων χιλίων εννιακοσίων ενενήν-
τα χρόνων.

«ΕΡΙΚ Ο ΒΙΚΙΝΓΚ»
ΤΖΩΝ ΚΛΙΖ, ΤΙΜ ΡΟΜΠΙΝΣ

«ΑΙΓΛΗ»
ΘΕΡΙΣΣΟΥ-ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΓΩΝΙΑ - ΤΗΛ. 250.305 
«ΠΕΤΑ ΤΗ ΜΑΜΑ ΑΠ’ ΤΟ ΤΡΕΝΟ» 

Μια τρελή κωμωδία πιο αστεία δεν γίνεται. Ίσως η πιο εμ­
πορική κωμωδία της χρονιάς στην Αμερική.
Σκηνοθεσία: ΝΤΑΝΙ ΝΤΕ ΒΙΤΟ (Διαμάντι του Νείλου «ΠΑΡΑ­
ΚΑΛΩ ΣΚΟΤΩΣΤΕ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΟΥ)

«ΟΡΦΕΑΣ»
Η ΒΙΛΑ ΤΟΝ ΟΡΓΙΩΝ»

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6, 8.15, 10.30

«Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΟΝ ΧΑΜΕΝΩΝ ΠΟΙΗΤΩΝ» 
του ΠΗΤΕΡ ΓΟΥΙΡ

Παίζουν: ΡΟΜΠΕΡΤ ΓΟΥΙΛΙΑΜΣ, ΓΚΕΙΛ ΧΕΝΣΕΝ 
Μια σπουδαία ταινία, η καλύτερη της φετινής σαιζόν και ί­

σως των τελευταίων χρόνων

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234 272

Μια ευχάριστη κωμωδία σε κινούμενα σχέδια που ενθουσιά­
ζει μικρούς και μεγάλους

«ΑΣΤΕΡΙΞ ΣΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΜΑΧΗ»
ΠΑΡΑΓΩΓΗ 1990

«ΠΑΛΛΑΣ»
Έρικ ο Βίκινγκ
«ΑΙΓΛΗ»
Πέτα τη μαμά απ’ το τρένο 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Η βίλα των οργίων 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο κύκλος των χαμένων ποιητών 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Σίμποργκ
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Αστερίξ στην μεγάλη μάχη

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Ολο το 24ωρο 

(εκτός 2-5 μ.μ) 

3/6 Σαρτζετάκη Μ. Καρδιωτίσης 
16 Καμαράκι

4/6 Τζωρακολευθεράκης Καλοκαι­
ρινού 78

5/6 Χατζάκης-Παπανδρουλιδάκη ο­
δός 1821 2.

•Απο 08.00-24.00
(εκτός 2-5 μ.μ)

3/6 Σταματάκη Κατεχάκη 8
4/6 Ανδρουλιδάκη-Μαλούπου Παλ.

Κλινικ. «Μεγαλόχαρη»
5/6 Λυπαράκης οδ. 1770 34

•Απο 08.00-22.00
3/6 Παρασύρης Καλοκαιρινού 259 
4/6 Χαλκιαδάκης-Κεφαλογιάννη ο­

δός 1821 15
5/6 Παπαχατζάκης Λουκάρεως 8

•Απο 08.00-20.30
3/6 Ορφανουδάκης Αντων. Κα- 

στρινάκη 29
Ζαχαράκη-Σαβιολάκη Γερωνυ- 

μάκη 20
4/6 Καφετζάκη Απτέρων 

Σμυριλιου-Γηπ. ΟΦΗ 
Μαρκόυλάκης Αβέρωφ 9 
Βλάχος Λ. Κνωσού 45 

5/6 Λιοδάκης Εβανς 39-41 
Παπαδάκης Γράμμου 57
Κασαπάκη-Μαράκη Μάχης 

Κρήτης 13

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΧΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ 

3/6 
Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Ιωάννης 
Βενιζέλειο

ΠΕΠΑΓΝΗ 
ΠΕΠΑΓΝΗ 
ΠΕΠΑΓΝΗ 
ΠΕΠΑΓΝΗ 
ΠΕΠΑΓΝΗ 
ΠΕΠΑΓΝΗ 
ΠΕΠΑΓΝΗ 
Βενιζέλειο

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο

4/6

5/6

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 
Ουρ/κα 
Οφθ/κα 

Οδοντ/κα

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 
Οφθ/κα 
Παιδ/κα 

Οδοντ/κα

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα 
Παιδ/κα 
Γ ναθ/κα

ΩΡΛ 
Οδοντ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
3-6

Σκαρπαθιωτάκης Ολύμπου 150 
Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Σανδακας-Καλαιτζάκης Τάλως 
Χειμωνίτης Παπαναστασίου 
Μώραίτης Λ. Ικάρου 76

4-6
Καλούρης Λ. Κνωσού 43 
Βογιατζάκης Λ. 62 Μαρτύρων 184 
Κλαδάς Χρυσοβαλάντου 
Ρουσάκης Εθν. Αντιστάσεως 
Παντου-Κατσάλης Λ. Ικάρου 80 

5-6
Σπιθάκης Π. KATE
Σφακιανάκη Λ. Κνωσού 
Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου 
Καμαρίτης Ραδιοφ. Σταθμός 
Φανουράκη-Ουστομανωλάκης Λ. Ικά­
ρου 94

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
3-6

Κάργατζης Λ. 62 Μαρτύρων 342
Χατζηγεωργίου Τρίφωνος 14 

4-6
Παπαδάκης-Χαμαλάκης Γιόφυρο
Σταυρωμένος
Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 36

5-6
Μπουγαδάκης·Γ. Παπανδρέου 65
Μώραίτης Λ. Ικάρου 73

Ένα κορμί χιλιόχρονο και τό­
σο κτυπημένο αιματοβαμμένο, α-" 
λύγιστο μα τόσο δοξασμένο 
μέσα στη γαλάζια θάλασσα τα 
πόδια του Αιγαίου. Κρήτη μεγά­
λο τόγραψε ο πλάστης τ’ όνομα 
σου, η μοίρα, η αγάπη σου για τα 
ιδανικά σου. Παλεύεις, με τις α- 
κτίδες του ήλιου βουτηγμένη στο 
χρυσάφι το δειλινό τη χαραυγή. 
Εδώ στη γη στα σπλάχνα σου 
χώθηκε κάποτε μεγάλος σπινθή­
ρας ότι λέγεται πνεύμα για να ε­
ξελιχθεί σε φλόγα και να τυλίξει 
to σώμα σου. - ·

Η φλόγα αυτή είναι ό,τι απο­
τελεί συνέχεια και καρπό του 
πνεύματος ο πολιτισμός που βύ­
ζαξε το ανεξάντλητο μεγαλείο 
γαλουχήθηκε και μετουσιώθηκε 
με τον Αθηναϊκό πολιτισμό για 
να συνθέσουν οι δυο μαζί ένα 
θαύμα τον Ελληνικό Πολιτισμό 
που μεταλαμπαδεύεται από γε­
νιά σε γενιά σαν Ιερή παρακατα­
θήκη. Και τώρα πάντα 
προσελκύει ευλαβείς προσκυνη- 
τάς όσους πιστεύουν στο ιδεώ­
δες νόημα των ηθικών αξιών. 
Έτσι η Ιστορία που είναι μάρτυ­
ρας των εποχών η λαμπάδα της 
αλήθειας η ζωή της μνήμης ο αγ,, 
γελειοφόρος της αρχαιότητας 
έρχεται να μιλήσει να παρουσιά­
σει σήμερα ό,τι γράφτηκε στις 
σελίδες της τότε με το μπαρούτι 
με το αίμα των παλληκαριών βρύ­
ση αστείρευτη στη ξέφρενη θυ­
σία. Η αρχαία μούσα ξυπνά για 
να σου ψάλει ένα βαθύ ύμνο της 
αθανασίας της υστεροφημίας. 
Και μεις με την σειρά μας ως 
Κρήτες, ως Έλληνες φορτωμέ­
νοι το πολύτιμο βάρος τέτοιας 
ένδοξης ιστορίας ας γονατίσωμε 
νοερά ψυχικά στις σκιές των με- 
γάλωννεκρών στις τόσο υψηλές 
έννοιες, της φιλοπατρίας ηρωι­
σμού της αρετής της ανδρείας. 
Ας βουτηχθούμε ψυχικά στο 
μείγμα αυτό των πατροπαράδο­
των ιδανικών για να νοιώσωμε 
τόσο έντονα ότι η αρετή λάμπει 
κι ύστερα από το θάνατο που εί­
ναι τόσο γλυκύς όταν είναι για 
την Πατρίδα. Καταστροφές μά­
χες μεγάλες έχει άπειρες δείξει 
η ιστορία μα σαν την ηρωική πρά­
ξη της Κρήτης η οποία καταυγά­
ζει τον ορίζοντα ως αστραπή από 
τα σκοτεινά σύννεφα δεν θα συ-’ 
ναντήσει κανένας. Ευτυχισμένοι 
οι λαοί οι οποίοι κοσμούν την Ι­
στορία τους με τέτοιες ηρωικές 
πράξεις διότι δεν λησμονούνται 
και δεν λησμονούν. Έχουν μπρο­
στά τους την ολοφάνερη απόδει­
ξη ότι η ζωή είναι πνεύμα το 
οποίον υπερνικά το βάρος της ύ­
λης. Λαοί που φέρουν την σφρα­
γίδα τέτοιων πατριωτικών 
εξάρσεων δεν φοβούνται την 
πτώση. Όσον μακρυά κι αν είναι 
η νύκτα θα την τερματίσει ο ή­
λιος. Ας ερωτηθούν τα Κρητικά 
ακρογιάλια, ας αντηχήσουν τα υ­
ψώματα του Μάλεμε ας ερωτη­
θούν το Ηράκλειο το Λασίθι το 
Μιραμπέλο Ιεράπετρα η Σητεία η 
Βιάννος και τόσοι άλλοι τόποι και 
θα μας έλεγαν ότι όλοι μαχόμε- 
νοι σαν λιοντάρια εκείνη σαν τον 
θαυμασμόν ολοκλήρου του κό­
σμου. Πότε άλλοτε η ανθρώπινη 
ύπαρξις ύψωσε μέχρι των ά­
στρων τον έρωτα, την ελευθερία. 
Και ποιός θα μπορούσε ακόμα να

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ­
δικα ότι:
Ο Αντώνιος Νύκταρης του Δη- 

μητρίου και της Αθηνάς το γένος 
Τρούλη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Κων/να 
Ζεβλάκη του Νικολάου και της 
Ανδρογίκης το γέ,νος Λυγεράκη 
που γεννήθηκε στην Τύλισσο και 
κατοικεί στο Ηράκλειο θα παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Ιωάννης Συντιχάκης του Μαρί­
νου και της Ευαγγελίας το γένος 
Πετεινού που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Μαρία 
Παναγιωτάκη του Δημοσθένους 
και της Αικατερίνης το γένος Ζα- 
χαράκη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο θα παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο KARL HEINZ EGLSEDER του 
KARL και της WALTRUDI το γέ­
νος WIMMER που γεννήθηκε στο 
ALTOETTING της Γερμανίας και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αχά- 
πη ΤζιρΙτα του Εμμανουήλ καη 
της Μαρίας, το γένος Πετράκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ρέθυμνο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η- 

. ράκλειο.

Ο Εμμανουήλ Κοιλάδης του Μι­
χαήλ και της Καλλιόπης το γένος 
Γιαννακάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αι­
κατερίνη Τσαλίμη του Νικολάου 
και της Μαρίας το γένος Αλοδια- 
νάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο θα παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

σηκώσει υπερήφανο ανάστημα 
στις τόσο τέλειες πολεμικές μη­
χανές μπροστά στις οποίες είχαν 
εκμηδενισθεί είχαν καταρρεύσει 
πάνοπλα και πανέτοιμα Κράτη. 
Στις 19 του Μάη 1941 σκοτείνια­
σε ο ουρανός της Κρήτης από τα 
Γερμανικά αεροπλάνα. Οι πρώτοι 
αλεξιπτωτιστές έπεφταν στο αε- 
ροδρόμιον του Μάλεμε ύστερα 
στο Ρέθυμνο στο Ηράκλειον παν­
τού. Οι Γερμανοί είχαν ορίσει να 
πάρουν την Κρήτη σε 24 ώρες. Τι 
άραγε; Η θάλασσα, τα βράχια, τα 
βουνά έπλασαν τέτοιες ατσάλι­
νες ψυχές. Ψυχές πυρωμένες δυ­
νατές μ’ αδάμαστο θάρρος. 
Ανδρες γυναίκες και παιδιά σαν 

άγρια θηρία που'οι κυνηγοί τα 
ξάφνιασαν, ορμούνε με μανία. Οι 
γενναίες καρδιές συντρίβουν κά­
θε εμπόδιον. Οι Κρητικές ψυχές 
δείχτηκαν ισχυρότερες από την 
ατσλάνινη πανοπλία της Χιτλερι­
κής βαρβαρότητας. Σε δεκάδες 
χιλιάδες ανέρχονται οι χαλύβδι­
νοι γίγαντες του αέρα που βάλ- 
θηκαν να εξαφανίσουν από 
προσώπου γης κάθε ίχνος ζωής 
στο ηρωικό νησί. Η Κρήτη σφυ- 
ροκοπείται. Όμως δεν υποκύ­
πτει. Πρέπει να μάθει ο εχθρός 
πως υπάρχει στον κόσμο ατσάλι 
καλύτερης ποιότητας από τις τε­
θωρακισμένες μονάδες του Να­
ζισμού. Το ατσάλι της Κρητικής 
Ελληνικής ψυχής. Οι βάρβαροι 
εντείνουν τις κτηνώδεις προσπά­
θειες. Η εκλεκτότερη μονάς των 
βαρβάρων ρίχτηκε χωρίς δισταγ­
μό στη λυσσαλέα προσπάθεια. 
Έπρεπε τη στιγμή εκείνη να σω­
θεί το γόητρο των τυράννων. Πέ­
ρασε κι άλλο εικοσιτετράωρο και 
ένα τρίτο και τέταρτο και πέμ- 
πτον μα η Κρήτη δεν έπεφτε αν 
και εστερείτο του άνθους της 
στρατεύσιμης νεολαίας της. Η α­
λύγιστη ψυχική αντοχή και το υ­
πέροχο φρόνημα του Κρητικού 
λαού εδίδασκε τώρα τους ελεύ-

θέρους ανθρώπους πως αν θέ­
λουν μπορούν να νικήσουν. Και 
θέλησαν και νίκησαν. Και έτσι 
δια των οδόντων απεκόπη η κε­
φαλή του φρικτού Χιτλερικού τέ­
ρατος διότι πράγματι οι Κρητικοί 
επολέμησαν κυριολεκτικώς με τα 
δόντια. Έτσι διεπιστώθη ότι ή­
ταν τόσον δύσκολο πια σχεδόν 
αδύνατο, η δικαιοσύνη να υπο­
χωρήσει εις την αδικία η ελευθε­
ρία στη σκλαβιά το φως στο 
σκοτάδι. Ευδιάκριτα φαίνεται 
πως το πνεύμα και η ιδέα είναι 
πάντοτε ισχυροτέρα της βίας, 
του συμφέροντος. Τις στιγμές 
αυτές γράφτηκαν οι ωραιότερες 
σελίδες της ιστορίας. Πέσαν 
πολλά κορμιά. Ο αέρας μύριζε 
από τις καμένες σάρκες. Κάθε 
σπιθαμή γης είναι και νίκης τρό- 
παιον. Τι έσπρωξαν τα ισχνά πι­
κραμένα στήθη ν’ αντισταθούν 
στο χάλυβα; Η υπερηφάνεια, το 
πείσμα κάτι άλλο ανέκφραστο 
που σε κάνει να χαίρεσαι που εί­
σαι άνθρωπος. Στους ανοιξιάτι­
κους κάμπους παπαρούνες 
καταφλέγουν με μικρούς πίδα­
κες φωτιάς πράσινα χόρτα οι φα- 
σκομηλις το θυμάρι αναπέμπουν 
θυμίαμα ευωδίας στο πλάστη. 
Στιγμές χαράς και αγαλλιάσεως 
ήταν γραμμένο να ξαναζήσει η 
Κρητική ψυχή. Η ανθρωπότης έκ­
πληκτη γονατιστή δακρύζει. Ει­
κόνα ελευθερίας σ’ εσένα Κρήτη 
αντικρύζει. Τέτοια ηρωικά κατορ­
θώματα αποτελούν φωτεινά .α­
στέρια στο στερέωμα που 
φωτίζουν και διαφεντεύουν το 
μέλλον και δίνουν ασύγκριτα πα­
ραδείγματα στην πορεία της ζω­
ής. Αποτελούν ατίμητη 
κληρονομιά και βαρύτιμους θη­
σαυρούς. Τα κατορθώματα αυτά 
παρέχουν υψηλά πρότυπα αν­
δρείας, σμηλεύουν τους φιλοπά- 
τριδας χαρακτήρας και 
διοχετεύουν την ακατάσχύ ο ορ­
μή προς τα υψηλά.

Από το Ταμείο Ασφαλίσεως 
Εμπόρων πήραμε στον Σύλλογο 

I Συνταξιούχων Εμπόρων Ηρα­
κλείου, ένα έγγραφο. Μας κα- 

,λούν να βρεθούμε σε'ανοιχτή 
συνεδρίαση που θα γίνει στην Α­
θήνα. Πρώτη φορά συμβαίνει 
αυτό και είναι πολύ ευχάριστο. 
Καιρός ήτανε να νιώσουν τα διο­
ρισμένα αυτά συμβούλια, την 

’ ευαισθησία της Δημοκρατίας. 
Τόσον εγώ, σαν Πρόεδρος, μα 
ομόφωνα το Δ.Σ., επικροτήσαμε 
αυτήν την πρωτοβουλία. Ευχό­
μαστε δε να συνεχιστεί. Τα αιτή­
ματα που έχουν οι συνταξιούχοι 
οπωσδήποτε είναι αρκετά. Ίσως 
από κακή τακτική υπάρχουν οι 
χαμηλοσυνταξιούχοι έμποροι 
που δεν έχουν την τιμή να λαμ­
βάνουν ούτε την κατωτέρα του 
ΙΚΑ. Εμείς σταματήσαμε εδώ.· 
Κρίναμε πως αυτό το αίτημα 
πρέπει να υλοποιηθεί. Είναι δι­
κή μας παράκληση. Στείλαμε 
λοιπόν με συστημένο γράμμα αυ­
τό που πιστεύομε. Ζητήσαμε δε 
να διαβαστεί σ’ αυτή τη συνέλευ­
ση. Το δημοσιεύω για να ενημε­
ρωθούν τα μέλη μας. Ευχόμαστε 
στην πραγματοποίηση.

Φίλοι συνάδελφοι,
Πήραμε το επείγον χωρίς α­

ριθμό πρωτοκόλου έγγραφό σας 
με ημερομηνία 4-5-1990 και στο 
οποίο μας καλείτε να βρεθούμε 
στην ανοιχτή συνεδρίαση που θα 
πραγματοποιηθεί την 28-5-90 
στην Αθήνα.

Επιτέλους πάρθηκε μια σω­
στή απόφαση από τη Διοίκηση 
του Ταμείου μας. Σας συγχαίρο­
με ειλικρινή και ευχόμαστε να 
συνεχιστούν αυτές εις το μέλλον.

Λόγω προβλήματος της υ­
γείας του Προέδρου μας, δεν θα

συμμετέχομε στην πρώτη αυτή 
συνέλευση. Ευχόμαστε όμως να 
έχει επιτυχία.

Σας στέλνομε όμως μια δική 
μας πρόταση, με την παράκληση 
όπως διαβαστεί στη συνέλευση 
αυτή. Είναι απόφαση του δικού 
μας Δ.Σ. - πιστεύομε δε ότι αυτή 
είναι επιθυμία της πλειομηφίας 
των εμπόρων συνταξιούχων ολο­
κλήρου της Ελλάδος.

Επειδή οι χαμηλοσυνταξιούχοι 
του ταμείου μας λαμβάνουν σύν­
ταξη κατωτέρα αυτής του ΙΚΑ 
και είναι το ολιγότερο απαράδε­
κτο ■ προτείνομε.

1. Αν υπάρχουν χρήματα από 
αυτά που μας έχετε αναφέρει 
από κοινωνικό πόρο. Να δοθεί 
πρόσθετη αύξηση στους χαμηλο- 
συνταξιούχους και έτσι να φθά- 
σουν την κατώτερη σύνταξη του 
ΙΚΑ.

2. Αν δεν υπάρχουν χρήματα. 
Να γίνεται η αύξηση των συντά­
ξεων για μερικά χρόνια δραχμι­
κά ίσο ποσό σε όλους τους 
συνταξιούχους, και όχι με ποσο­
στό όπως γίνεται σήμερα.

Έτσι σιγά · σιγά, θα φθάσουν 
και αυτοί σε ένα αξιοπρεπές πο­
σό σύνταξης. Μην λησμονούμε 
πως και αυτοί πλήρωναν 35 χρό­
νια και δεν τους ευνόησαν οι 
συνθήκες. Σε αυτούς δε οφείλε­
ται και η ύπαρξη του Ταμείου 
μας.

Με φιλικούς χαιρετισμούς 
Ο Πρόεδρος

Κώστας Αρ. Πετρόπουλος 
Ο Γεν. Γραμματέας 

Εμμ. Αγγελάκης
Κοιν.: Εμπορικό Σύλλογο Ηρα­
κλείου.

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Σε μια κατάμεστη αίθουσα του 

Ξεν. Ξενία με αθρόα προσέλευ­
ση Ροταριανών και φίλων των και 
με την λαμπρή παρουσία των το­
πικών πολιτικών και Στρατιωτι­
κών και λοιπών Αρχών, έγινε 
προχθές την Πέμπτη (31/5) η Πα­
νηγυρική Συνεστίαση του ΡΟΗ. 
Τιμώμενον πρόσωπο της βρα- 
δυάς ήταν ο τ. Υπουργός κ. ΕΜ­
ΜΑΝΟΥΗΛ Β. ΚΕΦΑΛΟΠΑΝ- 
ΝΗΣ που πρόσφατα απεσύρθη 
από την ενεργόν πολιτικήν, αφού 
προσέφερε πολλαπλές υπηρε­
σίες εις τον τόπον, επί πολλές 
δεκαετίες. Ομιλητής της βρα- 
δυάς ήταν ο ίδιος ο τιμώμενος με 
θέμα «Δημόσιος Βίος και Πολιτι­
κή Αρετή». Ένα θέμα πολύ επί­
καιρο στις μέρες μας, που ο 
ομιλητής το χειρίσθηκε με πολ­
λή σαφήνεια και επιδεξιότητα και 
κάνοντας επί μέρους βαθειές το­
μές στο θέμα του. Το ακροατήριο 
καθηλωμένο παρηκολούθησε με 
πολύ ενδιαφέρον την ομιλία που 
την χειροκρότησε παρατεταμένα 
και ζωηρά. Μετά το πέρας της 
θαυμάσιας αυτής ομιλίας του τ. 
Υπουργού κ. Εμμ. Κεφαλογιάννη 
ο Πρόεδρος του ΡΟΗ, Κώστας 

Βολτυράκης έδωσε τον λόγον, 
εις τον Προ-πρόεδρον του Ρό α- 
ρυ Μανώλη Πατεράκη, -. οπσ.^ς 
ευχαρίστησε τον ομιλητήν 
την τόσον ωραία και ενδιαζ ' ju 
σα ομιλίαν του, προσθέσας ότι ο 
Ροταριανός Όμιλος Ηρακλείου

τηρώντας τον κανονισμόν του 
Ρόταρυ, που δεν επιτρέπει πολι­
τικές ή θρησκευτικές ή φυλετικές 
ή όποιες διακρίσεις στις εκδηλώ­
σεις του, εβράδυνε να τιμήσει το 
εκλεκτό τέκνον της Κρήτης κ. 
Εμμ. Κεφαλογιάννη και το πράτ­
τει αυτό σήμερα, μετά την απο­
χώρησήν του από την ενεργόν 
πολιτικήν.

Η ωραιότατη αυτή εκδήλωση 
έκλεισε μ^την υποβολή συγχα­
ρητηρίων προς τον κ. Ε. Κεφαλο- 
γιάννη από τον Προδιοικητή ροτ. 
Μανώλη Πατεράκη τον Πρόεδρο 
ροτ. Κώστα Βολτυράκη τον Γ. 
Γραμματέα ροτ. Απόστολο 
Γκουντουλια και λοιπών ροταρια­
νών και προσκεκλημένων.

Το πλήρες κείμενο της πολύ 
ενδιαφέρουσας αυτής ομιλίας θα 
δημοσιευθεί στο επόμενο περιο­
δικό του ΡΟΗ (Μαίου-Ιουνίου).

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 
ΣΠΥΡΟΣ ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ιατρείο του Πλ. 
κορνάρου 20, από 10-1 μ.μ. και 
5.30-8Μ Μ. Τηλ: 285280

Εχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ι εύνΓιση του οξέως εμψράγμα- 

■ ψ μυοκαρδίου και με την 
ύπεία της χοληστερι- 

ι .αιμίας.
Τ-25

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ Ε.ΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ε.ΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
06.00 ΕΡΑ 4 · 07.00 ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΚΑΙ ΝΙΑΤΑ· 07.20 ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΜΕ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 08.00 
ΕΡΑ 4 · 08.05 ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ · 10.00 ΕΡΑ 4 · 11.00 ΚΟΚΚΙΝΑ ΡΟΔΑ ΤΗΣ ΑΥΛΗΣ · 
12.00 ΕΡΑ 4 · 13.00 ΛΑΪΚΟΙ ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ · 13.30 ΕΦΤΑ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΧΩ­

ΡΑ ΤΩΝ ΘΑΥΜΑΤΩΝ · 14.00 ΕΡΑ 4

06.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΤΟ ΠΡΩΙ ΜΕ ΞΥΠΝΑΣ... ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΑ · 08.00 ΕΡΑ 4 · 08.05 ΤΟ ΠΡΩΙ 
ΜΕ ΞΥΠΝΑΣ... ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΑ · 09.00 ΤΑ ΕΤΕΡΟΘΑΛΗ · 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15 ΤΑ ΕΤΕΡΟ­
ΘΑΛΗ · 11.10 ΣΤΟΥ ΔΙΣΚΟΥ ΤΑ ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ · 11.25 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 12.00 ΕΡΑ
4 · 13.05 ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ. 0 απόηχος των αγώνων · 14.00 ΕΡΑ 4

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO
07.0008.00 ΠΡΩΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ · 08.0008.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύν­
τομες) · 08.05-10.00 · ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΘΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ · 10.0011.00 Η ΜΕΛΩΔΙΑ ΤΗΣ 
ΠΟΙΗΣΗΣ · 11.00-12.00 ΜΠΛΟΥΜ ΣΤΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ · 12.0014.30 ΕΛΑ ΜΕ ΤΕΜΠΟ · 
13.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 14.3016.30 Ο D.J. ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ · 16.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντ.) 
• 16.3017.00 ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ · 17.0020.00 ΤΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ · 
20.0020.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) · 20.3022.00 ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΠΤΩΣΗ · 22.0022.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
(συντ.) · 22.03-00.00 ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ·00.0002.00 STUDIO HITS · 02.0004.00 ΝΟΤΕΣ 

ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 04.0007.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101.5 FM STEREO
06.30-7.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ · 7.3008.30 ΞΕΚΙΝΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ · 08.3009.00 ΚΡΗ­
ΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 09.0009.30 ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ · 09.30-10.30 ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ 
ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΦΩΣ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ · 10.30-11.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΥ­
ΠΟΥ · 11.00-12.30 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 12.30-13.30 ΤΑ ΛΑΪΚΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ · 
13.30-14.30 ΤΑ ΛΑΪΚΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ · 13.30-14.30 0 ΜΑΝΟΛΗΣ ΘΕΛΕΙ, 0 ΡΑΣΟΥΛΗΣ 
ΜΠΟΡΕΙ · 14.30-14.45 MESHMBRINH RADIOEFHMERIDA · 14.45-16.30 ΜΟΥΣΙΚΑ ΣΦΗ- 
ΝΑΚΙΑ · 16.30-17.30 BEAT CLUB · 17.30-19.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ · 19.30-20.30 

■ ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ · 20.30-20.45 ΒΡΑΔΥΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 20.45-21.30 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΟ­
ΔΙΚΟ · 21.30-22.30 ΤΑΙΜ ΑΟΥΤ · 22.30-23.30 ΤΕΛΟΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ · 23.30-0.30 
ΜΟΥΣΙΚΑ ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΑ · 0.30-1.30 ΠΙΘΑΝΑ ΚΙ ΑΠΙΘΑΝΑ · 1.30-2.30 ΤΟ ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ 
ΣΤΟΥΣ 101,5 · 2.30-3.30 ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ · 3.30-4.30 ΞΕΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ · 4.30-6.30 

ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO
07.0010.00 ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ · 10.0011.00 Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ 
• 11.0012.00 ΕΝΤΕΚΑ ΣΥΝ ΜΙΑ · 12.0013.00 ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΜΕΡΑ · 13.0014.30 ΣΟ­
ΛΟ ΓΙΑ ΔΥΟ · 14.3015.30 ΣΚΟΡΟΚΤΟΝΟ Ή ΛΕΒΑΝΤΑ · 15.3016.00 ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ { 

ΚΥΡΙΑΚΗΣ · 16.0018.00 ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΝΤΟΥ · 18.0019.00 ΒΟΛΤΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΠΙΤΥ­
ΧΙΕΣ · 19.0021.00 ΒΟΥΤΙΕΣ ΣΤΑ TOP · 21.0022.00 ΜΕΤΑ ΤΑ ΓΗΠΕΔΑ · 22.0023.00 ΛΑΙ- * 
ΚΟ ΤΑΞΙΔΙ · 23.0002.00 ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9,10 FM STEREO· 02.0007.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ. 

ΝΟΤΕΣ

CLUB 103.7 FM STEREO
07.00 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · 08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΠΡΩΙΝΟ BLACKOUT · 
11.30 ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΗΜΙΩΡΟ · 12.00 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΚΑΙ ΑΠΡΟΟΠΤΑ · 13.30 ΤΟ ΕΝΑ ΤΡΑ­
ΓΟΥΔΙ ΦΕΡΝΕΙ Τ’ ΑΛΛΟ · 15.00 MONTAGE · 16.30 ROCKORAMA · 17.30 ΑΠΟ ΤΑ F.M. 

' ΜΕ ΑΓΑΠΗ · 18.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 19.00 Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ·20.00 METAL 
HAMMER · 21.00 ΟΤΑΝ ΓΥΡΩ ΝΥΧΤΩΝΕΙ \22.00 ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗΣΗ · 00.Λ ΤΟ ΚΑΝΑΛΙ 

ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ · 01.00 SLOW DIVE· 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΣΙΓΑ Η ΠΟΛΗ ΚΟΙ­

ΜΑΤΑΙ · 07.00 ΤΕΛΟΣ

07.00-09.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ · 08.00-08.10 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 08.10-09.00 
ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ · 09.00-09.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομ.) · 09.03-10.00 ΣΕΡΓΙΑΝΙ ΣΤΟ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 10.00-10.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομ.) · 10.03-12.00 ΡΑΔΙΟ-ΑΝΑΣΚΑΦΕΣ · 
12.00-12.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομ.) · 12.03-13.00 0 ΑΠΟΗΧΟΣ ΤΩΝ ΜΑΤΣ · 13.00-13.03 ΕΙΔΗ­
ΣΕΙΣ (σύντομ.) · 13.03-13.30 ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ · 13.30-15.00 
ΠΤΗΣΗ ΣΤΑ FM 14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 15.00-17.00 ΤΙ TRABAV GRAMMA MOY GIA 
SENA · 16.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομ.) ·17.00-19.00 LOLLIPOPS· 18.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομ.) · 
19.00-20.00 ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΝ ΑΝΕΜΟ · 20.00-20.15 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 20.15-22.00 
BLACK OUT · 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομ.) · 22.03-00.00 ΛΑΪΚΑ ΜΟΝΟΜΑΤΙΑ · 
00.00-02.00 ΤΑ ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ ♦ 02.00-04.00 · ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 

04.00-07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO
07.004)8.00 ΣΙΓΑ ΣΙΓΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΜΕΡΑ... ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 08.00-10.00 ΣΤΟ ΡΥΘΜΟ ΤΩΝ ΓΕ­
ΓΟΝΟΤΩΝ · 10.00-11.00 ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟΤΗΝ ΡΟΥΤΙΝΑ · 11.00-11.30 ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟ 
2000 · 11.30-12.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ · 12.00-13.00 ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 
13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 14.00-14.15 ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ · 
14.15-15.15 ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ · 15.15-17.00 ELITE CLUB · 17.00-19.00 ΚΟΝΤΑ 
ΣΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ · 19.00-20.00 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΤΟ · 20.00-21.00 ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕ­
ΤΑ · 21.00-22.00 ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΕΑΣ · 22.00-23.00 ΠΑΜΕ ΣΑΝ ΑΛΛΟΤΕ · 
23.00-01.00 ΤΟ ΧΡΩΜΑ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ ΕΙΝΑΙ ΚΟΚΚΙΝΟ · 01.00-02.00 MY BABY LEFT ME 

BLUES ·02.00·07.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΝΟΤΕΣ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101.5 FM STEREO
6.30-07.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ · 07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ · 
10.00-11.30 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 11.30-13.30 ΕΝΤΟΣ ΕΚΤΟΣ ΚΙ ΕΠΙ Γ ΑΥΤΑ · 13.30-14.30 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ ΜΑΣ · 14.30-15.00 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
• 15.00-15.30 ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ · 15.30-16.30 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ · 16.30-17.30 ΣΕ 33 ΚΑΙ 45 
ΣΤΡΟΦΕΣ · 17.30-18.30 ΓΕΛΑ ΑΓΑΠΑ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΑ · 18.30-19.30 STAR BEAT · 
19.30-20.30 ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ · 20.30-20.45 ΒΡΑΔΥΝΗ ΡΑΔΙΟΕ- 
ΦΗΜΕΡΙΔΑ · 20.45-21.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 21.30-22.30 ΤΟ ΜΠΑΡΑΚΙ ΤΟΥ 
ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΑΣ · 22.30-23.30 ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ · 23.30-0.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ · 
0.30-1.30 ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΥΡΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ · 1.30-2.30 ΚΟΚΤΕΗΛ ΜΕ ΝΟΤΕΣ · 2.30-3.30 ΣΥΝ­
ΤΡΟΦΙ A ME TON Α774 · 3.304.30 ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΜΠΑΛΑΝΤΑΣ · 4.30-6.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝ­

ΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ

CLUB 103.7 FM STEREO
07 00 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · 08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΠΡΩΙΝΟ BLACKOUT · 
12 00 ΤΟ ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΦΕΡΝΕΙ ΤΟ ΑΛΛΟ · 15.00 MONTAGE · 16.30 ROCKORAMA · 
17.30 ΑΠΟ ΤΑ F.M. ΜΕ ΑΓΑΠΗ · 18.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 19.00 Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ­
ΦΟΥ · 20.00 METAL HAMMER · 21.00 ΠΑΝΩ ΑΠ’ ΤΑ ΣΥΝΝΕΦΑ · 22.00 ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗΣΗ 
• 00.00 ΤΟ ΚΑΝΑΛΙ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ · 01.00 SLOW DIVE · 0200 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 

ΣΙΓΑ Η ΠΟΛΗ ΚΟΙΜΑΤΑΙ · 07.00 ΤΕΛΟΣ
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Αποψη από το εξωτερικό μέρος της "Πολυκλινικής

υποφέρουν από χα προβλήμα- 
χα να επικαλεστούν χο Νόμο 
για χην επίλυση χους».

Σε εστία μόλυνσης για ολό­
κληρη την περιοχή έχει μετα- 
τραπεί το ερειπωμένο κτίριο 
της πρώην «Πολυκλινικής» 
στο Καμαράκι, όπως καταγγέ- 
λει με ανακοίνωση του ο σύν­
δεσμός Προστασίας δικαιωμά­
των δημοτών Ηρακλείου. Στην 
ανακοίνωση που υπογράφει ο 
πρόεδρος του συνδέσμου κ. 
Γιώργος Πασπαλάκης. αναφέ­
ρονται:

«Μετά από τις αλλεπάληλες 
εκλογές, τώρα που «ηρέμη­
σαν» τα πολιτικά πάθη, είναι 
καιρός να στραφούμε και στα 
διάφορα επι μέρους προβλή­
ματα που είναι καθημερινά και 
είναι ανάγκη να αντιμετωπι­
στούν. Εμείς ο Σύνδεσμος προ­
στασίας δικαιωμάτων Δημο-

τών Ηρακλείου θα αρχίσομε 
να επισημαίνουμε αυτό τα 
προβλήματα και να τα προβά­
λουμε καλοπροαίρετα πάντα 
χωρίς πολιτικό χρώμα και αν­
τιπολιτευτικές διαθέσεις. Σκο­
πός είναι να ευαισθητοποιή­
σομε τις διάφορες υπηρεσίες 
για τη λύση αυτών των προ­
βλημάτων και την εξυπηρέτη­
ση των πολιτών.

Σήμερα θέλουμε να θίξουμε 
ένα πρόβλημα, που αφορά μια 
εστία μόλυνσης στην καρδιά 
του Ηρακλείοϋ που εγκυμονεί 
πολλούς κινδύνους στην πε­
ριοχή. Πρόκειται για την παλιά 
και πασίγνωση «πολυκλινική» 
Ηρακλείου στην περιοχή κα­
μαράκι που εγκαταλελημένη 
πολλά χρόνια «αγρίεμε» εσω-

Οπως καθορίσθηκε από τη Νομαρχία

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΤΩΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΩΝ
Με απόφαση του Νομάρχη κ. 

Στράτου Παπαδάκη καθορίζεται 
το ωράριο λειτουργίας των φω­
τογραφείων του Ηρακλείου.

Το ωράριο είναι:
1. Φωτογραφεία (Ατελιέ- 

Νυφικά-Μπομπονιέρες)
α. Χειμερινή περίοδος (από 16 

Οκτωβρίου έως 30 Απριλίου) κά­
θε ημέρα πλην Τετάρτης από 
08.30-14.00 και 17.00-20.30.

β. Θερινή περίοδος (από 1 
ΜαΓου έως 15 Οκτωβρίου κάθε έ­
τους) κάθε ημέρα πλην Τετάρτης 
από 08.00-14.00 και 17.30-21.00

2. Καταστήματα φωτογραφι­
κών ειδών και εργαστηρίων

α. Χειμερινή περίοδος κάθε 
Δευτέρα, Τετάρτη και Σάββατο 
από 08.30-14.00 κάθε Τρίτη, Πέμ­
πτη και Παρασκευή 08.30-14.00 
και 17.00-20.30

β. Θερινή περίοδος κάθε Δευ-

τέρα, Τετάρτη και Σάββατο 
08.00-14.00 κάθε Τρίτη, Πέμπτη 
και Παρασκευή 08.00-14.00 και 
17.30-21.00

3. Τα φωτογραφεία Ηρα­
κλείου που παραμένουν κλειστά 
κάθε Τετάρτη σύμφωνα με την α- 
ριθ. 1205/21-6-74 απόφαση Νο- 
Ρόρχθ Ηρακλείου δύναται να 
παραμένουν ανοικτά.

α. Τετάρτη παραμονή Τσικνο­
πέμπτης

β. Μεγάλη Τετάρτη
γ. Την προ των Χριστουγέν­

νων Τετάρτη
δ. Την τελευταία Τετάρτη του 

έτους
ε. Την 15η Αυγούστου, 25η 

Μαρτίου, 28η Οκτωβρίου, την η­
μέρα των Χριστουγέννων και την 
ημέρα της Πρωτοχρονιάς αν 
συμπίπτουν Τετάρτη.

ΘΕΑΤΡΙΚΗ 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

ΑΠΟ ΤΟ 
3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ

χερικό και εξωτερικό. Μέσα 
στο οίκημα, ζώα παρασιτικά 
και ερπετά που έχουν βρεί κα­
ταφύγιο, ανενόχλητα. Παράλ­
ληλα αδέσποτα σκυλιά και 
γάτες το έχουν κάνει «Βασί­
λειο» τους. Μέχρι και μικρή α­
λεπού που ζει στην Κρήτη 
καταγγέλθηκε ότι έκανε την 
εμφάνιση της εκεί! Μαζί με 
όλα υπάρχουν και οι άνθρω­
ποι που αδιαφορούν για τους 
συνανθρώπους τους και το πε­
ριβάλλον και πετούν στον χώ­
ρο ό,τι άχρηστο έχουν από 
σκουπίδια έως και μοφήμια... 
Η ζωή των περίοικων έχει γίνει 
αφόρητη από τις διάφορες δυ­
σοσμίες, αλλά υπάρχουν και 
κίνδυνοι από τα διάφορα ζώα 
για τα παιδιά και από την πιθα-

νή κατάρευση του κτιρίου.
Υπάρχει μια καταγγελία των 

γειτόνων με πολλές υπογρα­
φές προς τις αρμόδιες υπηρε­
σίες που ορισμένες ανταπο- 
κρίθηκαν θετικά με πρώτη την 
υγειονομική πλευρά, αλλά, η 
απάντηση μένει στα χαρτιά χω­
ρίς έργο. Ελπίζομε ότι με το 
δημοσίευμα μας αυτό θα επι­
σπεύσουν οι αρμόδιες υπηρε­
σίες και μάλιστα πρώτες οι 
Δημοτικές να απαλλάξουν μια 

ολόκληρη περιοχή από όλα 
όσα προαναφέραμε και να μην 
αναγκαστούν οι κάτοικοι που

ΧΑΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΑΔΕΣ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ
__ ____ ______ ____i____________'........β......... .................................

Απόφαση για υποΑοιτουργία
του Duly ■ Free του Αιμανιούί
Δεκάδες εκατομμύρια κιν­

δυνεύει να χάσει φέτος το κα­
τάστημα αφορολογήτων ειδών 
του λιμανιού αφού σύμφωνα με 
απόφαση του υπουργείου Οικο­
νομικών, η οποία κοινοποιήθη-

Όγτ/,λ 'τ \ , I κε πΡιν από 1 περίπου μήνα δεν^πως καταγγέλλουν κάτοικοι I επιτρέπεται η αγορά ειδών, από

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

ΣΤΗΝ ANTQNIOY
ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ

Σοβαρό πρόβλημα ύδρευσης 
αντιμετωπίζουν εδώ και αρκετές 
ημέρες οι κάτοικοι της οδού Αν­
τωνίου Καστρινάκη -βρίσκεται 
στην περιοχή Ακαδημίας- αφού 
τους παρέχεται νερό τρεις φο-

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ARINA SAND

ΠΕΡΙΟΧΗ
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

Γόμοι - Βαπτίσια - πλούσιοι μπου 
φέδες, με τιμές λογικές, στην τα­
βέρνα μας κοντά στην πισίνα.

Στην διάθεσή σας η τετραμελής 
ορχήστρα μας κΤ/ΠΟ ARINA 
ΣΥΝ ΕΝΑΣ..
Πληροφορίες στο τηλ. 081 - 
761135 - 761354 761293 - 
761350.

ρές την εβδομάδα.
Όπως μας είπε κάτοικος της 

περιοχής, ο κ. Γιώργος Στιβακτά- 
κης, οι 50 περίπου πολυκατοικίες 
της οδού Καστρινάκη, υδροδο­
τούνται για 4-5 ώρες τρεις φορές 
την εβδομάδα με αποτέλεσμα να 
υπάρχει έλλειψη νερού, ενώ σε 
άλλους δρόμους το νερό χάνεται 
ανεκμετάλλευτο...

«Η απάντηση της ΔΕΥΑΗ, ό­
ταν περιγράφουμε στους υπαλ­
λήλους την κατάσταση, είπε ο κ. 
Στιβακτάκης, ήταν ότι ο υδρονο- 
μέας της περιοχής έχει ρεπό και 
ότι δεν μπορούν εκείνοι να επέμ-

I το κατάστημα, τόσο στους επι- 
I βάτες, όσο και στα πληρώμα- 
I τα των κρουαζιερόπλοιων που 
I καταπλέουν στο λιμάνι από το 
I εξωτερικό και αποπλέουν με 
I προορισμό άλλα ελληνικά λι­

μάνια. Εκείνο όμως που δεν α­
ναφέρεται στην ανακοίνωση 
του υπουργείου είναι ότι οι επι­
βάτες μιας και δεν αγοράζουν 
από το Duty Free του λιμανιού 
αφήνουν το συνάλλαγμα στα α­
φορολόγητα καταστήματα των 
πλοίων που ανοίγουν μόλις α- 
ποπλεύσουν και στα Duty Free 
άλλων λιμανιών όπως εκείνα 
του Ισραήλ, της Τουρκίας, της 
Κύπρου ή της Αιγύπτου.

Έτσι ενώ ο ετήσιος τζίρος 
του 1989 (πρώτη χρονιά λει­
τουργίας) στα Duty Free του 
λιμανιού ξεπερνούσε τα 50 εκα­
τομμύρια δραχμές, φέτος δεν 
πρόκειται να υπερβεί τα 15 εκα­
τομμύρια δραχμές!

«Αν δεν αρθεί η απόφαση 
του υπουργείου δήλωσε στην 
«Π» ο Διευθυντής των Duty 
Free κ. Παύλος Ντουρουντά- 
κης το κατάστημα του λιμανιού 
το οποίο λειτουργεί μόνο 2-3 μέ­
ρες την εβδομάδα κινδυνεύει να 
κλείσει». Όπως μας είπε ο κ.

βουν γιατί μπορεί να χαλάσουν I Ντουρουντάκης, ο φετινός τζί- 
το σύστημα διανομής νερού». I ρος του αναμένεται να πέσει 
«Μετά απ’ αυτό, κατέληξε ο κ. σημαντικά κι ενώ υπήρχε η 
Στιβακτάκης, δεν ξέρουμε σε I προοπτική να ξεπεράσει το 
ποιον να απευθυνθούμε». I —.

College
Γραμματείς
επιχειρήσεων

• Χειρισμός COMPUTER
• Επεξεργασία Κειμένου

(WORD PROCESSING)
Δακτυλογραφία

Τυφλό σύστημα
• Εμπορική αλληλογραφία
• TELEX - TELEFAX

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ CBS 
Οδός 1821 Αρ. 82 Ηράκλειο Τηλ. 220.637

ΕΡΓΑΣΤΉΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Το 3ο Γυμνάσιο Ηρακλείου 
στα πλαίσια των πολιτιστικών 
εκδηλώσεων ανεβάζει με 
πρωτοβουλία των μαθητών 
του Γ4 και Γ6 θεατρική παρά­
σταση με το έργο του Ιάκω­
βου Καμπανέλλη«τα τέσσερα 
πόδια του τραπεζιού»! Η πα­
ράσταση θα δοθεί την Τετάρ­
τη 6-8μμ. στο Αμφιθέατρο του 
σχολείου.

Στις 13 Ιουνίου στα Χανιά 

ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΤΠΝ ΔΑΣΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ
Ημερίδα με θέμα «Προστασία 

Μεσογειακών δασικών οικοσυ­
στημάτων από βιοτικούς και μη 
παράγοντες» οργανώνει το Με­
σογειακό Αγρονομικό Ινστιτούτο 
Χανιών στις 13 Ιουνίου στα Χα­
νιά. Ομιλητές θα είναι οι κ.κ. Αβ· 
τζής (καθηγητής ΤΕΙ Δασοπονίας

Δράμας) Διαμαντής (από το Ινστι­
τούτο Δασικών Ερευνών), Δημη- 
τρακόπουλος (από το Αριστοτέ- 
λειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονί­
κης) και Νάκος (από το Ινστιτού­
το Δασικών Μεσογειακών Οικο­
συστημάτων και Τεχνολογίας 
Δασικών Προϊόντων.

ΚΛΟΠΗ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΕΝΑ ραδιομαγνητόφωνο, δυο 

ξυριστικές μηχανές, μια φωτο­
γραφική μηχανή και 5.300 σελί­
νια Αυστρίας έκλεψε προχθές το 
βράδυ άγνωστος από δωμάτιο 
ξενοδοχείου στη Σταλίδα όπου 
διέμεναν τρεις Αυστριακοί Του­
ρίστες.

Άγνωστος εξάλλου το βράδυ 
της Παρασκευής έκλεψε την

τσάντα της Ιωάννας ΜποβΙλα μέ­
σα από καψετέρια της οδού Ιδο- 
μενέως. Η τσάντα περιείχε 
42.000 δρχ. την Αστυνομική της 
ταυτότητα, το εκλογικό βιβλιά­
ριο, τις άδειες ικανότητας οδη­
γού και κυκλοφορίας του 
αυτοκινήτου της και διάφορα άλ­
λα προσωπικά αντικείμενα.

Κοντά σας και σήμερα
από 10 π.μ 10 μ.μ

To Duty Free τον λιμανιού σφραγισμένο τις μισές μέρες της εβδομάδας

its

τζίρος του 1989 ήταν 1 δις 300 
εκατομμύρια δραχμές!
ΑΝΝΑ ΚΩΝΧΤΑΝΤΟΥΑΑΚΗ

Ν.Γ.ΜΑΫΡΟΠΑΝΝΗΙ ΔΙΠΛ ΟΠΤΙΚΟΙ

ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16
Τελευταία πάροδος δεξιά στη 182 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 283826

οιο« Δημόοιονςνπο^ήλους

,ο, το παιδιά __

1990 τα 80 εκατ. δρχ. δεν θα ει- 
σπράξει, σύμφωνα με τις εκτι­
μήσεις του περισσότερα από 15 
εκατ...

«Είναι παράλογο, σχολίασε 
ο Διευθυντής των αφορολόγη­
των καταστημάτων, να ανοίγει 
το Duty Free του λιμανιού μό­
νο για επιβάτες κρουαζιερό- 
πλοιων που φεύγουν κατευθείαν 
για λιμάνια του εξωτερικού και 
να μένει κλειστό όταν τα πλοία 
αυτά προσεγγίζουν ελληνικό λι­
μάνι πριν δέσουν σε λιμάνια του 
εξωτερικού. Μας πληροφόρησε 
δε, ο κ. Ντουρουντάκης ότι η α­
πόφαση του υπουργείου, κοινο­
ποιήθηκε καταρχήν στις 26 
Ιουλίου του 1989 στο Τελωνείο 
της Κέρκυρας, για να σταλεί 10 
μήνες αργότερα στο Τελωνείο 
της πόλης μας. Όπως ανέφερε

ο ίδιος, εάν αρθεί η απόφαση, 
οι προοπτικές εξέλιξης του 
Duty Free του λιμανιού είναι α­
περιόριστες.

Αξίζει να σημειωθεί ότι μό­
νο από το κατάστημα αφορο­
λόγητων του αεροδρομίου, ο

««"ΙΙΙΙΙΙ! 

ΟΠΤΙΚΑ

Ο Ελληνογαλλικός Σύνδεσμος Ηρακλείου 
σε συνεργασία με το VAI TRAVEL

ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ
13ήμερη ΕΚΔΡΟΜΗ με πούλμαν στις 29/6/90 

στη ΒΙΕΝΝΗ, ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 
ΜΟΝΑΧΟ.

Πληροφορίες: VAI TRAVEL
Ελευθ. Βενιζέλου 15 - Λιοντάρια ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 222044 - 243869 - 281192 - 286693 
και στον υπεύθυνο του ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΟΥ 

κ. Ξυλούρη, τηλ.: 280661

^7 Ειρηνοδρόμιο

Ελένη Νικηφοράκη
Ανών. Εκπαιδευτική Εταιρεία

Παιδικός σταθμός ■ Νηπιαγωγείο «Ειρηνούλα» 
Παρ. Μ. Κατράκη.

Ευρωπαίοι πολίτες στο ραντεβού 
με τη σύγχρονη Παιδεία.

Συνεχίζοντας την ανοδική μας πορεία, εμείς οι συνεργάτες 
της «Ειρηνούλας» σας προσκαλούμε στο ειδικά σχε­
διασμένο σχολικό συγκρότημα, 1.000 μ2, ενταγμένο σε ελεύ­
θερη έκταση 5 στρεμμάτων, για να νιώσουμε όλοι μαζί πιο 
δυνατοί, πιο σίγουροι και πιο αποφασισμένοι για την ποιό­
τητα της προσφοράς μας.

Οι εγγραφές για τα τμήματα του Νηπιαγωγείου και του 
Παιδικού Σταθμού, για ηλικίες από 2,50 ■ 5,50 χρόνων και με 
ωράριο όπου προσφέρεται φαγητό, γίνονται από 1-15 Ιουνίου, 
καθημερινά, εκτός Σαββάτου και Κυριακής, στον Αγ. Ιωάν- 
νη, Ερμή 63, 09.00 · 13.00 και 6-8 μ.μ., τηλ. 236352.

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ
ΤΗΝ Α.Μ. ΤΟΝ ΒΑΣΙΛΕΑ

Συνέχεια από σελ. 1

δώς και η ανάλωσις των πολύτι­
μων ημερών και ωρών Σας 
προκειμένου να αποδειχδεί η 
βλακεία των Σκοπιών, ημάς μεν 
δα αφήσει χωρίς Κνωσσόν, την 
Κνωσσόν δε χωρίς ανάκτορον και 
την Κρήτην χωρίς Βασιλικόν εν­
διαίτημα, Όλοι δα χάσωμεν.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ-ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ

ΜΑΡΙΑ 
αναλαμβάνει κάθε πρό­
βλημα οικογενειακό, αι­
σθηματικό, επαγγελμα­
τικό, υποβολές μακράς 
αποστάσεως, λύσιμο 
μαγείας, φυλακτά, 
χαρτομαντεία, ταρώ 
17.00-21.00. Πληρ. Άρ· 
βης 18Α, 2ος όροφος, περ. 
Θερίσσου.
(Δ66) 1-6

ΘΕΟΝΥΜΦΗ s 
ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ «

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Πτυχιούχος Πανεπιστημίου Κ0Ϊ 
λωνίας Δ. Γερμανίας.

Πλατ. Κορνάρου 31 , ' -λ
(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά ΓιαλεράΚη:, 

Τηλ. 283871, 234222
Δέχεται ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9-13 κ<γ 

Δευτ, Τρίτη, Πέμπτη 18-20 j

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ

zfrm TO ΖΕΝΟΔΘΧΕΙΟΝ 
ΤΉΣ ΜΕΓΑ ΛΗΣ ΒΡΕΤΑΝΤΛΧ

ΣΤΑ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ

*04/ΑΙ4.ζ
Χαρούμενες Διακοπές με

Έξι σειρές βιβλίων με ασκήσεις, κουίζ και παιχνίδια, κάθε σειρά με κάτι ιδιαίτερο. 
Διασκεδάζοντας, τα παιδιά επαναλαμβάνουν τις γνώσεις του χειμώνα. 
Για την προσχολική ηλικία, το Δημοτικό, τώρα και για την Α’ Γυμνασίου.

Χαρούμενες Διακοπές

MTMQUI MPUMA

1

Καλοκαιρινά

5/6 ετών

μΣ CJfjfAudl
_ Tlsrs ΡΜΥ , 
_  </ '.urs haw)

XAKWNK ΔΙΑΚΟίίΕζΗ

Ζήτω! Διακοπές!
Χαρούμενες Διακοπές 

με αγγλικά

ΕΚΔΟΣΕΙΣ I 
ΠΑΤΑΚΗ 1
Σύγχρονα βιβλία 

με σεβασμό σεην υπεύθυνη γνώση

σε όλα το

Παιχνίδια οπς Διακοπές
Παιχνίδια στο ταξίδι

Η Α' Γυμνασίου 
πάει Διακοπές!



Κυριακή 3 ιουνιου iwo

Kivfftonoiovmi ενάντια 
ατις Βάσεΐζ οι ^ίζ

Συνέχεια από σελ. 1

μήτρης Ξυριτάκης ενώ ο κ. 
Σπαθαράκης (εκπρόσωπος του 
συνδυασμού «Ηράκλειο») δια­
φώνησε τόσο με την έκδοση 
υηφίσματος όσο ακόμα και με 
αυτή τη συζήτηση θεωρώντας 
την πρωτοβουλία του Δημοτι­
κού Συμβουλίου «πρόωρη» με 
την αιτιολογία ότι δεν είναι α­
κόμα γνωστό το περιεχόμενο 
της συμφωνίας. Μια σειρά από 
προτάσεις έκανε στη συνέχεια 
το μέλος της γραμματείας της 
Νομαρχιακής Επιτροπής Ηρα­
κλείου του παςοκ κ. καρέλ- 
λης. Συγκεκριμένα πρότεινε 
την ανάρτηση πανώ κατά των 
βάσεων προτροπή στους συλ­

λόγους για την έκδοση μηφι- 
σμάτων, συλλογή υπογρα­
φών, δημουήφισμα τοπικού 
χαρακτήρα και παρουσία Κρη­
τικής αντιπροσωπείας στη 
Βουλή κατά τη διάρκεια συζή­
τησης του σχετικού νομοσχε­
δίου. Με τις προτάσεις αυτές 
συμφώνησε και ο εκπρόσω­
πος του Συνασπισμού κ. Νιρά- 
κης που επεσήμανε ακόμη την 
ανάγκη «ετοιμότητας» και 
δραστηριοποίησης του Κρητι­
κού στοιχείου της Αθήνας, τον 
συντονισμό ενεργειών σε παγ- 
κρήτιο επίπεδο και την οργά­
νωση εκδηλώσεων μέσα στο 
επόμενο !5νθήμερο ανάμεσα

στις οποίες θα είναι και μια' 
παγκράτια σύσκεμη όλων των 
φορέων. Οι βουλευτές του ΠΑ- 
ΣΟΚ που μίλησαν στη συνέχεια 
τόνισαν ότι θέμα της παραμο­
νής ή όχι των βάσεων δεν είναι 
κομματικό αλλλά πολιτικό και 
θα πρέπει όλα τα κόμματα να 
ταχθούν υπέρ της απομάκρυν­
σης τους.

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ
Το μήφισμα που εξέδωσε το 

Δημοτικό Συμβούλιο Ηρα­
κλείου αναφέρει τα εξής:

Το Δ.Σ. Ηρακλείου σε ειδική 
συνεδρίαση του παρουσία των 
εκπροσώπων των κομμάτων, 
βουλευτών και εκπροσώπων

των κύριων μαζικών φορέων 
της πόλης και του Νομού Ηρα­
κλείου, συζήτησε το θέμα των 
αμερικανικών βάσεων στην 
κρήτη όπως διαμορφώνεται 
μετά την μονογραφή της συμ­
φωνίας παραμονής τους αλλά 
και την έναρξη μεταφοράς των 
βάσεων του Ελληνικού και της 
Ν. Μάρκης στην Κρήτη

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ
Επαναλαμβάνει για πολλο­

στή φορά την αντίθεσή του για 
την παρουσία ξένων βάσεων 
στην Κρήτη και την Ελλάδα και 
ζητεί την οριστική και άμεση α­
πομάκρυνσή τους.

Εκφράζει την έντονη δια­

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ Α.Ε. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ Ξ ΕΝΟΔ/ΚΩΝ & ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1989 (ΤΡΙΤΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΔΙΑΧ/ΣΙΣ1/1/41/12Λ8 ΔΙΑΧ/ΣΙΣ 1/141/12/88 ΠΑΘΗΤΙΚΟ ΔΧΙΣ1/141/12/89 ΔΧΙΣ 1/1/41/12/88
Γ. ΠΑΓΙΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Δ ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

II. Ενσώματες αιανητοποήσεις 1. Μετοχικό κεφάλαιο 41.000.000 34.000.000
1. Οικόπεδα 4.550.000 4.550.000 II. Αποθεμαπκά κεφάλαι
3. Κτίρια ΝΔ 1262/82 41.088.635 39.198.772 1. Τοπικό 105.367 105.367

Μείον αποσβέσεις 9.337.339 31.750.796 6201.937 32.996.835 5. Επενδύσεων Ν. 1262^2 1.140.439 1.140.439
4. Μηχανήματα 53.000 53.000 III. Διαφορές αναπρ/γης 6.668.094

Μείον Αποσβέσεις 7.950 45.050 Σύνολο ιδίων Κεφαλαίων 42245.806 41.913.900
5. Μεταφορικά Μέσα 2.746.489 2.746489

Μείον Αποσβέσεις 329 579 2.416.910 Γ. ΥΠΟΧΡΕΟΣΕΙΖ
6. Επιπλα, σκεύη, εξοπλισμός 9.969.281 9.456.470 II. Βραχυπρόθεσμες

Μείον Αποσβέσεις 7.810.939 2.158.342 5.919.645 3.536.825 Τράπεζες 3.250.379 1.586.767
Σύνολο ακινητοποιήσε«ς 40.921.098 43.883.149 Πιστωτές 7.327.726 3.485.278

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ===

II. Απαιτήσεις Κρατήσεις υπέρ τρίτων 246.870 77.097
Χρεώστες 14.075 14.075 Φόρα αδον. κερδών _ 38243
Φόροι υπεραξίας 35.113 35.113 Σύνολο υποχρεώσεων 10.824.975 5.187.385
Προκαταβολές Φ.Ε. 293.800 131.020
Φ ΠΛ. 412.688 755.676 352 090 532.298

III. Διαθέσιμα
Ταμείο 5.089.794 888.553
Υποκατάστημα Μπαλη 1.901.441 6.991.235 124.591 1.013.144

Ε. ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΖΗΜΙΕΣ 4.402.772 1.672.694
Σύνολο κυκλοφ. ενεργητικού 12.149.683 3218.136

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 53.070.781 '47.101285 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 53.070.781 47.101285

ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΟΣ
Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως 1λ-31/12/Ν 1/141/12/88
Κύκλος εργασιών 5.126.841 5.139.360
Μείον κόστος κύκλου εργασιών 6098.269 5.690.421
Μικτά αποτελέσματα 971.428 551.061
Πλεόν άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως 400.000 300.000
Σύνολο (571.428) (251.061)
Εξοδα Διοικητικής Λεπουργίας 2.158.650 1.421.633
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΔΣ (ΖΗΜΙΑ) (2.730.078) (1.672.694)
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ ΔΧ 0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΓΕΤΙΡΓΑΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΑΛΗ ΜΥΡΤΟ ΦΡΟΥΔΑΚΗΣ Ε.

μαρτυρία του γιατί παρά τη λή­
ξη της υπάρχουσας συμφω­
νίας και παρά τη διαπιστωμέ­
νη αποκλιμάκωση της διε­
θνούς έντασης, η ξένη 
στρατιωτική παρουσία στην 
Κρήτη αυξάνεται μετατρέπον- 
τάς την σε αμερικανικό στρα­
τιωτικό οχυρό και ορμητήριο 
που στρέφεται κατά φίλων γει­
τονικών λαών.

Επισημαίνει τους τερά­
στιους εθνικούς κινδύνους 
που δημιουργούνται για την 
Κρήτη και τη θανάσιμη απειλή 
που δημιουργείται για το λαό 
της. Επισημαίνει επίσης τις ι­
στορικές ευθύνες που επωμί­
ζονται όσοι μέσα σ’ ένα κόσμο 
Ειρήνης και Συνεργασίας, ύφε­
σης και μείωσης των εξοπλι­
σμών, σε μια συγκυρία που 
επέτρεπε την απομάκρυνση 
των βάσεων, μεταβάλλουν την I 
Κρήτη σε σημείο συγκέντρω­
σης πολλαπλών εντάσεων.
Το Δ.Σ. καλεί
-Την Κυβέρνηση να αναθεωρή­
σει έστω και την τελευταία 
στιγμή την εθνικά επικίνδυνη 
θέση της.
-Τον Κρητικό λαό και τους μα­
ζικούς φορείς του σε εγρήγορ­
ση, κινητοποίηση και καθο­
λική διαμαρτυρία για να απο­
τραπούν οι καταστροφικές ε­
ξελίξεις 
και δηλώνει 
ότι θα αγωνιστεί με κάθε μέσο 
για τη δυναμική παρεμπόδιση 
της μεταφοράς των βάσεων 
της Ν. Μάκρης και Ελληνικού 
στην Κρήτη και ότι θα αναλά- 
βει πρωτοβουλίες προς κάθε 
κατεύθυνση και σε συνεχή βά­
ση, μέχρι την επίτευξη του στό­
χου της οριστικής απομάκρυ­
νσης των βάσεων από την Κρή­
τη και την Ελλάδα.

Για το συντονισμό των απα­
ραίτητων, ενεργειών το Δ.Σ. 
συγκροτεί ειδική για το θέμα ε­
πιτροπή.

ΤΩΡΑ!!
ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΑ 
ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ
• Με ειδικές κεραίες πιά­
νουμε όλα τα δορυφορι­
κά κανάλια απά το Ηρά­
κλειο και με πολύ καλή 
απόδοση.
«Αναλαμβάνουμε εγκα­
ταστάσεις σε bar, διαμε­
ρίσματα, ξενοδοχεία 
κλπ.
• Τηλ. Ηρακλείου 
287.768 και 
τηλ. Λ. χερσονήσου 
23.071

ΠΔΤΡΙΣ '^
ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΘΕΜΑΤΑ L
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α' ΔΕΣΜΗΣ |
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ΜΗΧΑΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ ΑΕΒΕ
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1989 (Γ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΔΙΑΧαΐΣ 1/1/41/1248 1/141/12/88 ΠΑΘΗΤΙΚΟ ΔαίΣ 1/141/1248 1/1/41/12/88
Γ. ΠΑΓΙΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
II. Ενσώματες ακινητοποιήσεις 1. Μπαχκό κεφάλαω
1. Οικόπεδα 9.539.400 9.539.400 Μετοχές 7250X10.000 72.500.000
3. Κτίρια ΝΔ. 1262/82 66007019 6000X10.000 60.000.000

Μείον αποσβέσεις * 6.681.613 59.325.406 62.863.975 III. Αναφορές αναπρ/γης
(ΐπχορηγή<κις cncvS.

4. Μηχανήματα 24.896.997 ί Διαφορές αναπρ/γης — 2.201.400
Μείον αποσβέσεις 6.683.801 18213.196 17.765.611 3. Επιχορηγήσεις παγίου 9.000.000 9.000.000

5. Μεταφορικά μέσα 12317.049
Μείον αποσβένεις 706 970 11.610.079 2.602.000 IV. Αποθεματικά κεφάλαα

6. Επιπλα σκεύη εργαλεία 9.019.136 1. Τακτικό αποθεματικό 2.729.481 2208.441
Μείον αποσβέσεις 1.115.810 7.903.326 1.736.653 4. Εκτακτο αποθεματικό 19225.591 12.788.652

5. Αφοραλ αποθεμ. ειδ.
ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΟΝ 10&591.407 94.507.639 δωταξ. 16.583.437 16.583437

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
(.ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 120038.509 102781.930

1. Εμπορεύματα 5.406216 1.320.743 Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
2. Ετοιμα και ημπ. προϊόντα 5.903.000 12619.000 ■.ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ
4. Πρώτες και βοηθ. ύλες 16730.855 26.394.630 2. Δάνεια Τραπεζών 53.990.683 47.683.521

II. ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ
30.040.071 40.334.373 1. Προμηθευτές 35.774.352 40.565.290

II. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 2. Γραμμάτια πληρωτέα 12.912.004
1. Πελάτες 66.167.737 55.397.809
2. Γραμμάτια εισπρακτέα 12200.730 7.357.343 5. Υποχρεώσεις από φόρους 3.671.886 5.472.845

11. Χρεώστες διάφορα 11.808.899 12240.084 11. Πωτωτές διάφοροι 5.357.688 28.113254

12 Λ/σμοί διαχειρίσεως 1.107.191 4.562.754 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 111.706.613 121.834.910
91.284.557 79.547.990wo» . ' '..’i-'"'"

IV. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
1. Ταμείο 2072388 44.012
3 Καταθέσεις όψεως 1.756.699 10.182.826

3.829.0Θ7 10.226.838
ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦ. ΕΝΕΡΓΗΤΚ0Υ 125.153.715 130.109201
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 231.745.122 224.616.840 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 231.745.122 224.616.840

ΛΟΓ/ΣΜΟΙΤΑΞΕΟΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
1. Αλλάτρια περιουσιακά σταχεία 18 21 1. Δικαιούχα εμπ/των τρίτων 18 21

2. Χρεωστικοί λ/σμοί εγγυήσεων 7.730.000 5700 000 2. Δικαιούχοι εγ^ήσεων 7.730.000 5.700.000
7.730.018 5.700.021 7.730.018 5.700.021

ΚΑΤΑπΑΣΗ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΟΣ
1/141/12/88 1/141/12/88

Κύκλος εργασιών (πωλήσεις) 148.366.023 114.236254
Μείον κόστος πωλήσεων 115.665.787 94.918.421
Μικτά κέρδη εκμεταλλεύσεως 32.700236 19.317.833
Πλέον άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως 2.376.372 *· 2.681.715

35.076.608 21.999.548
Μείον
1. Εξοδα Διακ. λεπουργίας 10.402.913 5.731.359
2. Εξοδα λεπουργ. διαθ. 2.940.928 745.100
3. Τόκα χρεωστικοί 9.640.858 9.195.755 •
4. Αποσβέσεις μη κοστολ. 1.671.111 24.655.810 228.891 15.901.105
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 10.420.798 6.098.443

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΠΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑΝ
Καθαρά αποτελέσματα χρήσεως 10.420.798 6.098.443
Μείον φάρος εισοδήματος 3.462.819 2378.393

6.957.979 3.720.050
ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡΔΩΝ

1. Τακτικό αποθεματικό 521.040 304.922
2. Εκτακτο αποθεματικό 6.436.939 3.415.128

6.957.979 3.720.050
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΧ Η AN III ΙΡΟΕΔΡΟΣ TOV Δ.Σ. 0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΜΗΝΑΣ ΚΑΜΠΠΑΚΗΣ ΕΛΕΝΗ ΚΑΜΠΙΤΑΚΗ ΦΡΟΥΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓ.

------------------------ 1
ΓΙΑΝΝΗΣ Ε. ΑΛΕΞΛΚΗΣ {
Χειρουργός Οφθαλμίατρο

Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Δ/νση Ιατρείου: Μονής Οδηγη- 
τρίας 4 (όπισθεν Αγ. Αικατερίνης).

Τηλ. 229564, Ιατρείου.
250489, Οικίας.

ΚΩΣΤΑΣ
Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M Sc.

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
Συστημική θεραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ. 
282437.

1-25

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ
DOPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΗΣΕ- 
ΩΝ και Μ.-MODE.

Πλήρες σύγχρονο καρ­
διολογικό CHECK-UP για 
την διάγνωση καρδιοπα- 
θειών σε παιδιά και ε­
νήλικες.
Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 

Καρδιολόγος 
μετεκπαιδευμένος εις

BROUSSAIS Παρισίων, 
Ιδομενέως 38
τηλ. 226.240

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ

Παπαστεφανάκη 
Μανόλη

Ο Δικηγόρος κ. Παπαστβφα- 
νάκης Μανόλης δέχεται τους 
φίλους και πελάτες του, καθη; 
μερινά στο Δικηγορικό Γρα­
φείο του, επί της οδού 
Δαιδάλου 37.

Τηλ. 248544

ΒΡΕΙΤΕ

ΝΕΡΟ!
Έρεννα με υπερσύγχρονα 

μηχανήματα.

Κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
ΜΗΧ. ΓΕΩΛΟΓΟΣ 

■ ΓΕΩΦΥΣΙΚΟΣ 
Τηλ. 237710

ΜΗΤΕΡΕΣ

Τώρα και στο Ηράκλειο ενοι­
κιάσεις Βρεφοζυγών. Μπο­
ρείτε κι εσείς να ελέγχετε το 
βάρος του μωρού σας καθη­
μερινά στο σπίτι σας.
Τηλεφωνήστε μας στα τηλέ­
φωνα: 252533 - 223436 και η 
Bab^s Weight θα φροντίσει 
για σας.
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ΟΥΝ ΠατριΣ

Του γιατρού ΑΧΙΛΛΕΑ ΑΠΑΛΑΚΗ

" Καπνός οκιάζει τα μάτια σου 
μα και την κρίση σου φίΟΐ) και φίΛο καπνιστή

Με την ευκαιρία της «αντικα- 
πνιστικής εβδομόδος», ας μου ε- 
πιτραπεί να δώσω και εγώ την 
μαρτυρία μου. Έτσι ή αλλιώς, Θα 
ήταν αδιανόητο το Βενιζέλειο
Νοσοκομείο να λάμμει με την α­
πουσία του από το αντικαπνιστι- 
κό αυτό... Φεστιβάλ! · Από την 
αντικαπνιστική μανία που το 
Κράτος και τα Νοσοκομεία μας, 
την θυμούνται... άπαξ ετησίωςί

Η αντικαπνιστική φιλολογία 
είναι τεράστια σε όλες τις Χώρες 
του Κόσμου. Η αλήθεια όμως εί­
ναι ότι πολλές από τις ομιλίες ή 
άρθρα απ’αυτά που απευθύνον­
ται στο ευρύ κοινό είναι κάπως 
σαν κήρυγμα από άμβωνα (και 
είναι γνωστό ότι όλοι μας αντιπα­
θούμε τα κηρύγματα), στερούν­
ται πρακτικών γνώσεων με απλά 
και χειροπιαστό παραδείγματα 
και γέμουν από θεωρίες, βαρύ­
γδουπες εκφράσεις και τρομα­
κτικές προβλέι/βίς που ο πολύς 
κόσμος ούτε μπορεί να τις κατα­
λάβει ή να τις εξηγήσει μέσα του. 
Τα αίτια της αποτυχίας του αντι- 
κοηνιστικού αγώνα στην πατρί­
δα μας είναι πολλά. Ένα όμως 
από αυτά ασφαλώς είναι η τόσο 
ελλειπής και όχι συνεχής ενημέ­
ρωση του λαού μας. Οταν μιλά­
με για καπνιστές, κυρίως 
εννοούμε τους άνδρες και σ' αυ­
τούς συνήθως απευθυνόμεθα. 
Το σημερινό όμως άρθρο μου α­
πευθύνεται κυρίως στο έτερο και 
τόσο αγαπητό «ήμισυ» του βιο­
λογικού μας κύκλου. Και έχω φυ­
σικά τους λόγους μου γι’ αυτό.

Σε άρθρο που προσφάτως ε- 
δπμοσιεύθη στο περιοδικό 
Amerikan Journal of Obstetics and 
Gynecology από ιατρούς των 
ηπα, Ιταλίας και Ελβετίας, γίνε­
ται μία επανεκτίμηση των βλαβε­
ρών επιδράσεων του καπνίσμα­
τος στις γυναικείες ορμόνες. Με 
λίγα λόγια, το κάπνισμα αποστε­
ρεί στις γυναίκες τη φυσιολογι- , 
κή δράση των οιστρογόνων , 
ορμονών, ενώ συγχρόνως αυξά- । 
νει τις ποσότητες των ανδρικών

ορμονών τους. Το θλιβερό γεγο­
νός γι αυτούς που ονειρεύονται 
το «αβλαβές τσιγάρο», είναι ότι 
το κάπνισμα οποιουδήποτε εί- 
δους τσιγάρου -και παρά τις δια­
βεβαιώσεις και διαφημίσεις των 
καπνοβιομηχανιών- έχει ως απο­
τέλεσμα την περισσότερο «αρ- 
ρενοποίηση» της γυναίκας. Οι 
διαταραχές που προκαλεί το κά­
πνισμα στη δράση των γυναι-1 
κείων ορμονών, μπορούν να 
πραγματοποιηθούν με ένα από 
τους κάτωθι τρόπους:

1. Ελάττωση της παραγωγής 
οιστρογονικών (θηλυκών)
ορμονών.

2. Αλλαγή του τρόπου με τον 
οποίον το σώμα αντιδρά στις ορ­
μόνες αυτές.

3. Αύξηση των ποσοτήτων των 
ανδρικών ορμονών που, σε φυ­
σιολογικές καταστάσεις, υπάρ­
χουν στις γυναίκες σε πολύ 
μικρές ποσότητες.

Οι αλλαγές αυτές των γυναι­
κείων ορμονών, καταλήγουν σε 
πολλές διαταραχές που συσχετί­
ζονται με το κάπνισμα.

α. Γυναίκες καπνίστριες εμφα­
νίζουν εμμηνόπαυση ενωρίτε- 
ρον από αυτές που ποτέ δεν 
εκάπνισαν (1-2 χρόνια).

β. Οσες καπνίζουν παρουσιά­
ζουν συχνότερα οστεοπόρωση 
(λέπτυνση των οστών) που έχει 
ως αποτέλεσμα μεγαλύτερη συ­
χνότητα καταγμάτων.

γ. Η διάρκεια της εμμήνου ρύ­
σεως είναι πολύ περισσότερο α­
νώμαλη στις καπνίστριες.

δ. Τα συμπτώματα της εμμηνο- 
παύσεως είναι επίσης πολύ πιο 
έντονα σ' αυτές που καπνίζουν 
σε σχέση με τις γυναίκες που δεν 
καπνίζουν.

Θα πρέπει λοιπόν οι γυναίκες 
να προσθέσουν μα και να λά­
βουν σοβαρά υπ' όμιν αυτά τα 
προβλήματα στην πολύ μεγάλη 
λίστα των λόγων που επιτάσ­
σουν την αποχή από το κά­
πνισμα.

Μια και απευθύνομαι κυρίως

στις «καπνίστριες» μας, που δεν 
παύουν να είναι και οι «δικτατό- 
ρισες» της κουζίνας στα σπιτικό 
τους, να μου επιτραπεί να προ­
σθέσω και λίγα πράγματα σχετι­
κά με το θέμα «μαγειρική-κά- 
πνισμα». Υπάρχουν αυξανόμενες 
ενδείξεις ότι δυνατόν να ελαττώ­
νεται ο κίνδυνος για νοσήματα 
που συνδέονται με το κάπνισμα, 
όταν τρώμε περισσότερα φρού­
τα και λαχανικά, πίνουμε άπαχο 
γάλα και παίρνουμε βιταμίνες Ε, 
C και 6 καρωτίνη (δηλαδή προ­
βιταμίνη Α). Πολλοί ερευνητές 
και Υπηρεσίες Υγιεινής διστά­
ζουν να δημοσιεύσουν τις ενδεί­
ξεις αυτές, φοβούμενοι μήπως 
με τον τρόπο αυτό ενθαρρύνουν 
τους καπνιστές να συνεχίσουντο 
κάπνισμα. Από διάφορες έρευ­
νες στο Πανεπιστήμιο του Illinois, 
συμπεραίνεται ότι διαιτολόγια 
πλούσια σε καρωτίνες, δύνανται 
να ελλατώνουν τις πιθανότητες 
αναπτύξεως καρκίνου των πνευ­
μόνων σε καπνιστές, πρώην κα­
πνιστές, σε «ελαφρούς» καπνι­
στές καθώς και σε μη καπνιστές. 
Αλλες τροφές πλούσιες σε κα- 
ροτινοειδή, είναι τα μπρόκολα, 
γλυκές πατάτες, σγουρά λάχα­
να, κολοκύθες κλπ. Το γάλα, ι­
δίως το άπαχο, από έρευνες που 
έγιναν στη Νορβηγία και αλλα­
χού φαίνεται πως έχει την ίδια ι­
διότητα.

Καπνιστές με χρονιά βρογχίτι­
δα, πρέπει απαραιτήτως να στα­
ματούν το κάπνισμα. Σε όσους 
δεν έχουν τη θέληση για κάτι τέ 
τοιο, τότε καλά θα είναι να λαμ­
βάνουν μεγάλες ποσότητες 
βιταμίνης C, που κατά τους ειδι­
κούς προφυλάσσει τον πνευμο- 
νικό ιστό λόγω της αντιοξειδω- 
τικής δράσεώς της.

Σχετικά με τον καρκίνο του 
στόματος, πρόσφατες έρευνες 
στο πανεπιστήμιο της Αριζόνα, 
δείχνουν ότι η β-καρωτίνη πιθα­
νόν να προφυλάσσει καπνιστές 
ταμπάκου απ’ αυτόν.

Πρώην καπνιστές που κατανα-

λίσκουν φαγητά με ελαχίστη πο­
σότητα ή και καθόλου καρωτί­
νης, έχουν πιθανότητα αναπτύ­
ξεως καρκίνου του φάρυγγοςΙ_!3
και λάρυγγας πέντε φορές πε­
ρισσότερη απ' αυτούς που λαμ­
βάνουν μεγάλες ποσότητες απ’ 
αυτήν, σύμφωνα με έρευνες στο 
πανεπιστήμιο του Houston.

............. - T- » ~· :

ΝΑ ΜΕΙΩΘΕΙ Η ΧΡΗΣΗ 
ΤΩΝ ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΩΝ
Από τον πρόεδρο της Φιλο­

δασικής Ένωσης Ηρακλείου κ. 
Εμμ. X. Πατεράκη πήραμε την 
παρακάτω επιστολή σε σχέση 
με τη χρήση των φυτοφαρμά- 
κων και το τραγικό συμβάν στο 
Κλήμα..
Κύριε Διευθυντά,

«Με αφορμή το τραγικό 
συμβάν της Κοινότητας Κλήμα­
τος Μεσσαράς και το ξεκλείρι- 
σμα μιας ολόκληρης οικογέ-

νειας από ψυχοφάρμακα νομί­
ζω πως είναι καιρός το κράτος 
να σκεφθεί σοβαρά και να λά­
βει αποφασιστικά μέτρα για 
όσο το δυνατόν μεγαλύτερη συ- 
ρίκνωση της χρήσης των δηλη­
τηρίων αυτών που δεν θα πρέπει 
να χορηγούνται ανεξέλεγκτα 
στον οποιοδήποτε ανίδεο πολί­
τη. Εγώ τουλάχιστον αν ήμουν 
κυβερνήτης θα απηγόρευα τη 
χρήση αυτών των φαρμάκων

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

• Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία

Η καρωτίνη στις τροφές φαί­
νεται ότι βοηθά τον λάρυγγα να 
επουλώνει πληγές του, πολύ με« 
τά το σταμάτημα του καπνίσμα­
τος. Η δράσις αυτή δεν παρατη­
ρείται σε όσους εξακολουθούν 
να>καπνίζουν ή σε μη καπνιστές.

Φυσικά κανείς από τους ερευ­
νητές δεν ισχυρίζεται ότι τα διαι­
τολόγια και διάφορα συμπλη­
ρωματικά συστατικά, μπορούν 
να εξουδετερώσουν τις τραγικές 
επιπτώσεις του καπνίσματος.. Η 
απειλή για διαφόρους καρκί­
νους, καρδιακά νοσήματα βρογ­
χίτιδες, εμφύσημα πνευμόνων, 
αρτηρίτιδες και έλκυ, είναι α­
σφαλώς κατά πολύ μεγαλύτερη 
εις τους καπνιστές και άσχετη με 
το διαιτολόγιο που τους ετοιμά­
ζει η καπνίστρια ή μη συμβία 
τους!

Πολλοί από τους άρρενες (κυ­
ρίως!) καπνιστές πίπας ή πού­
ρων, έχουν την μευδαίσθηση ότι 
τα καπνιστικά αυτά είδη είναι ως 
επί το πλείστον ακίνδυνα. Πρέπει 
όμως να γνωρίζουν ότι το κάπνι­
σμα με πίπα συνδέεται με καρκί­
νο του στόματος και λάρυγγος, 
εκτός από τις βλαβερές επιπτώ­
σεις σε δόντια και ούλα. Υπάρχει 
επίσης η εσφαλμένη αντίλημις 
ότι οι καπνιστές αυτοί δεν ει­
σπνέουν βλαβερές ουσίες, παρά 
το ότι εισπνέουν λιγότερο σε 
σύγκριση με τους συνήθεις κα­
πνιστές, εν τούτοις ο κίνφυνος 
του πνευμονικού καρκίνου και 
άλλων νοσημάτων υπάρχει. Μία 
άλλη παρανόηοις είναι να νομί­
ζουμε ότι δεν υπάρχει κίνδυνος 
από το «άκαπνο» ταμπάκο. Δυ­
στυχώς απεδείχθει, ιδίως σε νε-

ορούς Αμερικανούς, ότι ο 
κίνδυνος για στοματικό καρκίνο 
και νοσήματα των ούλων είναι 
μεγάλος. Η πραγματικότητα εί­
ναι ότι το ταμπάκο σε οποιανδή- 
ποτε μορφή είναι ουσία τοξική 
και δημιουργεί εθισμό.

Αν Θελήσουμε να «κοινωνικο­
ποιήσουμε» κάπως το πάθος του 
καπνίσματος, ασφαλώς δεν μπο­
ρούμε να το κατατάξουμε σε 
«πάθος ποιότητος». Από σχετικές 
κοινωνικό-επιδημιολογικές έ­
ρευνες στις ΗΠΑ και άλλα προηγ­
μένα κράτη της Δύσεως, 
απεδείχθει ότι ο αριθμός των κα­
πνιστών έχει ελαττωθεί σπμαντι- 
κώς, ιδίως μεταξύ των αρρένων 
οπαδών και ότι οι περισσότεροι 
καπνιστές απαντώνται κυρίως 
εις τις εργατικ ές τάξεις και σε ά­
τομα όχι υμηλού πνευματικού ή 
κοινωνικού επιπέδου...

Τα τελευταία αυτά συμπερά­
σματα ας τα λάβουν σοβαρώς 
un'0yiv και οι φίλες καπνίστριες 
αναγνώστριες.

Τελειώνοντας θα θελα να ευ­
χαριστήσω τον πρόεδρο του Δ.Σ. 
του Ν/μείου μας. συνάδελφο και 
φίλο κ. Κουκουράκη που χάρη 
στην προτροπή του γράφτηκε το 
μικρό αυτό άρθρο.

Ηράκλειο 31/5/1990
Α. Απαλάκης

Jerome Kern: «Smoke gets in your ey­
es». Ελπίζω οι θαυμαστές της μου­
σικής του να μου συγχωρήσουν 
την πνευματική αυτή υποκλοπή 
μου με τη διευκρίνηση ότι το έγ­
κλημά μου περιορίσθη εις την ποι­
ητικότατα του τίτλου μόνο...

Απάντηση στο Δήμαρχο κ. Καλοχριστιανάκη

Ο ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗ «ΣΠΑΤΑΛΗ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ»

Ερώτηση Μπαντουβά gio 
εκκρεμούσες προσλήψεις
Με ερώτηση στους υπουργούς 

Δημόσιας Τάξης και Οικονομι­
κών ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ 
Κώστας Μπαντρυβάς ξητεί να 
μάθει αν η κυβέρνηση θα προχω 
ρήσει στις προσλήνεις 1800 α 
στυφυλάκων και 550 πυροσβε­
στών, που εκκρεμούν εδώ και 
μήνες.

Στην ερώτηση τονίζονται:
«Τον Απρίλιο του 1989 και για 

την μερική ικανοποίηση πιεστι­
κών αναγκών προσωπικού στην 
ΕΛ.ΑΣ και στην Πυροσβεστική Υ­
πηρεσία η πολιτεία προκήρυξε 
διαγωνισμό για την πρόσλημη 
1800 αστυφυλάκων και 550 πυ­
ροσβεστών.

Μετά από ης νόμιμες εξετάσεις 
και την τήρηση όλων των διαδικα­
σιών (ΦΕΚ κ.λ.π) εστάλησαν οι 
προσκλήσεις, υπεβλήθηκαν τα 
σχετικά πιστοποιητικά και άρχισε 
η πρόσλημη. η οποία όμως διε- 
κόπει με την απαγόρευση του κ. 
Τζανετάκη και το «πάγωμα» των 
προσλήμεων στο Δημόσιο Τομέα. 
Ήδη τότε είχαν προσληφθεί και

υπηρετούν σήμερα 1000 άτομα 
στην ΕΛ.ΑΣ, από τον διαγωνισμό 
εκείνο.

Είναι προφανέστατο ότι δεν, 
πρέπει να υπαχθεί η περίπτωση 
αυτή στην ανωτέρω απαγόρευση 
της τότε Κυβέρνησης, γεγονός 
που προκύπτει και από τις αποφά­
σεις του Διοικητικού Εφετείου Α­
θηνών, που δικαιώνουν όσους 
προσέφυγαν τον Σεπτέμβριο του 
1989 και ακυρώθηκε το ΔΙΠΙΠ/Φ 
4.1-13/18754/1-8-89 έγγραφο 
του Υπουργού Προεδρίας.

Πέραν όμως αυτού υπήρξαν 
και δημόσιες δηλώσεις όλων των 
κομμάτων και ερωτήσεις Βουλευ­
τών τους ότι στηρίζουν Κυβερνη 
τική απόφαση πρόσλημης και των 
υπολοίπων στην ΕΛ.ΑΣ και στην 
Πυροσβεστική. Παρόμοια υπήρ­
ξε και η συμφωνία της Πενταμε­
λούς Επιτροπής της Οικουμενικής 
Κυβέρνησης Ζολώτα.

Όμως και ο Υ.Δ.Τ. εδήλωσε 
ρητά τόσο στην Βουλή και στον 
Τύπο, όσο και στους εκπροσώ­
πους των ενδιαφερομένων ότι και

επιθυμεί να τους προσλάβει και 
ότι του είναι απαραίτητοι για την 
εύριθμη λειτουργία της Αστυ­
νομίας.

Κατόπιν τούτου ερωτάσθε: 
Εάν θα προβήτε στην άμεση υλο­
ποίηση της υπόσχεσής σας, ώστε 
να σταματήσει ο Γολγοθάς της τα­
λαιπωρίας των ενδιαφερομένων, | 
να αποκατασταθεί η αξιοπιστία 
του Κράτους και το κύρος της πο­
λιτικής μας ηγεσίας».

ΤΟ "ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΣΗΜΕΙΟ"

Νέος δίσκος 
τον Ρος Νταίηλυ

Σε απάντηση της έκκλησης 
του Δημάρχου Αρχανών κ. Νίκου 
Καλοχριστιανάκη να μην γίνεται 
σπατάλη στο νερό της περιοχής, 
ο Αγροτικός Συνεταιρισμός Αρ­
χανών απευθύνεται στον επικε­
φαλής της Δημοτικής Αρχής 
σημειώνοντας

Κύριε Δήμαρχε,
Το Δ.Σ. του Συν/σμού είχε σκο­

πό να αποφύγει την δια του τύ­
που συζήτηση θέματος, που 
αφορά αποκλειστικά τους Αρχα- 
νιώτες, πιστεύοντας στην αρχή 
«τα εν οίκω μη εν δήμω».
Αφού όμως εσείς το επιχειρείτε 
για δεύτερη φορά, μας υποχρε­
ώνετε να απαντήσομε.
Γνωρίζετε κύριε Δήμαρχε, ότι οι 
Δημότες των Αρχανών είναι και 
Συν/ροι του Συν/σμού, άρα τόσο 
εσείς όσο και ’μεις, συζητούμε 
για τα συμφέροντα και τα προ­
βλήματα των ίδιων ανθρώπων. 
Με δεδομένη αυτή την πραγμα­
τικότητα, συμμεριζόμαστε από­
λυτα την αγωνία σας, η οποία 
άλλωστε διακατέχει το πανελλή­
νιο αλλά και την Ευρώπη σχεδόν 
ολόκληρη λόγω της μεγάλης α­
νομβρίας. Ο Συν/σμός δεν έκαμε 
ποτέ αλόγιστη χρήση του νερού, 
όχι μόνο τώρα αλλά και παλαιό-

τερα, που δεν υπήρχε το πρόβλη­
μα. Αυτό αποδεικνύεται από τρία 
γεγονότα:
1) Δεν ενθαρύνομε τα μέλη μας 
να προβούν σε νέες επεκτάσεις 
των προ 20 και πλέον ετών υπαρ­
χόντων αρδευτικών δικτύων.
2) Είχαμε τη δυνατότητα στο πα­
ρελθόν να καλύψομε τις ανάγκες 
ύδρευσης της πόλης σε περιπτώ­
σεις που ο Δήμος αδυνατούσε να 
τις καλύψει, λόγω τεχνικών προ­
βλημάτων του.
3) Φέτος αναλώνομε το 1/3 της 
δυναμικότητας ενός αντλιοστα­
σίου μας για άδρευση περιβο- 
λιών και αμπελιών.

Δεν θα επισέλθωμε, κύριε Δή­
μαρχε, σε θέματα του «Μοναδι­
κού υδροφορέα της περιοχής 
Αρχανών», θέματα κατ’ εξοχήν 
της επιστήμης, που πολλές φο­
ρές και αυτή ακόμα δεν μπορεί 
να είναι απόλυτη. Θα επισημά- 
νουμε μόνο μια δική μας άποψη. 
Μήπως θα ήταν δυνατή η ύπαρ­
ξη σήμερα και δεύτερου υδροφο­
ρέα ή και άλλων λύσεων ανά­
γκης; Και αν ναι, ποιόςίποιοί έ­
πρεπε να ενδιαφερθούν;

Ευχαριστούμε για την φιλοξενία 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ

0
Ο διπλός δίσκος «ελεύθε­
ρο σημείο» είναι η νέα δου­
λειά του Ιρλανδού καλλιτέ­
χνη Ross Daly.

Ο διπλός αυτός δίσκος περιέχει 
ουσιαστικά 1 μόνο κομμάτι, χωρι­
σμένο σε 5 μέρη, που· εξελίσσε 
ται ελεύθερα χωρίς τον 
περιορισμό της όποις παραδοσια­
κής φόρμας. Η πολύχρονη

ο πατέρας του κατά καιρούς (Αγ­
γλία. Καναδάς, Αμερικής Ιαπωνίας 
κ.λ.π) Σπούδασε κλασική κιθάρα 
και βιολοντσέλλο αλλά αυτό που 
ήθελε το βρήκε στην μουσική της 
«Ανατολής».

Αρχισε να ασχολείται με όρ­
γανα και μουσικές από τή Μέση 
Ανατολή, την Κεντρική Ασία και 
την Ινδία ζώντας και ταξιδεύοντας

συνδυάσει τα διάφορα μουσικά α­
κούσματα με την δική του προσω­
πική αίσθηση.
Μέχρι σήμερα η παρουσία του 

στην δισκογραφία είναι πέντε δι­
κοί του δίσκοι: ΟΝΕΙΡΟΥ ΤΟ­
ΠΟΙ, ΛΑΒΥΡΙΝΘΟΙ, ΑΝΑΔΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΣΗΜΕΙΟ.

. Τα τελευταία 2 χρόνια βρίσκεται 
στην Αθήνα ασχολείται επίσης με 
την παραγωγή δίσκων καλλιτε­
χνών που θεωρεί ο ίδιος ότι έχουν 
κάποιο ξεχωριστό ενδιαφέρον. 
Ανάμεσα σ' αυτούς είναι οι: Μα­

νώλης Μανασάκης, Σπυριδούλα 
Τουτουδάκη, Talip Ozkan, 
Dariush Talai, Βασίλης Σούκας 
και πολλοί άλλοι που υπηρετούν 
μουσικές παραδόσεις κυρίως της 
Μεσογείου αλλά και της ευρύτε­
ρης περιοχής της Ανατολής.

που αλλοιώνουν τη φύση και 
καταστρέφουν τη σωστή οικο­
λογική δομήσου πλανήτη μας.

Αν εξακολουθήσομε με τον 
ίδιο ρυθμό χρήσεως δεν θα πε­
ράσουν πολλά χρόνια που θα 
στερηθούμε από τη σπάνια 
χλωρίδα και πανίδα του τόπου 
μας αφού θα καταστραφεί κά­
θε είδος χόρτου, πτηνού ή ζώ­
ου που ζει από τη σπάνια 
χλωρίδα του πλούσιου εδάφους 
μας.

Η καταστροφή του περιβάλ­
λοντος είναι σίγουρη αν δεν λη- 
φθούν σύντομα αποφασιστικά 
και αποτελεσματικά μέτρα για 
την αντιμετώπιση της τραγικής 
καταστάσεως στην οποία μας 
έφερε η λεγάμενη τεχνική πρόο­
δος που λησμόνησε τον 
«άνθρωπο».

Εμμ. X. Πατεράκης ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ

Rj
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ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Προσφέρουμε

* Άριστη ποιότητα 
V * Ποικιλία σχεδίων 

Αντοχή, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση 
αντισεισμική μελέτη.

με 30% προκαταβολή και πολλές δόσεις.

αν ψάχνετε για σπίτι!

Ο φιλόλογος Μό­
νος Λουκόκης 
Θα παραδίδει προ- 

Ιπαρασκευαστικά 
Ιμαθήματα Αρχαί­
ων Ελληνικών για 
υπομηφίους της Γ 
δέσμης. Τα θερινά 
τμήματα θα συνε- 
χίσουν και τον 
χειμώνα.
Τηλ. 220612 (10-12πμ., 
6·3μμ.)

Συναυλία τη^ορωδία^Α^ Δη^ιητρίου 

σπ^ εκδηλώσεις του GRECO

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
Λ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 35ϋ ΓΙΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ 250.861 ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ

Μουσική εκδήλωση με την ευκαιρία του εορτασμού των 
450 χρόνων από τη γέννηση του Δομήνικου Θεοτοκάπουλου 
διοργανωνει η χορωδία του Αγίου Δημητρίου.

Η χορωδία, η οποία μέσα στις επόμενες μέρες βο αρχί- 
αει τις πρόβες, θα παροσσιάοει έργα της εποχής του θεο- 
τοκόπουλου, του Παλαιστίνη, τού Λεοντσρίτη κ,α. και θα 
ερμηνεύσει αποσπάσματα λειτουργιών, κάνοντας ένα μού­
σι κό οδοιπορικό από την εποχή που έφυγε ο Δομήνικος θε· 
οτοκόπούλος από την γεννέτειρα πόλη του έως και την 
χρονολογία του θονάτου του. Οπως μας είπε ο Ιερέας κ. Μι- 
χάλης Φανουράκης η Μικτή Χορωδία του Αγίου Δημητρίου 
θα πλαισιώσει μουσικά, το μεγάλό γεγονός της έκθεσης και 
του συμποσίου για τον Ei Greco, αφού θεωρεί ότι έτσι θα 
δοθεί μεγαλύτερη αίγλη στην γιορτή που τιμά τόσο την πό­
λη του μεγάλου ζωγράφου.

εμπειρία-θητεία του Ross Daly 
στις διάφορες μουσικές παραδό­
σεις τις οποίες έζησε και εμελέ- 
τησε έχει σφραγίσει αυτή τη 
δισκογραφική παραγωγή.

Ο Ρος Νταίηλυ γεννήθηκε στο 
Kingglunn Norfolk τον Σεπτέμ­
βρη του 1952 και είναι Ιρλανδι­
κής καταγωγής. Μεγάλωσε σε 
διάφορες χώρες όπου εργαζόταν

μέρη αυτά. Από το
1957-1988 ζει στην ΚΡΗΤΗ που 
η μουσική της άσκησε μια ιδιαί­
τερη έλξη πάνω του και ασχολή­
θηκε με τη ΛΥΡΑ, ένα όργανο 
ιδιαίτερης σημασίας για τον ίδιο. 
Παράλληλα με τις μελέτες του σε 

διάφορες μουσικές παραδόσεις 
ασχολείται με την σύνθεση όπου 
επιχειρεί να ανταμώσει και να

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Pelecano ΑΒΕΕ

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ

έχουμε γνώση και πείρα

ΑΔΥΝΑΤΙΖΕΤΕ
Υπεύθυνα με τα πιο σύγχρονα 
μήχανήματα:ΤΗΑΝ8ΑΜ- 
PANOTHERM-THERAFIN-SAUNA

0ΜΗΡ0ΔΗΣ
δ·κ0 ."SS

fcSaS

τους εμπόρους γυναικείων ενδυμάτων στο
GALAXY HOTEL

4 & 5 /6/90 ώρες 5-9 μ.μ. 
Δειγματισμός χειμώνας 90-91

Αντ/πος κα Πισκόπου

,Σ ?
ΓΥΜΝΑΖΕΣΤΕ Σωστά με τα τελειότερα όργανα 

γυμναστικής WEIDER

ΕΛΑΤΕ ΤΩΡΑ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 63
ΤΗΛ. 212377

ΤΙΜΕΣ ΕΚΠΛΗΞΗ KUI uAAu Ciui; GC C ΟβΟφΟύ^

[ΕΒΑΝΣ 66 - ΤΗΛ. 287.206, 283.506 
! ΔΩΡΕΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ

Δερματολόγος 
Αφροδισιολόγος

Κοσμητική δερματολογία 
ειδ/νος στην δερματολογική 
κλινική Πανεπιστημίου 
Ρώμης

Μεταφέρθηκε στην
Πλ. Κορνάρου αρ. 26
και Λασιθίου γωνία

(Βαλιδέ Τζαμί)
Δέχεται: πρωί 8.30-1.00
Απόγευμα: 6.00-8.30
εκτός απογεύματος Τετάρτης 
και Σαββάτου

Τηλ: 283450
Ηράκλειο-Κρήτης

1-2

Φίλες και Φίλοι
Εσείς που κατάγεστε από την Δυ­
τική και Κεντρική Μακεδονία, αν 
θέλετε να διατηρήσετε κάποια ε­
παφή με τα ήθη και έθιμά σας και 
με την πολιτιστική Σας κληρονο­
μιά σας προσκαλούμε να έρθετε 
την Παρασκευή 8 Ιουνίου και 
ώρα 19.00 στην αίθουσα συνε­
δριάσεων του Εργατικού Κέν­
τρου Ηρακλείου για να πλαισιώ­
σετε το Σύλλογο που ιδρύσαμε 
και να εκλέξουμε την πρώτη Διοί­
κηση του Συλλόγου.
Για περισσότερες πληροφορίες: 
ΤΗΛ: 223899, 08.00-13.00 Μαρία 
Παπαστεφανάκη, 229368, 17.00- 
20.00 Δαμιανός Κοσμίδης.
Το Προσωρινό Διοικητικό 
Συμβούλιο

1-4

ΑΑΕΞΗΖ
• ΚΤΑΤΡΟΟΕΙ 

ΑΙΑΜΕΡΙΖΜΜηΗ
■ΚΑΤΕΛΑΦίτεα
• ΚΤΙΙΙΜΟ
■ ΙΟΒΛΝΤΙΖΜΑ
■ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
• ΒΑΨΙΜΑΤΑ
• ΗΛΕΚΤΡΙΚΕ! -
• ΥΑΡΑΤΛΙΚΕΙ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

, ειδικευμένα 
συνεργεία
237 084

σπουδές
ΦΡΑΓΚΑΚΗ

ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥ4ΟΝ

ΝΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Καντανολέων 17 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) 
τηλ. 281.887 - 281.854 - 284.808

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ



£β) ΠΑΤΡΕ Κυριακή 3 Ιουνίου 1990

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΠΑΤΡΙΣ ΠΑΤΡΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ |

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI A 50 σε άριστη κα- 
τάσταση τιμή λογική
Πληε.Τηλ: 250.503, 253.158 πρωί 
6776------------------- ------------------- —
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί HONDA 72cc σε άρι- 
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληρ.Τηλ: 250.724. Αγραφιώτης Θεό­
δωρος δωμ. 70 Σπουδαστίκή Εστία 
6160------------—---------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καζάνι ανοξείδωτο για 
τυροκομικά 100 κιλών επαγγελματικό 
Ψησταριά με 5 σούβλες δύο ηλεκτρο- 
κολλήσεις, ένα δισκοπρίονο σιδήρου 
αλουμινίου, ένα δράπανο κολωνάτο, 

τροχός σταθερός, 2 ηλεκτρο- 
τρύπανα, ένα πιστόλοι μπρόκας, σφυ- 
κτήρες.
Πληρ.Τηλ: 280.178 
6777—-------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN VISA CLUB μο- 
ντ. 84 σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
650.000
Πληρ.Τηλ: 238.434,287.614 
6719-________________________  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ λίγο μετά τα Μάλλια 
ΔΕΞΙΑ του ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ και σε 
απόσταση 2000μ. από τον Εθνικό 
δρόμο ΦΩΣ, ΝΕΡΟ 
Πληρ.Τηλ: 246.309
6715-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 22 
Πληρ.Τηλ: 22.90.93
6716-------------------------------------------

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗ 

ΜΑΡΚΟΥ ΜΟΥΣΟΥΡΟΥ 4 
Δρόμος Απολλώνιου ΤΗΛ. 289583 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
• Αγία Πελαγία 1200τ.μ. επί κεντρι­

κού δρόμου με γεώτρηση και άδεια 5 
διαμερισμάτων 9.000.000 δρχ.
• Περιοχή ΚΑΝΑΡΙΑ επί του κεντρι­

κού δρόμου 960τ.μ με μεγάλη πρόσο­
ψη 5.000.000.
• Αγ. Ιωάννης ΔΕ=ΑΜΕΝΗ 550τ.μ. 

5.500.000.
• ΚΟΚΚΙΝΗ 650τ.μ. εντός οικισμού 

άρτιο οικοδομήσιμο 9.000.000.
• ΑΝΑΛΗΨΗ Χερσον. 240τ.μ. εντός 

οικ. άρτιο οικοδ. 2.200.000 δρχ.
• ΓΟΥΡΝΕΣ επί της ασφάλτου 

4000τ.μ. άρτιο, οικοδομ.
• Οδός ΑΝΘΕΩΝ Μεσαμπελιές 

300τ.μ. άρτιο οικοδ.
• Οδός ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ Μασταμπάς 

270τ.μ. άρτιο οικοδομ.
• Άνω Αλικαρνασσός, Μέσα Κατσαμ- 

πά ρικόπεδα με 5.500 δρχ. το τ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
Πληρ.Τηλ: 230.055, 211.631 
6583------------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος παλαιά οικία 
στην Εβανς 76.
Πληρ,Τηλ: 01/24.40.479 
6526------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος 4,80 με 
μηχανή MARINER 60ΗΡ καινούργια σε 
τιμή ευκαιρίας
Πληρ,Τηλ: 250.381 
6525------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι με απο­
θήκη και πάρκινγκ στον γ' όροφο και 
επί της οδού Αγ.Ττίτου πλησίον του 
ξενοδοχείου Εσπέρια.
Πληρ.Τηλ: 081/28 63.85, 01/41.11.179 
6523------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 5 1100 CCΔε­
κτός κάθε έλεγχος
Πληρ,Τηλ: 252.173 μεσημέρι, 22.75.01 
6522-------- ----------------------------------

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΥΟ ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ένα στη ΜΙΛΑΤΟ δίπλα 
στη θάλασσα και ένα στο ΣΕΙΣΙ σε μι­
κρή απόσταση από την θάλασσα ΚΑΙ 
ΤΑ ΔΥΟ ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ 
ΚΑΛΥΨΗ 600τ.μ. στο στρέμμα. 
ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ 
Πληρ.Τηλ: 246 274
6714-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI DR 250CC 
σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 243.711 
6668-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο στον Μέσα 
Καρτερά 2 στρέμ. με ελαιόδεντρα.
Πληρ.Τηλ: 286.491 
6669-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων Εβανς 30 γωνία 
Πληρ.Τηλ: 280.078. 226.675 
6672-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 2000 τρακαρισμένο 
Πληρ.Τηλ: 243.745 κο Μαυράκη 
6671 -------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
POLONAIZ 1500, μον. ‘87 από πρώτο 
χέρι, ατρακάριστο λόγω αναχωρήσε- 
ως εξωτερικού. Τιμή 1.000.000 δρχ. 
μετρητοίς Μόνο σοβαρές προτάσεις 
Πληρ.Τηλ: 0897/31 285 από 09 00- 
12.00 και 17.(XM9.00
6670--------------------------------------------

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 305τ.μ. στις Μεσαμπε­

λιές μπροστά σε πλατεία και πάρκο. 
270τ.μ. στ^ν Αγ. Ιωάννη Γωνιακό ε­
κτός σχεδίου. 230τ.μ. με 1,8 συντελε­
στή μεταξύ Χανιώπορτας και 
ΕφορκιΝ. 4000τ.μ. πανοραμικό στην 
Καλλιθέα με μεγάλη πρόσοψη μόνο 
3.000 το τ.μ. Αγροτεμάχιο (ελαιόφυτο) 
στο Σκαλάνι 14 στρέμ. μόνο 3.700.000 
δρχ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 85τ.μ. 4ου ορόφου 
στην Ρομαντική γωνιά. 78τ.μ. στο Μα- 
σταμπά β’ ορόφου, γκαρσονιέρα 
24τ.μ. στον Πόρο
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 3ώροφη οικοδο­

μή με τρεις ημιτελείς ημιυπόγειες 
γκαρσονιέρες, τελειωμένο το υπερυ­
ψωμένο ισόγειο υπερλούξ κατασκευ­
ής, οι εξωτερικοί τοίχοι στον α' 
όροφος και μόνο τα μπετά στον 
δεύτερο.
Μονοκατοικία στη Ρομαντική γωνιά 
85τ.μ. επί οικοπέδου 125τ.μ. Στα Δει­
λινά μονοκατοικία 85τ.μ. επί οικοπέ­
δου 127τ.μ.
• ΣΚΕΛΕΤΟΣ 3ώροφος 50τ.μ. ο όρο­

φος στο Καμαράκι γωνιακός
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 350τ.μ., 500τ.μ., 

750τ.μ. και 1000τ.μ. στου Κοκκίνη το 
Χάνι. 1500τ.μ. και 4500τ.μ. στις 
Γ ούβες.

ΠΛΗΡ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ- ΕΒΑΝΣ 68 
ΤΗΛ. 24.11.45

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην Λ. Κων- 
σού 59 στα Τρία Πεύκα
Πληρ.Τηλ: 211207
6674--------------------------——---------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι καινούργιο του 
τόνου, TOYOTA 1800 φυλλαγμένο σε 
γκαράζ με 4500 χλμ. με ραδιοκασετό­
φωνο SONY ηλεκτρονική κεραία 
1.750.000
Πληρ.Τηλ: 237.925
6675-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί 190 Μερσεντές 
Πληρ.Τηλ: 259.631
6667-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο <τπΐ θέση 
Αγγαλαπά περιοχή Καμάρι και Κερά- 
μούτσι Μαλεβυζίου 7 στρέμ. και ΙΟΟμ. 
με 50 ελαιόδεντρα μεγάλα.
Πληρ.Τηλ:01/6461884 κα Μαρίνα Πιρ- 
πιρή. ή 01/9614236 κας Παυλή Νίκης 
6666-------------------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ οικόπεδο 250τ.μ. κοντά 
στο Κολυμβητήριο σε άριστη οικοδομι­
κή γραμμή.
Πληρ.Τηλ: 253.653
6665------------- ------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ εξοπλισμός σουβλατζίδι- 
κου με φρυτέζα. πλατώ, ιίησταριά, 
φωτεινή επιγραφή 4 μέτρων, γύρος, 2 
πάγκοι, 1 νεροχύτης, ταμειακή μηχανή 
και ζυγαριά. Σε τιμή ευκαιρίας μόνο 
400.000 δρχ
Πληρ.Τηλ: Μάχης Κρήτης 39 και Γορ- 
τύνης Γωνία
6250 ——-----------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ αποθήκη καλυμμένης επι­
φάνειας 450τ.μ. εκ μπετόν, ύψους 
5,30μ. με συνεχόμενο ακάλυπτο οικό­
πεδο 180 περίπου τμ. ευρισκόμενη 
ανάμεσα σε δύο δρόμους και επί πλα- 
τείος.
Πληρ.Τηλ: 228 923 ώρες κατ/των 
6663---------------------------------- -- ------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
πάνω απ' το ΚΤΕΟ
Πληρ.Τηλ: 282189 πρωί 287.306 
6673—-----------------------------------

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΙΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε 

Πλ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 (ΣΤΟΑ ΝΤΟΡΕ) 
ΤΗΛ. 288.471, 243.538, 286.563 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 200τ.μ. επί της Λ. Δημοκρα­

τίας 3ος όροφος σε καλή τιμή, 93τ.μ. στον 
α' όροφο επί της Λ. Δημοκρατίας, γωνιαίο. 
Ισόγειο 55τ.μ και Α’ όροφος 65τ.μ. με τον 
αέρα σε τιμή ευκαιρίας Ατσαλένιο. 78τ.μ. 
στον θ’ όροφο υπό κατασκευή με πανορα­
μική θέα στο Κομμένο Μπεντένι. 96τ.μ στην 
θέρισσο (τρία υπνοδωμάτια, κατασκευής 
1984, θ' όροφος). Ρετιρέ 138τ.μ στην περιο­
χή Κλινικής Ευαγγελισμός με μπαλκόνι 
125τ.μ. 76τ.μ. στην Ρομαντική γωνιά, ισό­
γειο. 80τ.μ στην θέρισσο ισόγειο. 107τ.μ. 
επί της Ραυτοπούλου υπερυψωμένο ισό­
γειο. 83τ.μ. 3άρι Α’ ορόφου εντός τειχών. 
85τ.μ. 3άρι ισόγειο στην περιοχή Στάνης. 
45τ.μ. 2άρι Γ' ορόφου επί της οδού Στεργιο- 
γιάννη. 45τ.μ. 2άρι Α' ορόφου στις Πα- 
τέλλες.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 362τ.μ. εντός σχεδίου στις 

Μεσαμπελιές. 300τ.μ. εντός σχεδίου δίπλα 
στο Πανεπιστήμιο. 400τ.μ. εντός σχεδίου 
στην περιοχή Βαθυπέτρου. 500τ.μ εντός 
σχεδίου στην περιοχή Αμπελοκήπων κοντά 
στου Μπαλαχούτη. 326τ.μ. στην περιοχή Τά- 
λως, εντός σχεδίου. 1500τ.μ. στην περιοχή 
Τάλως, πολύ κοντά στα σχολεία. 220τ.μ. εν­
τός σχεδίου στον Αγ. Ιωάννη κοντά στο κέν­
τρο Χυντηράκη. 200τ.μ. εντός σχεδίου στον 
Αγ. Ιωάννη πίσω από το κέντρο ΜΙΤΟΣ. 
150τ.μ. με κατοικία 80τ.μ. περίπου σε πολύ 
καλή τιμή.
• 2ΩΡ0ΦΟΣ ΣΚΕΛΕΤΟΣ από 135τ.μ ο κα­

θένας και μαγαζί 130τ.μ. με τον αέρα στον 
Κατσαμπά.
• ΜΙΚΡΟ ΜΑΓΑΖΙ 30τ.μ. στο Ατσαλένιο σε 

τιμή ευκαιρίας.
• 2ΩΡ0Φ0Σ σκελετός με πυλωτή στον Πό­
ρο από 138τ.μ. ο κάθε όροφος.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ εκτός σχεδίου στις περιοχές 

Καλοψούζι, Μαραθίτης, Αγάκου Μετόχι, 
Τρεις Βαγιές, Αγ. Ιωάννης Χωστός, ΤΕΙ, 
Καμπουρσαλή Μετόχι, Γ άζι, Αγάπη Μπητς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο Αρκαλο- 
χώρι σε τιμή ευκαιρίας.·.'.· 
Πληρ.Τηλ: 25 73 30, 25.27.30 
6520-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ air condiboneP καινούργιο.
Πληρ,Τηλ: 212.476
6519-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμωτηρίου.
Πληρ,Τηλ: 227.637
6518-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή 
Αγίου Ιωάννου Χωστού 300μ. από τα 
Κανάρια έως και 600τ.μ. σε τιμή ευκαι­
ρίας. Είναι στο δρόμο προς Μαλάδες.
Πληρ.Τηλ: 28 66.57
5098-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΖ 250 σε αρίστη κατάστα­
ση. Τιμή 160.000 δρχ.
Πληρ,Τηλ: 210 359, 232.211 
6527-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο επαγγελματικό 
ψυγείο
Πληρ.Τηλ: 235.461
6564------------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά ΤΟ ΠΑΡΚΟ Αντ. 
Καστρινάκη 84
Πληρ,Τηλ: 233.108
6539 ______  . ______ ■
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο θεαματικό ανε­
ξάρτητο 470τ.μ. ή 230τ.μ. απέναντι 
από το κάμπινγκ του Μεταξά (παραλία 
Γαζίου) και 370τ.μ. στο Τσαλικάκι 30μ. 
από την Λ. Γαζίου. Διαμέρισμα 59τ.μ. 
στην Δρακοντοπούλου 1ου ορόφου 
άριστη κατασκευή.
Πληρ,Τηλ: 222.540, 821 534 
6538------------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι σε πολύ καλή κατά­
σταση από ιδιώτη.
Πληρ.Τηλ: 260.735 από 2-8 μ μ. 
6536-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές Ι.Χ. σε αρίστη 
κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 761.590 8-12 πρωί, 5-9 μ.μ. 
6534-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από τα μπετά διαμέρισμα β' 
ορόφου 100τ.μ., 11μ. πρόσοψη.
Πληρ.Τηλ: 24 54.71
6531 -------------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα με πανοραμική 
θέα, φως, νερό, τηλέφωνο, σε από­
σταση 1500μ από τη διασταύρωση 
Αγ Ιωάννης προς Κουρακοβούνι.
Πληρ,Τηλ: 257.610
6533-------------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 C.B. 1 σαραντακάναλο 
και 1 ογδοντακάναλο.Τιμή 50.000 δρχ. 
Πληρ.Τηλ: 23.55.98
6521 -------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι FLORETA 5 τα- 
χυτήτων σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
60.000 δρχ
Πληρ.Τηλ: 28.16.83 από 3-6μ.μ. 
6434-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τμ. μέσα 
στον οικισμό παραλίας Μιλάτου σε 
απόσταση 200μ. από τη θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 01/934.38.57, 0841/81242 
6432-------------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) ΒΓΓΡΙΝΑ ΠΑΓΩΤΟΥ 9 
θέσεων αυτόματου αποψύξεως. 
2) ΚΟΤΟΠΟΥΛΙΕΡΑ 24 καλαθιών. 
3) ΖΥΓΑΡΙΑ 15 kgr. με έγκριση Υπουρ­
γείου-----------------------------------------------όλα
σε άριστη κατάσταση και καλή τιμή. 
Πληρ.Τηλ: 0897/22.310 κάθε μέρα από 
11.00-14.00 και από 18 00-22.00 
6433-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DAZIA 4X4 μα­
κρύ κλειστό με 25.000 χιλ.
Πληρ.Τηλ: 22.55.87, 25.22.09 
6387-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατορίου. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 246.354, 210.491,
01/89.61.885
6330—--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή BMW τύπος R 65 
κινητήρας BOXER.
Πληρ,Τηλ: 22.85.63 
6329—------------------------------------ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο διαμπερές άρτιο 
και οικοδομήσιμο στη Νέα Αλικαρνασ­
σό Ε-200.00μ2 με οικοδομική άδεια. 
Ισόγειο (πυλωτή) Λος όροφος ένα । 
δυάρι κι ένα τριάρι Βος όροφ. ένα δυά- 1 
ρι κι ένα τριάρι συνολική κάλυψη > 
240+100=34000μ2. Τιμή 7.800.000 ‘ 
δρχ.
Πληρ.Τηλ: 281627 ώρες γραφείου. 
6355-------------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 6 
στρεμμάτων στη θέση Φοινικιά πριν 
τον οικισμό με πρόσοψη 36 1/2 μ. επί 
του κεντρικού δρόμου. Τιμή προς 
2.700ηι.
Πληρ,Τηλ: 222976 από 10-13.30πμ. 
6353-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο ύψωμα ένα- 
νπ Αη Γιάννη Χωστού 2750 τμ. προς 
5.000 το τμ.
Πληρ,Τηλ: 230528 
6347—-----------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 με μηχανή 1300 
cc RITMO δηλωμένη δρχ. 600.000 λό­
γω ανάγκης.
Πληρ.Τηλ: 226542 
6348-------- ----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πολύ καλή τιμή λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό περιοχή 
Σητείας 16 στρέμ. παραλιακό περιοχή 
Λέντα 5 κα 8 στρέμ.
Πληρ,Τηλ: 01/ 8952656 
3580-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φόλξ Βάγκεν 
GOLF με μηχανή 1600 co, ζαντολάσπ- 
χα·
Πληρ.Τηλ: 259677 μετά τις 4μμ. 
6350-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 11 1/2 στρεμμάτων 
στη Φοινικιά πριν τον οικισμό κα με 
πρόσοψη επί του κεντρικού δρόμου 36 
1/2 μέτρα τιμή 1900 δρχ. τμ.
Πληρ.Τηλ: 222976 κα από ώρα 10- 
13.30πμ.
6352-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο κληροτεμάχιο 
ολόκληρο 2450 τμ. στο Κορακοβούνι 
με πανοραμική θέα 21 μέτρα πρόσοψη 
πάνω στον δρόμο. Τιμή 4.000 το μέ­
τρο.
Πληρ.Τηλ: 234256 από 9-2 πρωί κα 5- 
9 βράδυ
6348-------------------------------------------

GGOD CAR 
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ-ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ 
ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ 

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ
Λ. 62 Μαρτύρων 156-Τηλ. 260.862

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΤΡΑΧΤΟΡ Μερσεντές 19-38

» VOLV012-20

ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 14-19

» 14-17, 8-13, 608, 508

Κλούβες:
Μιτσουμπίσι 4X4, TOYOTA 83, WV υ- 

δρόψυκτη 2000 85, αερόψυκτη 79 αε- 

ρόψυκτη 78, ΡΕΝΩ 14, 79, ΠΕΖΩ 104, 

78 FIAT 127 79, Μερσεντές κλούβα 

508 79, ΠΕΖΩ 104, ΡΕΝΩ 1400.

Γίνονται ανταλλαγές, ευκολίες 
πληρωμής.

Δεχόμαστε παραγγελίες 
από Ευρώπη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 23Οτμ. 
και πάνω στην περιοχή Νέας Ακαδη­
μίας Ηρακλείου μετά τα ΤΕΙ σύνορο με 
βίλες Ταμιακών Γίνονται ευκολίες 
πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 286.563 
5421 -------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HONDA VT 
750 CUSTOM Τσόπερ, σε άριστη κα­
τάσταση με πολλά έξτρα.
Πληρ.Τηλ: 287.797 ώρες κατ/των 
25.07.16 οικίας 
5307-------------------------------------------  
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσείς, 
αιμισακά σέρβις .καθιστά, όρθια, μο­
νά, διπλά, μαύρα. Επίσης τεχνικά παι­
χνίδια τηλεχειριζόμενα. ΑΜΕΣΗ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ
ΚΑΦΕΝΕΙΑ,ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ-α- 
δικά για Τουρίστες
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια Κέρδη χωρίς κεφάλαια 
Πληρ.Τηλ: 256.231 Ηράκλειο, 
0897/22280 Χερσόνησος 
303-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 50cc μοντ.’ββ. 
Πληρ.Τηλ: 2321.91 
6774-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 42τ.μ. και υπόγειο 
42τ.μ. στην οδό Λασιθίου 37.
Πληρ.Τηλ: 23.93.93 
6775-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο παραθαλάσ­
σιο οικόπεδο 11 στρεμ. περίπου στο 
ΛΕΝΤΑ.
Πληρ.Τηλ: 238.569 απογευματινές 
ώρες και εκτός Σαββατοκύριακου 
6772-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρμόνιο PSR 70 YAMAHA 
5 οκτάβες αχρησιμοποίητο σε τιμή ευ­
καιρίας. _ _____
Πληρ,Τηλ: 2828.68 
6769-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο επίπεδο 3 
στρεμ. στον ΚΟΜΟ Ματάλων 500 μέ­
τρα από την θάλασσα.
Πληρ,Τηλ: 241.391 πρωί. 2828.68 
απόγευμα.
6768-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει από 
25.
Πληρ.Τηλ: 283.321 
6762------------------------------------ ------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN PONY σε άριστη 
κατάσταση με κουβούκλιο από πολυε­
στέρα σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 238.953 
6763---------------------------------- --------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) τζιπ επιβατικό
SUZUKI 4X4 μοντ. 62 με πολλά έξτρα 
900.000 δρχ. β) ZEBRA επιβατικό 
μοντ. ‘86 750.000 δρχ.
Πληρ,Τηλ: 223.506, 284.150 
6770-------------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΠΆΙ ψήστης ή βοηθός μαγείρου ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ανεξαρτήτου ηλικίας 
για βοαδινή εργασία στη Χερσόνησο, ή φύλου. Απαραίτητα εγγράμματο και 
Προϋπηρεσία και συστάσεις απαραίτη- εμφανίσιμο, θα χρησιμοποιηθεί σαν 

στέλεχος σε επιχείρηση διανομών.τες
Πληρ.Τηλ: από 10π.μ.-1μ.μ. 283.762 
και 4-12 0697/22.857
6729-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία ή δεσποινίς 
για οικιακή απασχόληση σε 4μελή οι­
κογένεια.
Πληρ.Τηλ: 242.144
6732-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την κουζίνα 
στην Ταβέρνα ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ στις 
Γούρνες Πεδ.
Πληρ,Τηλ: 761.483
6678-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ανώνυμη Βιομ/κή και 
Εμπορική εταιρεία στη ΒΙΠΕ Ηρακλεί­
ου άνδρας ή γυναίκα να γνωρίζει λογι­
στικά γκι βιβλία Γ Κατηγορίας (αποθή­
κη κοστολόγηση) Αγγλικά και να έχει 
δίπλωμα αυτ/του για μόνιμη απασχό­
ληση
Πληρ,Τηλ: 234.440
6681 -------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή πωλήτρια για 
ρούχα (είδη νεωτερισμού) κατά προτί­
μηση πεπειραμένος
Πληρ.Τηλ: 286.254
6684------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 6 δωματίων 
καλής κατασκευής
Πληρ,Τηλ: 286.491 
6682------------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής
Πληρ,Τηλ: 255.090, 255.067 
6677------------------------------------------

' ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι κα βοηθοί 
γ» φωτεινές επιγραφές.
Πληρ,Τηλ: 244.326
6679------------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 550 GPZ μοντ. 
86 SUZUKI 250 GS. SUZUKI DR 250, 
YAMAHA-HONDA PIAGGIO SI 50cc.
Πληρ,Τηλ: 224812
6354---------- --------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Ο Ισόγειος όροφός διορόφου βίλλας 125 τετρ. μέτρων, με 
κεραμοσκεπή βεράντα και κήπο 350 τ.μ., στο 15ο χλμ. Εθνι­
κής οδού (Κάτω Γούβες). Τιμή προσιτή.

Πληροφορίες: Κάθε εργάσιμη μέρα από 9-1 μ.μ. τηλ. (081) 
222324.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1600τμ. περίπου 
στον Καρτερά με πρόσοψη στην 
άσφαλτο 32μ. με άδεια οικοδομής 273 
τμ. Τιμή 6.500 δρχ. το τμ.
Πληρ,Τηλ: 229922, 225750, 239646. 
243385.
6345-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GILERA 125 σε πολύ καλή 
κατ'αστααΊ με 11.000 χλμ.
Πληρ,Τηλ: 286671 
6341-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο, πρόσφατα πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ. στέαον SIMCA 
1301. σε καλή τιμή κα σε πολύ καλή 
κατ'ασταοη.
Πληρ.Τηλ: 285858 ώρες καταστημά­
των.
6339-------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1. Στον Αη 
Γιάννη (Δεξαμενή) 500τμ. γωνιακό 
3.500.000. 2 Τσαλικάκι εντός οικισμού 
γωνιακό άρτιο, 450 τμ. 7 εκατ. 3. Γιό- 
φυρο επί ασφάλτου, γωνιακό 500τμ. 4. 
Βαθυπέτρου 305 τμ. άρτιο, οικοδομή­
σιμο 5.300.000.
Πληρ,Τηλ: 289583.
6342-------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Αγ.Ειρή- 
νη Χρυσοβαλάντου.
Πληρ,Τηλ: 233.843 
6332-------------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών Γραμ- 
μών.
Πληρ,Τηλ: 0621/ 42.840, 42.291 
5224-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας επικερδής επιχεί­
ρησης με το εμπόρευμα ή χωρίς αυτό 
λόγω αναχωρήσεως στην Λ.62 Μαρτύ­
ρων 14 .
Πληρ,Τηλ: 251.977
6235-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκθεση επίπλων σε κεντρι­
κό δρόμο.
Πληρ.Τηλ: 251710 ώρες καταστημά­
των 
6240-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κεντρικότερο σημείο 
του Λιμ. Χερσονήσου επικερδής επι­
χείρηση (CHRIS BAR). Πληρ. ΒΑΝΙΛΑ 
έναντι κο Χρήστο CHRIS BAR στο Λιμ. 
Χερσονήσου
Πληρ.Τηλ:
5994-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 213τ.μ. περ. Τσα­
λικάκι δίπλα απ’ τα σκαπτικά 
ΣΗΜΑΙΑΚΗ
Πληρ.Τηλ: 283.906
5995-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA JOK 50CC σε 
άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 228.006 μέχρι τις 4μ.μ. μετά 
τις 9μ.μ. 258.393 κο Τριανταφυλλάκη 
5996------------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισοκτιαμένος παραδοσια­
κός οικίσκος 110τ.μ. νότια της Κνω­
σού, σε μαγευτική τοποθεσία και σε τι­
μή έκτακτης ευκαιρίας.
Πληρ,Τηλ: 286.471, 243.538 
5991-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί της οδού 
Ροδοκανάκη 28 Ατσαλένιο.
Πληρ,Τηλ: 230924 Ηράκλειο 
01/922.7692, 9581559 από 5-ΙΟμ.μ. 
Αθήνα 
5997-------------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 ελαιόδεντρα περίπου, 
περ. Καβροχωρίου. Επίσης πωλείται 
οικία 3 κυρίων δωματίων, ισόγεια, πε­
ριοχή Πόρου Βαλσαμονέρου 70 (Κρυ- 
στάλλη 28).’ Ωρες επίσκεψης από 
10.30-Ιμ.μ.
Πληρ,Τηλ: 821.075, 821.253 
6009-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι 53τ.μ. Γ' ορόφου επί 
της Λ. Αλεξάνδρας 105 Αθήνα.
Πληρ.Τηλ: 241.187 και 0273/ 33.486 
5892------------------------------------------- 
πωλείται κεντρικότατο ακίνητο πε-.. 
νταόροφο - συνολικό εμβαδό οικοδο­
μής 2200τ.μ. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις.
Πληρ,Τηλ: 286.471, 243.538
5893-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 123/230Ε αυ­
τόματη ιντζέξιον, αυτόματα παράθυρα, 
υδραυλικό τιμόνι, μοντ ‘82 σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 6.500.000 δρχ. Δεκτή 
και ανταλλαγή με παραθαλάσσιο οικό­
πεδο.
Πληρ,Τηλ: 250 317
5884-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστική επιχείρηση 
στον παραλιακό δρόμο Σταλίδας 
Πληρ.Τηλ: 229.664 κ. Σταυράκη 
5873—--------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο στην περιο­
χή Σίσες 4000τ.μ. 150μ. από τη θάλασ 
σα, πανοραμικό
Πληρ,Τηλ: 286.471, 286.563
6894-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES κλούβα πετρε­
λαίου με εμπορική άδεια.
Πληρ,Τηλ: 821.339, 821.439
5765-------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 250τ.μ. 
και πάνω στην περιοχή παλιά δεξαμε­
νή Αγίου Ιωάννη με πανοραμική θέα. 
Πληρ.Τηλ: 286.563 
5422-------------------------------------------

Η AVIS ΖΗΤΑ υπαλλήλους για τα
'ΛΜεΙα της στη Χερσόνησο και στο 
Ηράκλειο. Απαραίτητα προσόντα 
Αγγλική γλώσσα και δίπλωμα οδήγη­
σης.
Πληρ.Τηλ: 229.402 κο Μανώλη Κομο- 
ντάκη 
6773----------------------- -------------------
SNACK BAR πολυτελείας στη Χερσό­
νησο ΖΗΤΑ,
α) βοηθό σερβιτόρου μέχρι 22 ετών να 
μιλά τουλάχιστον Αγγλικά. β)
λαντζέρισσα για ωράριο 5-11 βράδυ. 
Πληρ.Τηλ: 0897/22020 
6765------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για τουριστι­
κό κατάστημα στο Λιμ. Χερσονήσου, 
να γνωρίζουν Αγγλικά ή Γερμανικά για 
7ωρη απασχόληση 
Πληρ.Τηλ: 0897/22068 
6766------------------------------------------- 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ πολυτελείας στο Λιμάνι 
Χερσονήσου ΖΗΤΑ σερβιτόρα, σερβι 
τόρο επαγγελματίες τουλάχιστον δύο 
γλώσσες 
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22209 
6730------------ ------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας γνώστης Γαλλι­
κής κουζίνας για βραδινή εργασία στη 
Χερσόνησο. Μισθός μεγάλος 
Πληρ,Τηλ: 10-1μ.μ. 283762 και 4-12 
0897/ 22.857 
6728-------------------------------------------

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι-μπου- 
φετζής κα βοηθός μαγείρου για πολυ­
τελές Εστιατόριο στο Λιμ. Χερσονή- 
σου.
Πληρ Τηλ: 0897/ 22.211
6680------------------------------------------ -
ΑΠΟ ΤΗΝ Εταιρεία I. Ανυφαντάκης 
ΥΔΡΟΜΕΤΑΛ Α.Ε.Β.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 
ή νέα για το τμήμα πωλήσεων της 
εταιρείας. Απαραίτητα προσόντα. 
Αγγλικά, Γραφομηχανή και γνώσεις 
Μηχανογράφησης.
Πληρ.Τηλ: 229.403 κα 229.425 καθη­
μερινά από 7.30π.μ.-3.30μ.μ.
6618-------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτης ανεξαρτή­
τως φύλου με ευχέρεια λόγω κα γνώ­
σεις Αγγλικής για την προώθηση πρω­
τοποριακού είδους. Υψηλές αμοιβές.
Πληρ.Τηλ: 211.631, 233.949 
6584------------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο γυναίκες για κουζίνα 
ελληνικού εστιατόριου στην Δ. Γέρμα 
νία
Πληρ.Τηλ: 259.959
6631 -------------------------------------------
ΑΠΟ ΤΗΝ Πιτσαρία TARTUFO 
ΖΗΤΕΠΆΙ ένας πιτσαδόρος ή βοηθός 
πιτσαδόρου και μία βοηθός μαγείρου, 
εργασία βραδινή.
Πληρ.Τηλ: 238.971 από πς 5.30-07.30 
6559---------------------------------------- --
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Πολιτικός ή Τοπογρά­
φος, Τεχνολόγος ΤΕΙ ή εργοδηγός 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ με εμπειρία σε έργα με χα­
ράξεις και διαμορφώσεις υπαίθριων 
χώρων (πλατείες, πάρκινγκ, δράμα, 
κρασπεδόρειθρα. δίκτυα όμβριων 
κ.λ.π) για εργασία σε μεγάλο έργο κο­
ντά στο Ηράκλειο Αποδοχές υψηλές 
και αναλόγως προσόντων και 
αποδοτικότητας
Πληρ.Τηλ: 284.155 ώρες γραφείου
6549 ------------------------------------------
ΖΗΤΕΠΆΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
κατάστημα Τουριστικών Ειδών στο Λιμ. 
Χερσονήσου
Πληρ,Τηλ: 282.319
6551 -------------------------------------------
ΖΗΤΕΠΆΙ μηχανικός μοτοποδηλάτων 
Πληρ.Τηλ: 284.031 από 8-10μ.μ.
6547------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα χωρίς 
ακογενειακές υποχρεώσεις να εργα­
στεί ως οικιακή βοηθός σε οικογένεια 
με ένα παιδί. Για όπαα κυρία ενδιαφέ­
ρεται υπάρχει δυναντότητα παροχής 
διατροφής ι.αι στέγης σε ευχάριστο 
και άνετο περιβάλλον. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Περιοχή Εθν. Αντιστάσεως 
Πληρ.Τηλ: 285.541 ώρες κατ/των 
6554-------------------------------------------
ΖΗΤΕΠΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ’ Κα­
τηγορίας και ανειδίκευτος εργάτης για 
Κάβα.
Πληρ,Τηλ: 282.656
6505-------------------------------------------

Από εταιρεία διανομής τροφίμων

ζητείται
νέος δραστήριος απόφοιτος Γυμνασίου ή Λυ­
κείου με δίπλωμα οδηγήσεως Γ’ Κατηγορίας για 
θέση οδηγού πωλητού σε όλη την Κρήτη.

ΜΤΗΛ. 251.628 - 256.601

Από εταιρεία εισαγωγής ανταλλακτικών
και λιπαντικών αυτοκινήτων, ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέ­
ος χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις για 
να εργαστεί σαν πωλητής. Ικανοποιητικές 
αποδοχές. Απαραίτητη προϋπόθεση, προ­
ϋπηρεσία στον τομέα των πωλήσεων.

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 250.943

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

ΚΟΠΕΛΑ 
για Υπάλληλος Γραφείου.

Πληροφορίες τηλ. 254.924 
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PEPSI COLA ΚΡΗΤΗΣ ΤΡΙΑΣ Ε.Π.Ε.
ALKON ΠΟΤΟΠΟΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.
To group των Εταιρειών TRIAS Ltd PEPSI ■ COLA ΚΡΗΤΗΣ 

και ALKON Ποτοποιία ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ προσφέρει τις ακόλου­
θες ευκαιρίες σταδιοδρομίας.

1) Επιθεωρητές πωλήσεων - πωλητές με προϋπηρεσία σε 
πωλήσεις καταναλωτικών προϊόντων, προϋποθέσεις ικανό­
τητα επικοινωνίας, ευχάριστη προσωπικότητα.

2) Γραμματέα γενικής Διευθύνσεως.
Απαραίτητα Προσόντα: Αγγλικά άπταιστα, ικανότητα δη­

μοσίων σχέσεων, χρησ. γραφομηχανής, P.C και Telex. Ορ­
γάνωση αρχείου.

3) Εισπράκτωρ. Απαιτούνται: Οικονομική εγγύηση. Ι.Χ. αυ­
τοκίνητο, ευχάριστη προσωπικότητα.

Στείλατε βιογραφικό σημείωμα στην Δ/νση:
TRIAS Ltd PEPSI COLA ΚΡΗΤΗΣ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΟΔΟΣ I ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 13. Υπ' όψιν κ. Μ. Στρατήγη 

Τηλ. 229829 - 257105

Αποστείλατε βιογραφικό σήκωμα 
στη Διεύθυνση. Ν. Πλαστήρα 104 Ηρά­
κλειο κο Γιώργο. Μη ξεχάσετε ν’ αφή- 
αετε τηλέφωνο ή δ/νση για να επικοι­
νωνήσουμε μαζί σας 
Πληρ.Τηλ: 
6556------------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για μπουφέ για Τα­
βέρνα στη Χερσόνησο.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.663 
6557------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρτεργάτης
Πληρ.Τηλ: 243.424 από 9-1 μ.μ. κα 6- 
8μ.μ.
6558------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου να 
γνωρίζει απταίστως την Αγγλική 
γλώσσα κα Αγγλική Γραφομηχανή. 
Πληρ.Τηλ: 287.419, 223.073 
6560------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει μωρό 
Πληρ.Τηλ: 243.603 
6562------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Ταβέρνα 
εστιατόριο στη ΣταλΙδα. Πληρ. Ταβέρ­
να ΕΎΗ δεξιά από Ανθούσα.
Πληρ.Τηλ: 0644/22.136 
6545------------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για μπαρ-ντίσκο 
Πληρ.Τηλ: 284.031 8-10μ.μ.
6546----------------------------------------- -
ΖΗΤΟΥΝΤΑ11) Οδηγός με δίπλωμα Δ' 
Κατηγορίας. 2) Βοηθός λογιστή με 
γνώσεις κομπούτερς κα δίπλωμα αυ­
τοκινήτου. 3) Χειριστής τσάπας. Πεν­
θήμερο κα ωράριο συνεχές.
Πληρ.Τηλ: 761.240, 761.511, 730.330 
6548------------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Αγγλικής 
Γαλλικής κα Γερμανικής 
Πληρ.Τηλ: 287.249 
6542------------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευασιής 
και σιδηροκατασκευαστής για μόνιμη 
απασχόληση. Οράριο συνεχές, πενθή­
μερο
Πληρ.Τηλ: 233.268 
6553------------------------------------------  
ΓΙΑ ΞΕΝ/ΧΕΙΟ στην Αγ. Πελαγία 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μάγειρας, Βοηθός Μα­
γείρου, Μπουφετζής, Σερβιτόρα κα 
βοηθοί Σερβιτόρα.
Πληρ.Τηλ: 280.403 από 6-8μ.μ. 
6550------------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμες κοπέλς για 
όλη την καλοκαιρινή περίοδο για το 
νάιτ-κλαμπ BYNIGHT στη Σαντορίνη 
για τα λουλούδια. Ποσοστά κα μερο­
κάματο
Πληρ.Τηλ: 254.922, 220.735 
6470------------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για ιην καφετέ- 
ρια ΡΕΣΙΤΑΛ Λ. Δημοκρατίας 3.
Πληρ.Τηλ: 254.922, 220735 
6469----- :------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ 
ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΓΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 
ΤΙΣ ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΩΡΕΣ ΠΟΥ 
ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ 
ΕΙΔΩΝ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ ΠΟΥ 
ΕΙΝΑΙ: ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ 
ΠΟΙΚΙΛΙΑ, ΡΟΥΧΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ 
ΑΝΔΡΙΚΑ, ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ, ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ.
ΠΟΣΟΣΤΑ ΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΣΤΙΣ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ 
50%. ΠΟΛΛΑ ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΕΞΤΡΑ, 
ΜΠΟΝΟΥΣ. ΣΙΓΟΥΡΑ ΕΙΝΑΙ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΒΕΛΤΙΩΣΕΤΕ ΤΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΑΣ. ΜΑΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΑΤΟΜΑ ΑΠ’ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ. ΤΗΛ. 081/28.20.20, 
081/289.888 εργάσ. ώρες 255.668 μη 
εργάσιμ. ώρες
Πληρ.Τηλ: 
6466-------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες 1 για το πρωί 
κα 1 για το βράδυ για το καφέ AMALIA 
στο κέντρο της πόλης.
Πληρ.Τηλ: 226.146 
4284------------------------------------------  
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ που ασχο- 
λείται με ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
οδηγός για ανατρεπόμενο φορτηγό, 
για απασχόληση μόνιμη
Πληρ.Τηλ: 220.618, 225.586 
6421 _________________________  
Η AVIS ΖΗΤΑ νεαρό απόφοιτο Γυμνα- 
σίου κα κάτοχο μοτοποδηλάτου να 
ασχοληθεί με τις εξωτερικές δουλειές 
του λογιστηρίου. _ ________
Πληρ.Τηλ: 225.423 από 09.30-14 00 
καθημερινά κα Κάβου 
6424------------------------------------------  
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ με πείρα στην επι­
σκευή ΖΗΤΕΙΤΑΙ για το κατάστημα 
Ηχητικών Συσκευών MIX. ΚΑΝΑΚΑΚΗ. 
Πληρ.Τηλ: 236 784 
6431 ------------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες-α, βοηθές-οί 
στο καφέ-ρεστωράν ΝΤΟΡΕ.
Πληρ.Τηλ: 225.212, 229.970 
6419------------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για όλο το Νομό 
Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 212.171 
6420------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου σε τα­
βέρνα.
Πληρ.Τηλ: 24.63.38 
6319------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί στο 
κατάστημα Μπαχάμας, Καλοκαιρινού 
20
Πληρ.Τηλ: εντός. 
6333------------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες. Ενδιαφέρει τις 
περισσότερες νοικοκυρές και εργαζό­
μενες που θέλουν να αξιοποιήσουν 
τις ελεύθερες ώρες τους, προωθώ­
ντας τα είδη της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ. 
που είναι Γυναικεία και παιδικά ρούχα 
σε μεγάλη ποικιλία και πολλούς συν­
δυασμούς με την πλέον σύγχρονη μό­
δα της εποχής είναι 
αρίστης κατασκευής και ποιότητας και 
παρουσιάζουν μεγάλη ζήτηση. Δίδο­
νται μεγάλα ποσοστά και ΔΩΡΑ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ.
Πληρ.Τηλ: 259.735 
6079------------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαφέας αυτ/των τεχνίτης ή 
μαθητευόμενος
Πληρ.Τηλ: 210.506 τέρμα Παπαναστα­
σίου
6016-------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας. Νυχτικά, πι­
τζάμες, κιμονό. Ποσοστά έκπληξης 
50% συν 10% ΔΩΡΟ.
Πληρ.Τηλ: 031/ 510361 οδός Εγνα- 
τίας 37 β' όροφος Θεσσαλονίκη 
6030------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρτεργάτης
Πληρ.Τηλ: 821.339, 821.439 
5773................... ................
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφέ 
PUB ΕΝΑ + ΕΝΑ.
Πληρ.Τηλ: 254.462 μετά τις 5μ.μ.
5672-------------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό ισόγειο και α' 
όροφος 3άρι με θέρμανση οδός Παρ­
θενίου Κελαηδή 31.
Πληρ.Τηλ: 23.86.13 
6759------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρες πολυτε­
λούς κατασκευής με θέρμανση και επι­
πλωμένες πλήρως επί της 62 Μαρτύ­
ρων στο ύψος του ξενοδοχείου Blue 
Sky.
Πληρ.Τηλ: 224.825 
6758——--------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 83τ.μ. 
επί της Πασιφάης 13 όπισθεν ξενοδ 
ΑΤΛΑΝΤΙΣ
Πληρ.Τηλ: 284.503 
6778—-------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Σμπώ- 
κου και Αντ.Καστρινάκη.
Πληρ.Τηλ: 234.670 
6756—- ------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρή μονοκατοικία 
οδός Διατονίου θέρισσος.
Πληρ.Τηλ: 25.33.61 
6755 —--------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία καινούργια 
επί της Λ. Καλοκαιρινού 97 έναντι 
Μούγιερ.
Πληρ.Τηλ: 28.55.55 από 8π.μ.-10μ.μ. 
6761 —------------------------------------- 
ΤΡΙΑΡΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Παλαιοκάπα 
59 ά όροφος.
Πληρ.Τηλ: 252.603 
6757—  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα νεόκτιστο 
μοντέρνας κατασκευής με μεγάλο 
πάρκινγκ κατάλληλο για μεγάλη αντι­
προσωπεία, έκθεση, Σ/Μ, και για δημό­
σια υπηρεσία οδός Ιβρίτου 5 ένανπ 
Μηχανικής Καλλιέργειας 
Πληρ.Τηλ: 252.197 από 8-11μ.μ. 
6695  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο ισόγειο 
διαμέρισμα 45τ.μ. πολύ κοντά στη στά­
ση Κολυμβητηρίου για ένα άτομο ή 
ζευγάρι ----------------------- --------
Πληρ.Τηλ: 251791 ώρες 5-1 Ομ.μ.
6693-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το Κρητικό Κέντρο 
ΜΠΑΖΕΣ στου Κοκκίνη το Χάνι πλή­
ρως επιπλωμένο 
Πληρ.Τηλ: 761.078 
6692------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στα Κα­
μίνια 
Πληρ.Τηλ: 25.95.70 από 5-9μ.μ. 
6691 ------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην ΣΤΑΛΙΔΑ διαμέ­
ρισμα 3 υπνοδωματίων κουζίνα, καθι­
στικό και δύο λουτροκαμπνέ 
Πληρ.Τηλ: 289 153 
6689------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων επιπλωμένο στην οδό Στεφ. Νι- 
κολαίδη και διαμέρισμα 5 δωματίων 
λουξ στην οδό Ιερολοχιτών 
Πληρ.Τηλ: 287.029, 261.353 
6686------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη πά­
ροδο Γ. Παπανδρέου.
Πληρ.Τηλ: 232.133 
6685-------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ πλήρως επιπλωμένα 
στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι, αποτελού- 
μενα από κυρίως δωμάτιο, χώρο ετοι­
μασίας φαγητού (με πολυκούζινο, ψυ­
γείο κλ.π.) ιδιαίτερο μπάνιο και 
μεγάλη βεράντα.
Πληρ.Τηλ: βραδινές ώρες 229.038, 
246.118, 761.127 
6696-------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να με μπάνιο στο Λιμ. Χερσονήσου 
Πληρ.Τηλ: 258.480

_______________________
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα Α Κατηγορίας με καταπληκτική 
θέα και ησυχία στη ΣΤΑΛΙΔΑ 
Πληρ.Τηλ: 229.504 
6688-------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και λουτρό περ. Αγ. Τριάδας Παλμέτη 
31. Τιμή 15.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 28.70.50 ώρες κατ/των, 
28.26.47 μεσημέρι 
6637-------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κατάστημα με 
πατάρι και φωτεινό υπόγειο (Περιοχή 
Κρπζά)
Πληρ.Τηλ: 230689 
6274—---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 παραθαλάσσια 
διαμερίσματα με ανεξάρτητη είσοδο 
και λουτρό μέσα σε χώρο 800τ.μ. με 
αυλές, γκαζόν και πισίνα με νερό θα­
λάσσης. Πανοραμική θέα στη θέση 
Μαδε Λυγαριάς
Πληρ.Τηλ: 256.402, 255.682, 811.310 
6635------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Πετρα- 
κογιώργη Μασταμπά
Πληρ.Τηλ: 258.141 από 07.00-13.00 
6566------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ταβέρνα στον Καρτε­
ρά πλήρως εξοπλισμένη με δυνατότη­
τα Καφετέριας σε καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 229.922, 225.750, 239.646, 
243.385 
6573------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
στη θέση Παναγίτσας Μασταμπά. Τιμή 
ενοικίου 17.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 231207 
6576------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Πλατεία Δασκα- 
λογιάννη και πάνω από το φαρμακείο 
Μπατάκη ο 3ος όροφος αποτελούμε- 
νος από 3 γραφεία, χώλ και WC. 
Υπάρχει κεντρική θέρμανση και ασαν­
σέρ.
Πληρ.Τηλ: 231.593. 221251 
6577------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλ. δωμάτια με 
ατομικό λουτρό, ηλιόθερμα κοντά στο 
κέντρο
Πληρ.Τηλ: 235.461
6563-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα γω­
νιακό, ρετιρέ 145τ.μ. με ασανσέρ και 
κεντρική θέρμανση. Γ. Σκουλά 9 Μα­
σταμπάς Ρομαντική Γωνιά.
Πληρ.Τηλ: 212.092
6496-------------------------------------------

ΕΝΙΟΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Γορτύνης 84 Καμίνια-Αγ. Βαρβάρας, 
70 τμ.
Πληρ.Τηλ: 255273 μετά τις 4 μμ.
6427-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 82 στο ύψος του τα­
χυδρομείου 1) διαμέρισμα δύο δώμα- , 
τίων με τοος βοηθητικούς χώρους | 
στον 2ο όροφο και 2) γκαρσονιέρα 
στο ισόγειο.
Πληρ.Τηλ: 211.523 και πρωί 236.512 
6426-------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
κόμβο Γιοφύρου με λουτρό, κουζίνα 
και τηλέφωνο.
Πληρ,Τηλ: 281.755, 257.408 
6428-------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατ/μα με πατάρι ετα- 
φανείας 290 τμ. επί της Λ. Δημοκρα­
τίας 27 αρίστης εμφάνισης και κατα­
σκευής.
Πληρ,Τηλ: 224.759, 227.315.Επισχέ- 
ψεις καθημερινά τα εργάσιμα πρωινά ή 
κατόπιν ραντεβού 
6429-------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με θέρμανση και δικό της λουτρό 
στη Ν. Αλικαρνασσό Κ,Χαλκίης 4.
Πληρ,Τηλ: 24.55.70 
6430-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 215τ.μ. με 
υπόγειο 45τ.μ. οδός Ιασίου Εσταυρω­
μένος, κόμβος Εθν. οδού.
Πληρ,Τηλ: 286.809, 288 966 
5501 -------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στη 
Λυγαριά
Πληρ,Τηλ: 22.55.87, 2522.09 
5386-------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι για φοιτητές και 
φοιτήτριες κοντά στα ΤΕΙ Ηρακλείου 
οδός Ιωάννη Αθητάκη 1.
Πληρ,Τηλ: 281627, 250940.
6357-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80τ.μ. στην 
οδόΑντιγόνης 6 ---------- ------------- —
Πληρ.Τηλ: 258.843 
5754------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ΙΟΟηι. στο 
Γιόφυρο δίπλα στην Πλεκτόν.
Πληρ,Τηλ: 227288 
6361 ------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 90τμ. οδός 
Ερυθραίας 93.
Πληρ.Τηλ: 234113 ,
6362-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα με κεντρική θέρμανση και ηλε­
κτρικές συσκευές περ. Γάζι.
Πληρ,Τηλ: 255716 
6363------------------------------------ ------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα καινούριο 
70τμ. οδός Δωδεκάνησου 37 Ν. Αλι­
καρνασσός έναντι σινεμά Ηροδότου.
Πληρ.Τηλ: 228430 
6374-------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο σε αυλή 
στην οδό Περγάμου 39 (πάροδος Θε- 
ρίσσου).
Πληρ,Τηλ: 284290,250468 και 252882 
καθημερινά 
6371 ------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα με 
ένα-δύο-τρία κρεβάτια στο Κουτου- 
λουφάρι Λιμ. Χερσονήσου πλήρως ί 
επιπλωμένα με τον μήνα ή με τη σαι­
ζόν.
Πληρ,Τηλ: 281627 
6356------------------------------------------- 
ΟΠΙΣΘΕΝ Ηλέκτρας κοντά στο Λούνα 
Πάρκ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κοι­
νό λουτρό. .
Πληρ,Τηλ: 28.49.22 
4764-------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθή­
κη 60Οτ.μ. με τηλέφωνο και ρεύμα τρι­
φασικό “πρώην εργοστάσιο" στη θέση 
μεταξύ Γάζι και ξενοδοχείο Ντόλφ 
“Δελφίνι" κατάλληλο λόγω κατασκευ­
ής για πολλές χρήσεις.
Πληρ.Τηλ: 284.751, 255.360 τηλ. ερ- 
γοστασ 821.430 
5781 ------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα σης Γούρνες ένανπ Αμερικανι­
κής Βάσης.
Πληρ.Τηλ: 761.590
5166-------------------------------------------

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟ αΡ- 
νεργείο κπστών (15 ατόμων) αναλαμ­
βάνει τα κπσίματα τούβλων, μπλοκ σε 
ξενοδοχεία, μονοκατοικίες, πολυκα­
τοικίες. Ευκολίες πληρωμής. Ταχεία 
παράδοση, συνέπεια, οργάνωση.
Πληρ,Τηλ: κ. ΑΛΕΞ 237.084 από 3.30- 
6.30μ.μ. και 9-12μ.μ.
4850------------------------------------------- .
ΒΑΨΙΜΑΤΑ ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΥΣ 
οικοδομών αναλαμβάνω. Φρεσκαρί- 
σματα εγγυημένη εργασία. Ο 
ΑΘΗΝΑΙΟΣ. Για συμβουλές στο 
Πληρ.Τηλ: 281.953 
6540------------------------------------------- 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ GALAXY. 
Τζάμια, σκάλες, γραφεία, μοκέτες, 
ΔΎΠΗΡΕΣΙΕΣ
Πληρ,Τηλ: 224.988, 243.973 
3962________________ ————
ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ. Με 
ένα τηλεφώνημα έμπειρος τεχνίτης 
σας λύνει το πρόβλημα σας.
Πληρ.Τηλ: πρωινές ώρες 229.743 και 
από 1-5 και μετά πς 8μ.μ. 224.486 
6132-------------------------------------------

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
34ΧΡΟΝΟΣ ελεύθερος, δημ. υπάλλη­
λος τεχνικός, ήρεμος, ειλικρινής, εύ­
σωμος υψηλού μισθού, επιθυμεί σύζυ­
γο ανεξαρτήτως εμφανίσεως, σεμνή, 
τίμια. ΕΠΙΛΟΓΗ
Πληρ.Τηλ: 280.304 _

35ΧΡΟΝΟΣ καλλιεργημένος, σοβα­
ρός, δημ. υπάλληλος, κάτοχος IX, κα­
τοικίας κτηματικής και αγροτικής περι­
ουσίας επιθυμεί σύζυγο, εμφανίσιμη, 
ευκατάστατη. ΕΠΙΛΟΓΗ
Πληρ,Τηλ: 280.304

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ - ΑΠΟΘΗΚΕΣ

πολλών τ.μ., πλησίον της πόλης Ηρακλείου, επί του Ε­
θνικού δρόμου Ηρακλείου - Αγ. Νικολάου.

Επίσης, πλυντήρια αυτοκινήτων
• και SNACK BAR.

Τηλ. 229116, 283647 ώρες γραφείου
246055 βραδυνές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία ισόγειος 4άρι 
στο Μασταμπά Στυλ. Γεωργίου 20. 
θέση προνομιούχος.
Πληρ.Τηλ: 236.035
6767-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρ< διαμέρισμα οδός 
Μινωος θέρισος
Πληρ.Τηλ: 25.96.46
6764-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων (κεντρική θέρμανση) στη Λ Δημο­
κρατίας 71Α
Πληρ.Τηλ: 23.00.87, 280.170 από 10- 
2μ.μ.
6760-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60τ.μ. με 
υπόγειο 60τ.μ. και πατάρι στην οδό 
Ντεντιδάχηδων 10. Επίσης ενοικιάζο­
νται 3 καταστήματα συνεχ όμενα στην 
οδό Εργάνησ 13 κοντά στην Πλ. Αγ. 
Βαρβάρας Καμίνια.
Πληρ.Τηλ: 288.237 εργάσιμες ώρες. 
285 939 μη εργάσιμες ώρες 
6771 -------------------------------------------

ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
με πείρα στον τομέα της προώθησης

Ζητείται για ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ από Αν. Εταιρεία Σχολών 
0 υποψήφιος που θα επιλεγεί θ αναλάβει τη Διεύθυνση της θυγατρικής σχο­
λής στην παραπάνω περιοχή αφού πρώτα συνεργαστεί-εκπαιδευτεί στα κεν­
τρικά (Αθήνα). 0 εκπαιδευτικός οργανισμός λειτουργεί από εξαετίας μέ ση­
μερινές σχολές στην Αθήνα. Γλυφάδα, Χαλάνδρι. Μαρούσι. Χολαργό, Περι­
στέρι. Καλλιθέα, θεσ/νίκη. Πάτρα. Λάρισα, Βόλο, θ' αναλάβει τη διοικητική 
διεύθυνση της σχολής Προϋποθέσεις Ηλικία 28-45 χρόνων. Σπουδές ανώτε­
ρες ή ανώτατες επιθυμητές Η γνώση Αγγλικών βοηθάει. Σε πρώην ασφαλιστή 
ή ντήλερ αρμόζει η θέση Απαιτούνται ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΩΝ.
Προσφέρονται υψηλές αποδοχές. Προοπτική μεγάλης καριέρας

Ταχυδρομήστε πλήρες βιογραφικό σημείωμα με τηλέφωνο 
και με φωτογραφία αν είναι δυνατόν.

Π. Φούοαν Ακαδημίας 61 - Τ Κ 106 79 Αθήνα

Από Εταιρία Διανομών

. Ζητείται
Οδηγός κάτω των 40 ετών 
με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας.

Τηλ. 255441
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Τους λόγους για τους οποίους 

είναι αντίθετος στη δημ'ιουργία 
της δημοτικής χωματερής στην 
περιοχή του διατυπώνει με ανοι­
κτή του επιστολή προς τη Ριζο­
σπαστική Οικολογική Κίνηση 
Ηρακλείου ο Εξωραϊστικός Σύλ­
λογος Προστασίας Περιβάλλον­
τος της Φοινικιάς. Ανάμεσα σε 
άλλα, σημειώνει:

«Στην περιοχή Φοινικιάς που 
έχει επιλεγεί ως πιθανή θέση 
σκουπιδότοπου είναι γεωλογι- 
κώς και υδρογεωλογικώς περιο­
χή καρστικοποιημένων γύψων με 
χημικές ιδιότητες να είναι διαλυ­
τοί διαπερατοί στο νερό άνευ μι­
κροβιολογικού φίλτρου. Σημειω- 
τέον ότι τα οξέα των σκουπιδιών 
και οι υψηλές θερμοκρασίες που 
αναπτύσσονται στον σκουπιδό­
τοπο θα αυξήσουν περισσότερο 
το διαλυτό και υδροπερατό των 
γύψων. Εμείς επιγραμματικά σας 
γνωρίζουμε:
1) Η περιοχή Φοινικιάς έχει επι­
βαρυνθεί περιβαλλοντολογικά 
με την δημιουργία του βιολογι­
κού καθαρισμού που εγκαταστά­
θηκε στην καρδιά της Φοινικιάς 
κατόπιν διαδοχικών δυναμικωτέ- 
ρων αντιδράσεων άλλων μικρο- 
περιοχών.
2) Η μεταφορά και εγκατάσταση 
της χωματερής στην αυτή περιο­
χή θα δώσει και την χαριστική 
βολή.
3) Καταστρέφεται οριστικά ο μο­
ναδικός πνεύμονας αναψυχής, 
κάλους και πρασίνου της πόλεως 
Ηρακλείου πβθγειτνιάζει με εργα- 
τοαγροτοσυνικοισμούς Ατσαλέ­
νιο, Μασταμπά, Θέρισσο, 
Καμίνια, Γιόφυρο, Δειλινά που 
δεν έχουν δεύτερη εξοχική ή πα­
ραλιακή κατοικία.

4) Ολοκληρωτική μόλυνση του α­
τμοσφαιρικού αέρα με τους βο- 
ρείους και Νοτίους ανέμους.
5) Αναπόφευκτος η δυσοσμία.
6) Υποβάθμιση της πλούσιας 
χλωρίδας και πανίδας της περιο­
χής και
7) Ο κίνδυνος της δημόσιας υ­
γείας εκ της βεβαίας μολύνσεως 
των επιφανειακών αλλά κυρίως 
των υπογείων νερών.

Σημειωτέου ότι οι προδιαγρα­
φές βάσει ΕΟΚ 75/442 είναι αυ­
στηρότατες ως προς την δια­
σφάλιση της δημόσιας υγείας. 
Από την προαναφερθείσα επι­
στημονική θεωρία περί ρύπου και 
μόλυνσης αλλά και από την πρά­
ξη διεπίστωσε ο ίδιος ο Δήμος 
που άνοιξε τη γεώτρηση στη 
Σκαφιδαρά ότι το νερό της γεώ­
τρησης αυτής είναι μολυσμένο 
με τοξικό υδρόθειο, έγχρωμο και 
δύσοσμο, ακατάλληλο για πόσι­
μο, πλύσιμο ακόμα και για άρδευ­
ση, προερχόμενο από την σήψη 
των Οργανικών ουσιών, οπότε 
κανείς μα κανείς δεν μπορεί να 
επιμένει στη δημιουργία νέας 
χωματερής στην περιοχή Φοινι­
κιάς γιατί θα μολύνει εκατοντά­
δες πηγάδια και γεωτρήσεων και 
πιθανόν και πέραν αυτής. Εμείς 
αρκούμεθα σε αυτά τα επιγραμ­
ματικά στοιχεία σεβόμενοι τον 
χώρο φιλοξενίας, του τύπου, αλ­
λά έχομε πληθώρα νέων στοι­
χείων εκτός αυτών που αναφέ­
ρουμε προφορικώς και εγγρά- 
φως στο Δημοτικό Συμβούλιο 
της 12/2/90 όπως επίσης και στοι­
χεία του Πανελλαδικού υδρολο- 
γικού συνεδρίου που έγινε στην 
πόλη μας από 14-3-90 έως 
17-3-90».

«Τελειώνοντας-καταλήγει η

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

38ΧΡΟΝΗ δημ. υπάλληλος 
ελεύθερη αξιόλογης οικογενείας και 
ήθους καλής εμφανίσεως, κάτοχος 
κτηματικής περιουσίας εκτός 
Ηρακλείου, επιθυμεί σύζυγο 
αναλόγων προσόντων μέχρι 45 
ετών. ΕΠΙΛΟΓΗ
Πληρ.Τηλ: 280.304 
66Μ-—---------------------------------
40ΧΡΟΝΗ ελεύθερη δημ. υπάληλος 
απόφοπη ανωτάτης σχολής 
εξωτερικού πανέμορφη, καλής 
οικογένειας, ιδιόκτητη κατοικία, 
επιθυμεί σύζυγο μέχρι 50 ετών.
ΕΠΙΛΟΓΗ
Πληρ Τηλ: 280.304

42ΧΡΟΝΗ ελεύθερη ανωτάτης 
μορφώσεως δημ. υπάλληλος, 
εμφανίσιμη, κοινωνικότατη κάτοχος 
κατοικίας, IX, υψηλού εισοδήματος 
επιθυμεί σύζυγο μέχρι 50 ετών.
ΕΠΙΛΟΓΗ
Πλη^ι Τηλ: 280.304

43ΧΡΟΝΗ ελεύθερη δημ. 
υπάλληλος απόφοπη πανεπιστημίου, 
ευπρεπής εξαιρετικού χαρακτήρας 
επιθυμεί σύζυγο αναλόγων 
προσόντων. ΕΠΙΛΟΓΗ
Πληρ.Τηλ: 280.304 
6704—---------------------------------- -
47ΧΡΟΝΟΣ ελεύθερος, τεχνίτης, 
αγρότης εργατικός, τίμιος, 
ειλικρινής IX περιουσία, υψηλό 
μηνιαίο εισόδημα, επιθυμεί σύζυγο 
απλή νοικοκυρά. ΕΠΙΛΟΓΗ 
ΠλΓ^ι.Τηλ: 280.304

ΕΠΙΧΠΊΑΣ 34χρονος με αγόρι 15 
ετών μαζί του, πρότυπο ευγένειας, 
εμφάνισης και ήθους μηνιαίως 
500.000 και IX, επιθυμεί σύζυγο έως 
33 ετών. Δεκτή χήρα ή διαζευγμένη 
με παιδί. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθυνη κα ΦΩΦΗ) 
Πληρ.Τηλ: (081) 282.591 ώρες 
γραφείου από 9.30-2μμ. και 6-9μ.μ. 
πλην απόγευμα Σαββάτου 
6655 --------—---------------------- -------
ΚΥΡΙΑ 34χρονη άνευ τέκνων, 
επιχειρηματίας μορφωμένη, 
ευγενική, πρότυπο εμφάνισης, ψηλή, 
λεπτή, μηνιαίως 250.000, ιδιόκτητο 
διαμέρισμα, πλέον γονική παροχή 
30.000.000, επιθυμεί σύζυγο έως 45 
ετών. Δεκτή εγκατάσταση σε 
οιανδήποτε μέρος της Ελλάδας. 
Πληρ.Τηλ: 081/ 282.591 ώρες 
γραφείου από 9.30-2μ.μ. και 6-9μ.μ. 
πλην απόγευμα Σαββάτου 
6661 -------- —---------------------- —--------
κγρίΑ 52χρονη, άνευ τέκτων, 
πτυχιούχος Γαλλικής Ακαδημίας, και 
Αγγλικού Κολεγίου, ευγενέστατη, 
κοινωνικότατη, σούπερ στυλάτη, 
πολύ εμφανίσιμη, μηνιαίως 270.000, 
μονοκατοικία 400τ.μ. αξίας 
70.000.000 και Ι.Χ. επιθυμεί κύριο 
για συμβίωση έως 60 ετών. 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
(υπεύθυνο κα ΦΩΦΗ) 
Πληρ.Τηλ: 081/282.591 ώρες 
γραφείου από 9.30-2μ.μ. και 6-9μ.μ. 
πλην απόγευμα Σαββάτου 
6662 —- 1 —- —
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 29χρονη (ιδιωτική 
εκπαίδευση) κόρη ανπστρατήγου, 
ευγενέστατη, ζωντανή κούκλα 
μηνιαίως 300.000 οικόπεδο στο 
Κεφαλάρι 12.000.000 και Ι.Χ.

Δεν προσλήφθηκαν ακόμη εργάτες ψεκασμού

ΐ ί*» Η-* ΕΛΛΕΙΨΗ

48ΧΡΟΝΗ ελεύθερη, καλλιεργημένη, 
εμφανίσημη, από εξαιρετική 
οικογένεια, κάτοχος κατοικίας και 
αγροτικής περιουσίας επιθυμεί 
σύζυγο με προσωπικότητα μέχρι 55

Πλ^.Τηλ: 280.304

4ΟΧΡΟΝΗ κάτοικος πλησίον 
Ηρακλείου επαγ/τίας νοικοκυρά, 
εμφανίσιμη, με IX, ιδιόκτητη 
κατοικία, και αγροτική περιουσία 
επιθυμεί σύζυγο μέχρι 50 ετών. 
ΕΠΙΛΟΓΗ
Πληρ.Τηλ: 280.304 
6697----------—_________________
50ΧΡΟΝΗ ευκατάστατη, 
νοικοκυρεμένη ηθικότατη, 
εισοδηματίας, διαζ/νη επιθυμεί 
σύζυγο, κοινωνικό, σοβαρό μέχρι 60 
ετών οδηγό IX. ΕΠΙΛΟΓΗ 
Πληρ.Τηλ: 280.304

δΟΧίΌΝΟΣ αστυνομικός κατοικεί 
στο Ρέθυμνο, ελεύθερος, 
αξιοπρεπής, υψιλού μισθού, IX, 
περιουσίας οικοπέδων, επιθυμεί 
σύζυγο μέχρι 37 ετών για

52ΧΡΟΝΗ υπάλληλος ΔΕΗ Αθηνών 
Κρητικιά, διαζευγμένη, ξανθιά 
εμφανίσιμη χωρίς παιδιά, 
μορφωμένη, επιθυμεί σύζυγο 
αναλόγων προσόντων. ΕΠΙΛΟΓΗ 
™^ Τηλ: 280.304

54ΧΡΟΝΗ νοικοκυρά, ευγενέστατη 
καλόκαρδη, χηρευόμενη, επιθυμεί 
σύζυγο μέχρι 65 ετών με κατοικία
στο ιο. ΕΠΙΛΟΓΗ
Πληρ.Τηλ: 280.304 
6701 —------------------------------------  
60ΧΡΟΝΟΣ χηρ/νος, αγρότης, 
κτηματίας αξιόλογη κατοικία εκτός 
Ηρακλείου, καλόκαρδος, εύθυμου 
χαρακτήρος, επιθυμεί σύζυγο 
αναλόγων προσόντων. ΕΠΙΛΟΓΗ 
Πληρ.Τηλ: 280.304

64ΧΡΟΝΟΣ α/νταξιούχος, χηρ/νος, 
κτηματίας, εξαιρετικού ήθους με 
κατοικία εντός και εκτός Ηρακλείου 
επιθυμεί σύζυγο μέχρι 55 ετών υγιή 
καλοστεκούμενη, δεκτή εξασφάλιση 
Υειρατιών ΕΠΙΛΟΓΗ
^ηρ.Τηλ: 280.304

Τ7ΧΡΟΝΟΣ συνταξιούχος, τεχνίτης 
ενεργητικός, αξιόλογου χαρακτήρα 
υγιής, κοινωνικός, επιθυμεί 
σύντροφο αναλόγων προσόντων. 
Δ«τή εξασφάλιση γηρατιών.

ΠΜΐρ Τηλ: 280.304

ΒΙΟΜΗΧΑΝΟΣ φίρμα 66χρονος 
Χήρος άνευ υποχρεώσεων, 
πτυχιούχος Πολυτεχνείου, κάτοικος

Π. Φαλήρου, ευγενέστοτος, απλός 
άνθρωπος, εμφανίσιμος, μηνιαίως 
3.000.000 ακίνητη περιουσία άνω 
των 500.000.000, επιθυμεί σύζυγο 
έως 55 ετών, με πνευματική 
καλλιέργεια, αδκιφόρου οικονομικής 
κατάστασης.
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
(υπέυθυνη κα ΦΩΦΗ)
Πληρ.Τηλ: 081/ 282.591 ώρες
γραφείου από 9.30-2μ.μ. κ 
πλην απόγευμα Σαββάτου 
6659 —------------------------------

■9μ.μ.

επιθυμεί 
Δεκτός 
τέκτων.

37 ετών.
ψυγμένος άνευ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθυνη κα ΦΩΦΗ) 
Πληρ.Τηλ: 081/282.591 ώρες 
γραφείου από 9.30-2μ.μ. και 6-9μ.μ. 
πλην απόγευμα Σαββάτου

Δ/ΝΤΗΣ ΟΤΕ 48χρονος, ελεύθερος 
πτυχιούχος Φυσικομαθηματικός, 
MASTER κοσμοπολίτης, 
ευγενέστοτος, εμφανίσιμος, 
πρόσχαρος, μηνιαίως 500000, 
ιδιόκτητο διαμέρισμα, βίλα εξοχική 
στον Κορινθιακό και Ι.Χ., επιθυμεί 
σύζυγο έως 36 ετών. Μεγάλη 
επιθυμία απόκτησης παιδιού. 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
(υπεύθυνη 
κα ΦΩΦΗ).
Πληρ.Τηλ: 081/ 282.591 ώρες 
γραφείου από 9.30-2μ.μ. και 6-9μ.μ. 
πλην απόγευμα Σαββάτου 
6656 —— ---------------------- ——  

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ 47χρονη πτυχιούχος 
Γαλλικού κολεγίου, κάτοικος 
αριστοκρατικού προαστίου, 
ευγενέστατη, λεπτή, φυσιολάτρης, 
μηνιαίως 200.000, μονοκατοικία 
180τ.μ. διώροφη, πλέον γονική 
παροχή 65.000.000 επιθυμεί σύζυγο 
έως 58 ετών απαραιτήτως με παιδί 
έως 18 ετών. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθυνη κα 
ΦΩΦΗ)
Πληρ.Τηλ: 081/ 282.591 ώρες 
γραφείου από 9.30-2μ.μ. και 6-9μ μ 
πλην απόγευμα Σαββάτου 
6660 —--------------—__________ _

ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ 43χρονος, άνευ 
υποχρεώσεων, επιχ/τιας φίρμα, 
κάτοικος αριστοκρατικού προαστίου, 
αούπερ κοσμοπολίτης, 
ευγενέστοτος, πολύ εμφανίσιμος, 
ΜΜιχΤ 

επιθυμεί σύζυγο έως 40 ετών 
μορφωμένη. Δεκτή χήρα ή 

1 παιδί.ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
(υπευθυνη κα φΩφΗ).
Πληρ.Τηλ: 081/ 282.591 ώρες 
γραφείου από 9.30-2μ.μ. και 6 9μ μ 
Πλην Σαββάτου απόγευμα

ΕΠΙΛΟΓΗ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ
Κυρίες, δεσποινίδες, κύριοι.

Σας περιμένουμε καθημερινά στο 
γραφείο της σιγουριάς και της εμπι­
στοσύνης, για μιά σωστή γνωριμία 
γάμου, διαλέγοντας μέσα από ένα 
πλήθος αξόλογων προσώπων, τον ι­
δανικό σας σύντροφο. Μην αφήνετε 
τον χρόνο να κυλάει μάταια στην σύν­
τομη ζωή, ένας άνθρωπος σας πε­
ριμένει.

Αγαμοι, διαζευγμένοι, χηρ/νοι, 
συντ/χοι, νέες και νέοι με προσόντα 
νοικοκυρές, ιδανικές για οικογένεια, 
Δημοσ. και Ιδιωτικοί υπάλληλοι, έμ­
ποροι,,επιχειρηματίες, επιστήμονες, 
στρατιωτικοί, κτηματίες, αγρότες, ε- 
πιχειρηματίες’κ.α. Εγγυόμεθα απόλυ­
τη εχεμύθεια και σίγουρη ^πιτυχία.

Καγιαμπή 25, 1ος όροφος 
τηλ. 280304 Ηράκλειο Κρήτης

επιστολή-εμείς οι ενδιαφερόμε­
νοι της ευρύτερης περιοχής Φοι­
νικιάς θα αγωνιζόμεθα νόμιμα 
βάσει της κείμενης, νομοθεσίας 
ΦΕΚ 444/9-7-86 αλλά και διαμέ­
σου των δημοκρατικών διαδικα­
σιών για να περιφρουρήσουμε 
την υγεία των οικογενειών μας 
και σας καλούμε αξιότιμοι κ.κ. εκ­
πρόσωποι της ΡΟΚΗ να σας α- 
παντύξομε λεπτομερώς το θέμα 
ούτως ώστε να έχετε αμφίπλευ­
ρη ενημέρωση.

Κλείνουμε την παρούσα ανοι­
κτή επιστολή μας, λέγοντας πρώ­
τοι εμείς οι μόνιμοι και εποχιακοί 
κάτοικοι, οι επαγγελματίες αλλά

κυρίως οι πολλοί αγρότες της ευ­
ρύτερης περιοχής Φοινικιάς: ΝΑΙ 
στις γαλάζιες θάλασσες, ΝΑΙ 
στις καθαρές παραλίες, ΝΑΙ στο 
καθαρό περιβάλλον αλλά πρωτί- 
στως λέμε ΝΑΙ στη ΖΩΗ και η 
ΖΩΗ για τον τόπο και κάθε τόπο 
είναι τα υπόγεια νερά».

Τηλέφωνα επικοινωνίας 
284744-250327-253788
Η Επιτροπή
1) Μαστοράκης Νικόλαος, 2)Τζα- 
νετής Μιχαήλ, 3) Χρονιάρης Εμ­
μανουήλ, 4) Κωστομανωλάκης 
Ιωάννης, 5) Δημόπουλος Γεώρ­
γιος, 6) Αλογδιανάκης Ιωάννης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Το Τμήμα Μελετών του Τα­
μείου Αρχαιολογικών Πόρων και 
Απαλλοτριώσεων διακηρύσσει 
ότι εκτίθεται σε επαναλ. δημο­
πρασία με σφραγισμένες προ­
σφορές η ανάδειξη αναδόχου 
εκτέλεσης του έργου: «ΚΑΤΑ­
ΣΚΕΥΗ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΤΙΚΗΣ ΤΑ­
ΦΡΟΥ ΚΑΙ ΤΟΙΧΟΥ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙ­
ΞΗΣ ΣΤΗ ΣΥΜΗ ΒΙΑΝΝΟΥ» (Ν. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ) με σύστημα υποβο­
λής προσφορών με ενιαίο ποσο­
στό έκπτωσης σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. 1418/84 και των 
Προεδρικών Διαταγμάτων και Υ­
πουργικών Αποφάσεων που έ­
χουν εκδοθεί σε εκτέλεσή του, 
προϋπολογισμού είκοσι δύο εκα­
τομμυρίων δρχ. (22.000.000).

Η δημοπρασία θα διεξαχθεί 
στην ΑΘΗΝΑ στις 20 Ιουνίου 
1990 ημέρα Τετάρτη και ώρα 
12.30 (λήξη παράδοσης προσφο­
ρών) στα Γραφεία του Ταμείου, 
Πανεπιστημίου 57, από αρμόδια 
επιτροπή διαγωνισμού.

Στην δημοπρασία γίνονται δε­
κτές Εργοληπτικές Επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Β' 
Τάξης και άνω για έργα ΥΔΡΑΥ­
ΛΙΚΑ και κάτοχοι παλαιών Εργο­
ληπτικών πτυχίων Δ.Ε. και 
κοινοπραξίες ανάλογης τάξης 
και κατηγορίας.

Η Εγγύηση συμμετοχής ορίζε­
ται σε δρχ. τετρακόσιες σαράν­
τα χιλ. (440.000) δηλ. στο 2% του 
προϋπολογισμού του έργου και 
θα παρέχεται σύμφωνα με το άρ­
θρο 4 του Ν. 1418/84 και των άρ­
θρων 23 και 27 παρ. 6 του Π Δ 
609/85.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση όλων των σχε­
τικών με τη δημοπρασία σχε­
δίων, τευχών και διαγραμμάτων 
και να παραλάβουν έντυπα υπο­
βολής προσφοράς, από τα Γρα­
φεία του Ταμείου Αρχαιολογικών 
Πόρων και Απαλλοτριώσεων 
(ΤΑΠ), Πανεπιστημίου 57, 10564 
Αθήνα, τις ημέρες λειτουργίας 
των Δημοσίων Υπηρεσιών και 
ώρα 12.00-14.00, αφού καταβάλ­
λουν τέλος 2.000 δρχ. υπέρ ΤΑΠ, 
στην ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, 
αριθμ. Λογαρ. 026786/4.
Ο Πρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου του ΤΑΠ 
Γεώργιος Γκόρτσος

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ 
ΚΑΙ ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΛΙΝΤΟ
Καλούμε τα μέλη του εκπολι­

τιστικού και εξωραιστικού συλλό­
γου περιοχής Λίντο σε τακτική 
γενική συνέλευση προς ανάδει­
ξη νέου διοικητικού συμβουλίου 
την 10.6.1990 ημέρα Κυριακή και 
ώρα 10 π.μ. στα γραφεία του 
Συλλόγου.

Σε περίπτωση μη γενομένης 
απαρτίας των μελών, σύμφωνα 
με το καταστατικό η γενική συνέ­
λευση θα επαναληφθεί την 
17.6.1990 στον ίδιο χώρο και 
ώρα.

Δηλώσεις συμμετοχής για το 
νέο Δ.Σ. μέχρι και την ημέρα της 
Γεν. Συνέλευσης.

Εκ του Δ.Σ.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

Ιωσήφ Μακριδάκης

—______—
Δεν έχουν ακόμη προσληφθεί, 

λόγω έλλειψης πιστώσεων, ερ­
γάτες για να ψεκάσουν τις εστίες 
συγκέντρωσης κουνουπιών δη­
λαδή τις περιοχές όπου υπάρ­
χουν στάσιμα νερά, με αποτέ­
λεσμα, εάν ο ψεκασμός δεν αρ­
χίσει το ταχύτερο δυνατό να δη-

μιουργηθεί πρόβλημα μετάδο­
σης ασθενειών.

Όπως μας είπε ο προϊστάμε­
νος της Διεύθυνσης κ. Ρακιντζά- 
κης, το πρόβλημα των κουνου- 
πιών θα πάρει διαστάσεις εάν 
δεν εγκριθούν οι πιστώσεις για 
την πρόσληψη εργατών. Οι πρώ-

Από Γραφείο Ενοικιάσεως 
Μοτοσυκλετών

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Νέος που να μιλεί Αγγλικά 

και να έχει δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου.
Πληροφορίες:
τηλ. 239.203.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
Ο ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΕΛΕΗΜΩΝ Σ.Α. 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΙΟΥΣΤΙΝΙΑΝΟΥ 1-Τ.Θ. 1265- 
Τ.Κ. 71201 ΤΗΛ. 281.434-258.045 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την Πέμπτη 7 Ιουνίου 1990 και 

στις ώρες 9-1 κινητό συνεργείο 
ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου θα βρίσκεται στα 
κτίρια του Ελεήμονα που βρί­
σκονται στην οδό Αγ. Ιωάννου 
του Ελεήμονα (πάροδος οδού Η­
ρακλή, στο Μασταμπά, έναντι 
του μπόουλιγκ) για την προσφο­
ρά αίματος.

Παρακαλούμε τους αιμοδότες 
αλλά και κάθε ευσεβή χριστιανό 
που έχει ηλικία 20-60 ετών να

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝί
προσφέρει το ΑΙΜΑ του για τους 
πάσχοντες συνανθρώπους μας.

Για κάθε πληροφορία στον Π. 
Ιωάννη Μαρκάκη στα τηλέφωνα 
258045 και 281434.

Η προσφορά αίματος είναι η 
πιο ευγενική πράξη. 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ 
ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΙΜΑΤΟΣ

1) Κάθε υγιής άνθρωπος ηλι­
κίας από 20-60 ετών μπορεί να δί­
νει αίμα 3-4 φορές το χρόνο.

2) Η ποσότητα που αφαιρείται 
κατά την αιμοδοσία δεν ξεπερνά 
τα 300 γρ. ποσό ασήμαντο για 
την υγεία του αιμοδότη ο οποίος 
έχει περίπου 6-7 κιλά αίμα.

3) Η υγεία του αιμοδότη εξετά­
ζεται σχολαστικά πριν την αιμο­
ληψία ενώ το αίμα του ελέγχεται 
εργαστηριακά προτού μεταγ-

γιστεί.
4) Η διάρκεια της αιμοληψίας 

είναι μόνο πέντε λεπτά και το 
στιγμιαίο τσίμπιμα της βελόνας 
δεν είναι εντονώτερο από μιας 
άλλης βελόνας.

5) Μέσα σε δέκα λεπτά ο οργα­
νισμός με την βοήθεια ενός ανα­
ψυκτικού αναπληρώνει τον όγκο 
του αίματος.

6) Μετά την αιμοληψία ο αιμο­
δότης αισθάνεται πολύ καλά και 
μπορεί να συνεχίσει κάθε δρα- 
στηριότητά του.

7) Αυτοί που προσφέρουν τα­
κτικά αίμα ζουν πολύ περισσότε­
ρα χρόνια γιατί το αίμα 
ανανεώνεται.
Αυτό λένε οι στατιστικές.

ΧΡΗΜΑΤΩΝ
ΑΝΑΠΤΥΞΗ

ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ
τοι οι οποίοι μας παραπονέθηκαν 
ήταν οι κάτοικοι και ξενοδόχοι 
του Γαζίου υπογράμμισε ο κ. Ρα· 
κιντζάκης προσθέτοντας ότι εί­
ναι πιθανό να δημιουργηθεί 
πρόβλημα και σε άλλες περιοχές 
όπως τον Κατσαμπά, τον Γιόφυ- 
ρου, τον Καρτερά.

Οι εργάτες, τόνισε ο προϊστά­
μενος της υγειονομικής υπηρε­
σίας, προσλαμβάνονται κάθε 
χρόνο στα τέλη του Μάρτη και 
ψεκάζουν τις ελώδεις περιοχές 
για πέντε μήνες σκοτώνοντας τις 
προνύμφες των εντόμων. Αν τις 
αφήσουμε να αναπτυχθούν, τότε

πετάνε οι πρώτες γενιές των κου- 
νουπιών και εκτός από τις αλλερ­
γίες που μπορούν να προκαλέ- 
σουν τα τσιμπήματά τους, υπάρ­
χει ακόμη και ο έσχατος αλλά υ­
παρκτός κίνδυνος της ελονο­
σίας.

Η περιοχή μας είναι θερμή και 
ευνοεί την ανάπτυξη των εντό­
μων, τόνισε τέλος ο κ. Ρακιντζά- 
κης. Εξάλλου, όπως είπε, εάν τα 
κουνούπια δεν εξολοθρευτούν 
στις εστίες τους και πετάξουν, 
τότε η κατάσταση θα είναι δύ­
σκολο να ελεγχθεί.

Α.Κ.

Για παιδιά... από 6 έως 96χρονών

Ε. ΔΙΑΚΛΚΗΣ Α.Ε. IU

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 · τηλ ίο.
■--------- --------- ^·ΤΗΛ·234.(Κτ.^α?η?
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Α^υετοχικΰν Κεφάλαιον12§§ 1989 2988
τμ

τμ 105.107

55.556.559

560.874

226.178

5.*84.777

8.562.819

Γενικό Εύνολο Ενεργητικού 426.980.244 222λ2Ζ2λ2Ϊϊ2 σύνολο Παθητικού 426.980.244 222x222-9^7
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ΣημείωσιςιΕπί των ανωτέρω γηπέδων
υποθήκαι της

0

17ος ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης Δεκεμβρίου 1989
Διαχειριστική χρήση 1.1.89 - 31.12.89

Π Α Θ II τ I Κ Ο

Γήπεδα Ξεν.Ν02Α 
" etc Μάλλια 
"έκτος εκμ/σεως 
" " "συυ/κά

60.105
5.060

55. *02
6.5*0

Κτ ίρια-Κτιριακαί 
εγκαταστάσεις 191.626.651 
Μείον Αποσβέσεις158.090.072
Είηχανσ ί Γραφείου 
Με ίου Αποσβέσεις
Μηχαυ/τα ώργοταξ. 
Με ίου Αποσβέσεις

1.128.712 
__2§2χ§58
1.314.5*0 
1x588.262

Μεταφορικά Μέσα 12.812.051 
Μείον Αποσβέσεις g.522·25* 
Εξοπλισμός 47.508.*24 
Μείον Αποσβέσεις 59.1*5.605 
Εγκαταστάσεις &
Δ ικ.υδρευσ.Μαλλίων8.860.0*8 
Μείον Αποσβέσεις 7-585.^92

Τρόφιμα-Ποτά-Υλικά 
Ηετοχαί-^υμμετοχαί 
Πρακτορε ία-Χρεώσται 
Προκ/λαί Φόρου εισοδήματος

ΓΖΔ ιοιθέσ ιμον
Ταμείου 
Τράπεζαν

1989

207.129.564
5.020.940 

22.565.905 
_2Ο.55^864 

245.052.275

_2χ22*Λ*^6 
510.497.956

5.079.641 
82.955.896 
25.152.887
4.112.422

115.280.899

2.955.110
248.299

5.201.409

Εσοδα εκμετ/σεως ξενοδοχείου 
Μείον:Εξοδα διοικ. λειτουργίας

Μείον Γενικά έξοδα
Αποσβέσε ις
Τόκο ι 
Φόροι 
Αμοιβαί Διοικ. Συμβουλίου

Καθαρά αποτελέσματα χρήσεως

207.129.564
5.020.940

22.565-905 
_10.555.864
245.052.275

Μςτοχαί
24.570 X 10000
Τακτικό Αποθεματικδ 
Εκτακτο Αποθεματικδ 
Ειδικδ Αποθεματικδ 
Αποθεματικδ Αναπ/γής 
ακιν.Ν 2665/88

245.700.000
5.657’. 579 
1.771.175 
5.255.91*

000

57.854.775
Μείον ζημία χρήσεως

256.564.468 
_30.271-791

700.482 226.092.677
II 11 11 11 II 11 11 11 ιι ιι 11

559.788

2.714.261
Μακροπρόθεσμες ΕΚΤΕ 

"Ιονική Τράπεζα 
"Τράπεζα Κρήτης

22.458.022
4.589.168

42.529.186
11.679.565

_1Δ22θΔθ2θ-
517.657.794 n ιι ιι π κ η ιι η ιι π μ

Βραχυπρόθεσμες 
Εμπορική Τράπεζα 
Κρακτορε ία
Ιί ιστωταί-ΙΙρομηθευταί 
Γραμμάτια πληρωτέα 
Κρατήσεις Τρίτων 
Μερίσματα μετά φόρου

69.576.576

28.010.875 
000

62.648.676
6.765.955

5*.087.685
000

2.702.074
62.000.000

200.887.567
II 11 Π 11 11 II It II ιι 11 ιι

9.710.565
4.068.622

78.481.094

5.588.652
250.*27

5.659.059

168.060.7*1 
.152· 57*. 512-

16.486.*26

81,900.000 
5.657.579 
1.771.175 

οοο

159Λ86£.5Ο9
249.19*.065 

000
249.19*.065

20.572.490
4.611.787

55χΟ6Οχ865_

58.245.140

21.586.585
19.007.569
28.055.152
4.002.271

14.975.169
4.914.000

150.585.884

6.520.664
15.586*. 169
25.565.5*2

285.842
1.200.000

(ζημία)
46.758.217
50.221.791

7.775·**8 
12.675.817 
1*.769.917
5.564.120 

000 
κέρβος. ."

,. . . . ’ η«ι κτιρίων του
ΕΘΝΙίιΗΕ ΚΤΙΙΜΑΤΙΚΗΕ ΤΡΑΠΕΖΗΣ THE ΕΑ/ιΑΔΟΕ

ξενοδοχείου NORA της εταιρείας υφίστανται 
δια δρχ. 44.044.098.-

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 
λΛΠΩΝΟΡΑ ΣΤΥΛ .ΙίΛΤΣΧ/ιΚΗ Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΝΙΕΑΕΙΔΗΕ’-ΜΕΓΚΟΣ

195.156.692
140.884.871
■52.271.821

*0.781.502
11.*90.519

Η Προϊσταμένη του Λογ/ρίου 
ΧΑΡΙΚΛΣΙΑ ΑΝΔΡ0ΥΛΑΚΗ

4 <



κυρίες και κύριοι ίφθασε η ώρα. πα ένα ολόκληρο μήνα το 14ο Παγ­
κόσμιο κύπελλο θα είναι το κύριο θέμα της καθημερινής ξωής σε ολό­
κληρο τον κόσμο, πα ένα μήνα όλος ο πλανήτης μας θα «ζει» μόνο με

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ός και έχει καθιερωθεί στις συνειδήσεις των φιλάθλων όλου του κόσμου 
σαν το μεγαλύτερο αθλητικό ραντεβού όλων των εθνών, μετά τους Ο­
λυμπιακούς αγώνες. Μέχρι τώρα έχουν γίνει 13 παγκόσμια κύπελλα και 
αυτό που θα αρχίσει σε λίγες μέρες (Παρασκευή 8 Ιουνίου) είναι το 140. ι 
Τι μας επιφυλάσσει αυτό το Κύπελλο; Ποιό θα είναι το αγωνιστικό του 
επίπεδο; Ποιές ομάδες θα πρωταγωνιστήσουν και ποιές θα διεκδικήσουν 
το τρόπαιο; Ικέμεις και ερωτήματα που απασχολούν όλους μας, έξι μέ­
ρες πριν την έναρξη του Μουντιάλ 'ΘΟ Το να δώσει κανείς μια κατηγο-

ποδόσφαιρο, μόνο με Μουντιάλ
Οι Ιταλοί περιμένουν πάνω από 500 χιλιάδες τουρίστες, ενω n rai υ­

πολογίζει ότι τα 52 παιχνίδια της διοργάνωσης θα παρακολουθήσουν 
γύρω στα 3 δισεκατομμύρια φίλαθλοι και μη. οι αγώνες θα μεταδοθούν 
από 162 τηλεοπτικά κανάλια, ενώ 5.360 δημοσιογράφοιι έχουνδιαπιστευ- εναρίπ του muuvuun ον. >« r---------- -
θεί. 4800 του γραπτού τύπου και 560του ηλεκτρονικού. Να προσθέσου- είναι αρκετά δύσκολο. Το σίγουρο είναι ότι πρέπει
με και τους 480 φωτορεπόρτερ. Το Παγκόσμιο Κύπελλο κρύβει ιστορία Ρ " - ■ --------- - ------------- -
60 χρόνων. Ένας Γάλλος, ο ζιλ Ριμέ, που ανέλαβε το 1921 πρόεδρος της 
Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Ποδοσφαίρου, μπορεί κανείς να πεί ότι ήταν 
ο «πατέρας» του παγκοσμίου κυπέλλου, αφού έδωσε «σάρκα» και «ο­
στά» στην ιδέα που προϋπήρχε από το 1904 από τότε δηλαδή που ιδρύ-
θηκε η φιφα.

η πρώτη διοργάνωσή του παγκοσμίου Κυπέλλου έγινε στην ουρα- 
γουάη το καλοκαίρι του 1930 και το πρώτο παιχνίδι στις 13 Ιουλίου στο 
στάδιο «Τσεντενάοιο» του Μοντεβιδεο. Ο θεσμός του Μουντιάλ (Μοντιά-

να περιμένουμε να δούμε τι θα συμβεί στις πρώτες 10-15 συναντήσεις 
για να έχουμε μια γενική εικόνα και να μπορούμε έτσι να εκφέρουμε 
μια γνώμη μια άπομη. Ενα παγκόσμιο Κύπελλο κρύβει πολλές παγίδες, 
«μυστικά» και κανείς δεν μπορεί να κάνει προβλέυεις, αφού κατά το πα­
ρελθόν ομάδες που ξεκίνησαν σαν φαβορί, σκόνταυαν ή άλλες αδύνα­
τες έφθασαν υηλά έως και την κατάχτηση του Κυπέλλου. Σε διεθνές 
κυρίως, επίπεδο «μεγάλες» και «μικρές» ομάδες δεν υπάρχουν. Οι απο­
στάσεις μεταξύ τους έχουν μειωθεί.

ΑΦ
ΣΤΟ 
14ο 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 
ΚΥΠΕΛΛΟ

■

ΕΟΡΤΗ του Αγίου Πνεύματος αύριο και ας μας επι- | 

φοιτήσει η χάρη του πριν αρχίσουμε να ανταλλάσ­
σουμε καρεκλιές, πέφτοντας προς λιμάνι μεριά.

ΕΡΩΤΗΣΗ προς τη ΔΕΗ κι αν πάρουμε απάντηση κα- 
ηώς. Αν όχι... Στους υπολογισμούς για τις φετινές 
ενεργειακές ανάγκες Παμβάνεται υπόμη το στοιχείο 

της αυξημένης ζήτησης από τη βάση Γουρνών; Ηδη το 
(υπόγειο) ηλεκτρικό της δίκτυο μεγενθύθηκε και συν­
δέεται με τα Λίνοπεράματα. Υπολογίζεται το που πάει 
η ζήτηση; Ετσι, για να ξέρουμε πόση ενέργεια θα μας 

λείμει.

Αί μην κατακρεουργούμε και την έντυπη δημοσιο­
γραφία κύριε συνάδελφε...

ΤΟ μέλλον μας είναι... αέριο. Το φυσικό, εννοώ, σαν 
μο^φή ενέργειας. Για να μην μετακινούμε κάθε 
I τρεις κάι λίγο, δηλαδή, τους Ατμοηλεκτρικούς 

\ I σταθμούς.τ \ι ίο πρόγραμμα 
I ■ V «των μεταδόσεων

ΟΙ ΠΡΠΤΑΓΠΝΙΓΓΕΣ
Σε έξι, λοιπόν, μέρες το Μουν­

τιάλ 90 θα βρίσκεται... στο σπίτι 
μας και ας δούμε τις ομάδες και 
τους πρωταγωνιστές:
ΙΤΑΛΙΑ: Δεν είναι η μεγάλη κλάσε- 
ως ομάδα, θα έχει το άγχος του φα­
βορί και όπως έδειξε στο φιλικό με 
την Εθνική μας έχει πρόβλημα στο 
σκοράρισμα. ζ^γκα, Μπαρέζι, 
Ντοναντόνι και θιάλι είναι τα αστέ­
ρια της ομάδας.
ΒΡΑΖΙΛΙΑ: θα παρουσιάσει νέα τα­
κτική, νέο προφίλ και θα στηριχθεί 
στην άμυνά της αλλά και στο ρεα­
λιστικό ποδόσφαιρο που αναμένε­
ται να παίξει, καρέκα, Ντούνγκα, 
Ταφαρέλι, Βάλντο και Αλεμάο είναι 
τα αστέρια της.
ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ: Δεν έχει καμιά σχέση 
με την ομάδα που κέρδισε πριν 4 
χρόνια τον τίτλο, το αστέρι της ο­
μάδας είναι ο Μαραντόνα και οι 
Πουμπίδο, Μπουρουσάγα, Ρουγκέ- 
ρι και Μπατίστα.
ΟΛΛΑΝΔΙΑ: Υυηλοί είναι φέτος οι 
στόχοι της ομάδας αυτής αστέρια 
της οποίας είναι οι Γκούλπ, Φαν 
Μπάστεν, κούμαν και Ραικαρντ 
ΓΕΡΜΑΝΙΑ: Την σέβονται όλοι, είναι 
από τα φαβορί όμως παραμένει ο­
μάδα ερωτηματικό. Αστέρια της εί­
ναι οι Μπρέμε, Ματέους, κλινσμαν 
και Φελερ.
ΑΓΓΛΙΑ: Ομάδα ερωτηματικό αλλά 
με δύναμη και πείρα. Αστέρια της 
οι Σίΐηον, Μπάρυς, Λίνεκερ και 
Ρόμπσον.
ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΕΝΟΣΗ: Ομάδα πείθαρ- 
χημένη, σωστή οργάνωση και ομα­
δικό πνεύμα όμως χωρίς φαντασία. 
Αστέρια της οι Ντασάεφ, χιναατού- 
λιν, Μίχαιλιτσένγκο και προτάσοφ. 
ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ: Ομάδα κράμα πα­
λιών και νέων παικτών άρα ερωτη­
ματικό για το τι θα κάνει. Αστέρια 
της οι Στοϊκοβιτς, Κάτανετς και 
Βούγιοβιτς.
ΡΟΥΜΑΝΙΑ: Το ρουμανικό ποδό­
σφαιρο ξαναβρήκε την ισορροπία 
του μετά τα τραγικά γεγονότα και 
στο Μουντιάλ θέλει 3 βαθμούς 
στον α γύρο για να περάσει στην 
τελική φάση. Χάτζι, Ματέους και 
Σαμπάου είναι τα αστέρια της.
ΙΣΠΑΝΙΑ: Σαράντα χρόνια έκν-να 
διακριθεί σε παγκόσμιο κύπελλο 
και δεν νομίζουμε ότι θα μπορέσει 
και φέτος. Τα αστέρια της είναι οι 
Βάσκεζ, Μίτσελ, Μπουντραγκέντο 
και Αντρίνονα.
ουραγουαη: Σκληρή και αντιαθλη- 
τική ομάδα όπου ο σκοπός αγιάζει 
τα μέσα. Αστέρια της Σόζα, Φραν- 
τσέσκολι, Πεδρόμο και Λεον.
ΒΕΛΓΙΟ: «Οι κόκκινοι διαβόλοι» έ- 
χουν σκοπό να πρωταγωνιστήσουν 
στο Μουντιάλ αυτό. Αστέρια της οι 
κέλεμανς, πρεντομ, Γκρι? και 
Λίντεν.
ΤΣΕΧΟΣΛΟΒΑΚΙΑ: Να περάσει στον 
6 γύρο της διοργάνωσης είναι ο 
σκοπός της ομάδας που έχει αστέ­
ρια της τους χόβανετς, Μπίλεκ και 
χάσεν.
ΣΟΥΗΔΙΑ-ΣΚΟΤΙΑ: Στον τρίτο όμιλο 
αν υποθέσουμε ότι η Βραζιλία είναι 
«αχτύπητη» τότε αυτομάτως οι 
βλέυεις της Σουηδίας και Σκωτίας 
στρέφονται στην 2η θέση που οδη­
γεί στον επόμενο γύρο, και οι δύο 
παίζουν δυνατό, ρεαλιστικό ποδό­
σφαιρο χωρίς άσκοπες προσπά­
θειες. Αστέρια της Σουηδίας είναι 
οι πριτζ, Εκστρεμ, χισεν και Ραβέλι 
ενώ της Σκωτίας οι Τζόνσον, Στέϊ 
και Λεϊτον.
ΙΡΛΑΝΔΙΑ: Ομάδα-κομάντος με με­
γάλη συνοχή με μονάδες διεθνούς 
επιπέδου. Αστέρια της οι χάου- 
τσον, Κασκαρίνο, Μπόνερ και Μακ 
Γράθ.
ΚΟΛΟΜΒΙΑ: Τα τελευταία χρόνια έ- 
παυε να θεωρείται «μικρή» ομάδα 
στη Λατινική Αμερική. Ιγκίτα, Βαλ- 
ντεραμα, Ιγκουαρού, τα αστέρια 
της που προσφέρουν μεγάλο 
θέαμα.

ΟΙ ΕΞΙ «ΔΑΒΙΔ» 
ΤΟΥ ΜΟΥΝΤΙΑΛ

Καμερούν, Αίγυπτος, Νότιος Κο­
ρέα, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, 
ΗΠΑ και κώστα Ρίκα θεωρούνται οι 
έξι «μικρές» ομάδες του Παγκό­
σμιου κυπέλλου. Από αυτές το κά- 
μερούν και η Νότιος κορέο κάπως 
ξεχωρίζουν. Το Καμερούν έχει κά­
νει εντυπωσιακή εμφάνιση στο Λ.Κ. 
του 82 και έχει αστέρια της τους 
Μπελ, κάνα, μπιϊκ και Εμπόνγκε. Η 
Νότιος κορέα μετέχει για τρίτη φο­
ρά σε τελική φάση παγκοσμίου Κυ­
πέλλου. Βεντέτα της ομάδας είναι 
ο Σεον-χονγκ ο χόον και κουάν.

Οι ηπα δεν έχουν πιθανότητες 
διάκρισης. Η Αίγυπτος έχει καλά 
στοιχεία αλλά έπεσε σε δύσκολο 
όμιλο (6ος). Τα Ηνωμένα Αραβικά Ε­
μιράτα παίρνουν πρώτη φορά μέ­
ρος σε παγκόσμιο κύπελλο και 
θέλουν μια αξιοπρεπή παρουσία. Η 
κόστα Ρίκα όταν πήρε την πρόκρι­
ση στα τελικά χαρακτηρίσθηκε 
σαν Εθνικό γεγονός για την μικρή 
χώρα της κεντρικής Αμερικής, κο- 
νιέχο, Μοντέρο, Ομπάντο, Ντίας, 
κορονάδοτα αστέρια της ομάδας.

1 "■-Μ·.··· .......... ‘Ί1' ' w _____ _

ΟΙ 24 ΟΜΑΔΕΣ

Από την προκρ.^^ ϊοίνηά^α^^ 

Σουηδία.

01 ΠΡΩΤΟΙ ΣΚΟΡΕΡΣ 
ΓΩΝ ΠΑΓΚ. ΚΥΠΕΛΛΩΝ

Οι πρώτοι σκόρερς των 
προηγούμενων διοργανώσε­
ων είναι:

•1930, Στάμπιλε (Αργεντι­
νή) με 8 γκολ

•1934, Νέγιεντλι (Τσεχοσ­
λοβακία) με 5 γκολ

• 1938, Ντα Σίλβα (Βραζι­
λία) με 8 γκολ

• 1950, Μαρκές (Βραζιλία) 
με 9

• 1954, Κόκσις (Ουγγαρία) 
με 11

• 1958, Φαντέν (Γαλλία) με 
13

• 1962, Αλμπερτ (Ουγγα­
ρία), Σάντος (Βραζιλία), Βαβά 
Βραζιλία), Ιβάνοφ (Σ. Ένω­

ση), Γιέρκοβιτς (Γ ιουγκοσλα- 
3(α), Σάντσεζ (Χιλή) με 4 γκολ.

• 1966, Φερεϊρα (Πορτογα­
λία) με 9

• 1970, Μίλερ (Δ. Γερμανία) 
με 10

• 1974, Λάτο (Πολωνία) με 7
•1978, Κέμπε (Αργεντινή) 

με 6 *
•1982, Ρόσι (Ιταλία) με 6
•1986 Λίνεκερ (Αγγλία) με 

6

01 ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΙ 
ΤΕΛΙΚΟΙ

ΟΙ προηγούμενοι 13 
τελικοί του Παγκοσμίου 
Κυπέλλου αρχίζοντας από 
την πρώτη διοργάνωση, 
στην Ουρουγουάη (1930) 
ήταν:
* 1830 (ΜοντεβΙδεο)Ου- 
ρουγουάη-Αργεντινή 4-2
* 1934 (Ρώμη) ΙταλΙα-Τσε- 
χοσλοβακία 2-1
* 1938 (Παρίσι), ΙταλίαΌυγ- 
γαρία 4-2
* 1850 (Ρίο Ιανέϊρο) Ου- 
ρουγουάη-ΒραζιλΙα 2-1
* 1854 (Βέρνη) Γερμανία- 
ΟυγγαρΙα 3-2
* 1858 (Στοκχόλμη) Βραζι- 
λΙα-Σουηδία 5-2
* 1862 (Σαντιάγκο) Βραζι- 
λΙα-Τσεχοσλοβακία 3-1
* 1866 (Λονδίνο) Αγγλία-Δ. 
Γερμανία 4-2
* 1870 (Πόλη του Μεξικού) 
Βραζιλία-Ιταλία 4-1
* 1874 (Μοναχό). Δ. Γερμα- 
νία-Ολλανδία 2-1
* 1878 (Μπουένος Αϊρες) 
Αργεντική-Ολλανδία 3-1
* 1882 (Μαδρίτη) Ιταλία-Δ. 
Γερμανία 3-1
* 1886 (Πόλη του Μεξικού 
Αργεντινή-Δ. Γερμανία 3-2

ΤΟΥΣ 52 αγώνες του Μουντιάλ η 
ΦΙΦΑ επέλεξε 36 διαιτητές για να 
τους «σφυρίξουν». 19 είναι από 
την Ευρώπη, 7 από τη Νότιο Αμε­
ρική, 3 από την Αφρική, 3 από την 
Ασία, 3 από τη Βόρειο Κεντρική Α­
μερική και ένας από την Ωκεανία. 
Συγκεκριμένα.
• Από την Ευρώπη: Ανιολίν και 

Λανέζε (Ιταλία), Βοτρό και Κινιού 
(Γαλλία), Κολ (Αυστρία), Σμιν- 
τχούμπερ (Δ. Γερμανία), Κόρτνεϊ 
(Αγγλία), Βαν Λανγκενχόβε (Βέλ­
γιο), Μίκελσεν (Δανία), Κίρσχεν 
(Αν. Γερμανία), Σνούντι (Βορ. Ιρ­
λανδία), Πέτροβιτς (Γιουγκοσλα­
βία), Λίστκιεβιτς (Πολωνία), 
Βαλέντε (Πορτογαλία), Σμιθ (Σκο- 
τία), Σοριάνο (Ισπανία, Φρέντρικ- 
σον (Σουηδία), Σπίριν (ΕΣΣΔ) και 
Ροτελισνμπέργκερ (Ελβετία).
• Ν. Αμερική: Λουστάου (Αργεντι­

νή), Ράιτ (Βραζιλία), Αρτσε (Χιλή), 
Πέρες Χόγιος (Κολομβία), Γκερέρο 
(Ισημερινός), Καρντεγίνο (Ουρου­
γουάη) και Μασιέλ (Παραγουάη).
• Αφρική: Χάνσαλ (Αλγερία), Ντι- 
ράμπα (Γκαμπόν) και Γιούνι 

(Τυνησία).
• Ασία: Μάντι (Μπαχρέιν), Τακάν- 
τα (Ιαπωνία) και Αλ Σαρίφ (Συρία).
• ΒΚ Αμερική: Μάουρο (ΗΠΑ), 

Κόντεσαλ (Μεξικό) και Μορέρα 
(Κόστα Ρίκα).
• Ωκεανία: Λόρενκ (Αυστραλία). 
Αναπληρωματικός διαιτητής θα

Εντινή. Βραζιλία. Ουρά

1Ε«
Απάτη·*·'"

τοίτες θαπροκριθουνσιυ 
ποσ ο. αγώνες βαεινω

hv. Πολιτείες καιΚά

Εχική Φάση 3 ομάδες·^

Η αφίσα του Μουντιάλ σχεδιασμένη από τον Αλμπίρτο Μπούρι 
για το Παγκόσμιο Κύπελλο της Ιταλίας

• Λ

1 ηΐ ΙταΜο,Αι·^0··10^0 |
10ς (ΡώμΠ ^ιφλωρεντΐ . η ρουμο- |

wl0 και Καμτ,ρουν· ι θ ιΜα Σουηδια.Σ
3ος (Τορινο·Τζύνο* ΓιΟϋνκο0λοβ*· I

ο1ο Ρίκα Μπαλόνια. Λ· ΓεΡμ0
4ος (Μιλάν Μ Ισπο*’0 και

I °"
Αίγυπτο^·

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΤΩΝ
ΑΓΩΝΩΝ
είναι ο Τσεχοσλοβάκος Κρίσνακ, 
ένώ επελέγησαν ακόμη πέντε Ιτα­
λοί για να είναι επόπτες γραμμών: 
Ντ’ Ελία, Λο Μπέλο, Λόνγκι, Μά- 
νι και Παϊρέτο.
Ο μεγαλύτερος σε ηλικία είναι ο 
Αγγλος Τζωρτζ Κόρτνεϊ (49 χρό­

νων) και ο μικρότερος ο Βορειοϊρ- 
λανδός Άλαν Σνούντι (45 
χρόνων). Να σημειωθεί ακόμη ότι 
στο προηγούμενο Παγκόσμιο Κύ­
πελλο, το ’86 στο Μεξικό, είχαν 
διαιτητεύσει οι Κινιού, Κίρσχεν, 
Κόρτνεϊ, Ανιολίν, Πέτροβιτς, 
Φρέντρικσον, ενώ ο Γάλλος Βο­
τρό είχε «σφυρίξει» στο Π.Κ. του 
1982 στην Ισπανία.

ΤΧΙΑΟ 
Ό ΚΥΡΙΟΣ 

ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ
Ο "παγκόσμιος κύριος" 

που βλέπουμε στην φωτο­
γραφία είναι Ιταλικής κα­
ταγωγής και φινέτσας και 
ονομάζεται Τσιώο.
Είναι η μασκότ των αγώ­
νων του επικείμενου Πα­
γκόσμιου Κυπέλλου της 
Ιταλίας. Ηδη έχει μπει στα 
σπίτια όλου του κόσμου, 
ετοιμάζοντας το σκηνικό 
για το μεγαλύτερο ποδο­
σφαιρικό πανηγύρι που γί­
νεται κάβε τέσσερα χρό­
νια.

Α
ραγεψί ενίσχυση των βάσεων Γουρνών και Σούδας 
είναι «απλό» κρητικό πρόβλημα; Εκτός κι αν ορι­
σμένοι το θέτουν έτσι, βάζοντας και την ουρά σταΤΑ δύο κρατικά κανάλια ΕΤΙ και ΕΤ2 θα καλύψουν και τους 52 

αγώνες του Μουντιάλ ’90. Θα υπάρξουν 35 ζωντανές μεταδόσεις και j 
οι υπόλοιπες από μαγνητοσκόπηση, δύο ώρες μετά τη λήξη των συ­
ναντήσεων ή την επόμενη μέρα. Οι συναντήσεις του β γύρου, της : 
προημιτελικής φάσης, οι δύο ημιτελικοί και οι δύο τελικοί θα καλυ- ι υπερκ0Μμαχικό
φθούν με ζωντανές μεταδόσεις. । I t| J , ' . . ‘ -,Ζ~

Οι απεσταλμένοι των δύο ΕΤ για την περιγραφή των αγώνων στην r | ΚΙ ΟΧΙ μονο σήμερα...
Ιταλία είναι οι εξής επτά: Γιάννης Αιακογιάννης (θα περιγράφει για 
7η φορά αγώνες του Παγκοσμίου Κυπέλλου). Μανώλης Μαυρομμά- 
της, Νίκος Κατσαρός, Γιάννης Μαμουζέλος, Γιάννης Αργυρίου, Παύ­
λος Γερακάρης και Στράτος Σεφτελής.

σκέλια...

• 8 ΙΟΥΝΙΟΥ
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• 21 ΙΟΥΝΙΟΥ

22 ΙΟΥΝΙΟΥ

Αργεντινή Καμερούν 
(ζωντανό, ΕΤ1, 19.00) 
Σοβ. Ένωση-Ρουμανία 
(ζωντανό, ΕΤ1, 18.00) 
Ιταλία-Αυστρία 
(ζωντανό, ΕΤ1, 22.00) 
Κολομβία-Εμιράτα 
(βίντεο, ΕΤ2, 00.30) 
Τσεχοσλοβακία-ΗΠΑ 
(ζωντανό, ΕΤ1, 18.00) 
Γερμανία-Γ ιουγ κοσ λαβία 
(ζωντανό, ΕΤ2, 22.00) 
Βραζιλία-Σουηδία 
(βίντειο, ΕΤ1, 00.30) 
Σκοτία-Κόστα Ρίκα 
(ζωντανό, ΕΤ1, 18.00) 
Αγγλία-Ιρλανδία 
(ζωντανό, ΕΤ2, 22.00) 
Βέλγιο-Ν. Κορέα 
(ζωντανό, ΕΤ2, 18.00) 
Ολλανδία-Αίγυητος 
(ζωντανό, ΕΤ2, 22.00) 
Ισπανία-Ουρουγουάη 
(ζωντανό ΕΤ2, 18.00) 
Αργεντινή-Σοβ. Ένωση 
(ζωντανό, ΕΤ1, 22.00) 
Γιουγ κοσλαβία-Κολομβία 
(ζωντανό, ΕΤ2, 18.00) 
Ιταλία-ΗΠΑ 
(ζωντανό, ΕΤ1, 22.00) 
Καμερούν-Ρουμανία, 
(Βίντεο, ΕΤ2, 00.30) 
Αυστρία-Τσεχοσλοβακία 
(ζωντανό, ΕΤ2, 18.00) 
Γερμανία-Εμιράτα 
(ζωντανό, ΕΤ1, 22.00) 
Βραζιλία-Κόστα Ρίκα 
(ζωντανό, ΕΤ2, 18.00) 
Αγγλία-Ολλανδία 
(ζωντανό, ΕΤ1, 22.00) 
Σουηδία-Σκοτία 
(βίντεο, ΕΤ2, 00.30) 
Ιρλανδία-Αίγυπτος 
(ζωντανό, ΕΤ2, 18.00) 
Βέλγιο-Ουρουγουάη 
(ζωντανό, ΕΤ1, 22.00) 
Ισπανία-Ν. Κορέα 
(βίντεο, ΕΤ2 την επόμενη μέρα 
17.00) 
Αργεντινή-Ρουμανία 
(ζωντανό, ΕΤ1, 22.00) 
Σοβ. Ένωση-Καμερούν 
(ζωντανό, ΕΤ2, 22.00) 
Γερμανία-Κολομβία 
(ζωντανό, ΕΤ1, 18.00) 
Ιταλία-Τσοχοσλοβακία 
(ζωντανό, ΕΤ2, 22.00) 
Αυστρία-ΗΠΑ 
(βίντεο, ΕΤ1, 00.30) 
Γιουγκοσλαβία-Εμιράτα 
(βίντεο, ΕΤ2, 17.00) 
Βραζιλία-Σκοτία 
(ζωντανό, ΕΤ1, 22.00) 
Σουηδία-Κόστα Ρίκα 
(ζωντανό, ΕΤ2, 22.00) 
Βέλγιο-Ισπανία 
(ζωντανό, ΕΤ1, 18.00) 
Ιρλανδία-Ολλανδία 
(ζωντανό, ΕΤ2, 22.00) 
Ουρουγουάη-Ν. Κορέα 
(βίντεο, ΕΤ2, 17.00) 
Αγγλία-Αίγυπτος 
(βίντεο, ΕΤ1, 19.00)

^κορμπατςοφικοι ... δήλωναν χθες στη σύσκευη στο 
I Δημαρχείο οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ κώστας Μπαν 
τουβάς και Δημήτρης Σαρρής! Μέχρι που ο πρώτος πέ- 
ταξε: «Τι θα γίνουμε αν ο Γκορμπατσώφ πάθει 
έμφραγμα;» Περεστρόικα...

Σ
τις Ηνωμένες πολιτείες από σήμερα λοιπόν ο Πρω­
θυπουργός κ. Μητσοτάκης για ένα δεκαήμερο (!) 
γεύμα εργασίας με τον Μπους και από δίπλα φίλοι, συγ­

γενείς, κόρες, συνεργεία τν (μόνο η ET-1 στέλνει... δύο), 
τι θά,χρώνε όλοι αυτοί...

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ και χθες στον Αρειο πάγο με τις αγο- I 
ρεύσεις των συνηγόρων υπεράσπισης και την αγό­
ρευση του πρώην υπουργού κ. Ν. Αθανασόπουλου η 

εκδίκαση της πολύκροτης υπόθεσης του γιουγκοσλα­
βικού καλαμποκιού. Ο πρώην υπουργός κ. Αθανασό- 
ηουλος κατά την αγόρευσή του είπε ότι: «θα μιλήσει I 
για όλα και για όλους» προσθέτοντας ότι «πίσω από τον I 
ίδιο μπορεί να κρύβεται μια ολόκληρη παράταξη». Η | 
υπόθεση αυτή υποστήριξε στη συνέχεια ο κ. Αθανασό- I 
πουλος είναι πολιτική επικαλούμενος τη φράση του 
βουλευτή κατήγορου κ. καραμάριου -που στην διάρ- I 
κεια της αγόρευσής του είπε ότι «κατασκευάστηκε ένα 
κατηγορητήριο». Ο πρώην υπουργός ισχυρίστηκε επί­
σης ότι ο βουλευτής κατήγορος κ. καραμόριος άφησε 
υπαινιγμούς ότι το δικαστήριο δεν τολμά να συζητή­
σει την ουσία της υπόθεσης και πρόσθεσε ότι ο ίδιος 
είναι σίγουρος ότι θα βγει ηθικά αλώβητος από αυτή I 
την υπόθεση η οποία όπως είπε θα συζητηθεί. Ερμη- I 
νεύοντας την παραπάνω φράση του κ. Αθανασόπου­
λου νομικοί κύκλοι χθες στην Αθήνα, εκτιμούσαν ότι 
ο ίδιος ο Αθανασόπουλος πιστεύει ότι το δικαστήριο 
τελικά, θα αποφανθεί κατά της παραγραφής. Οι ίδιοι 
κύκλοι συμφωνούσαν με την εκτίμηση ότι τελικά θα 
απορριφθεί η ένσταση παραγραφής -δεδομένου και 
.του γεγονότος ότι μεγάλο μέρος μελών του Ανωτάτου 
Ειδικού Δικαστηρίου σύμφωνα με εγκυρότατες πληρο­
φορίες διάκεται αρνητικά στο ενδεχόμενο να αποδε­
χθεί την ουσία της ένστασης. Η απόφαση για την 
παραγραφή ή μη των αδικημάτων δεν αναμένεται να 
εκ δοθεί πριν την ερχόμενη Τρίτη σύμφωνα με τις τελευ- 
ταίες εκτιμήσεις παραγόντων και παρατηρητών της 

δίκης.

• Θα μεταδοθούν ακόμη (αλλά προς το παρόν είναι άγνωστοι οι δύο 
αντίπαλοι) οι οκτώ συναντήσεις του δεύτερου γύρου (23, 24, 25, 26 
Ιουνίου), όλες σε ζωντανές καλύψεις (δύο την ημέρα, στις 18.00 και 
στις 22.00), οι τέσσερις του προημιτελικού γύρου (30 Ιουνίου και 1η 
Ιουλίου), οι δύο ημιτελικοί αγώνες (3 και 4 Ιουλίου), ο αγώνας για 
την 3η θέση (7 Ιουλίου) και ο τελικός της Ρώμης στις 8 Ιουλίου.

«ΠΑΙΔΙΚΗ ΦΩΛΙΑ»

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ 
«ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ - ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 5

ΝΗΙ1ΙΑΓΟΓΕΙΟ>- ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
Από m - 15η Ιουνίου

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ
Από 1η - 20η Ιουνίου

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΑρχονιοπούιΊου 5 (Πλατεία Αγίας Αικατερίνης) 
ορες 8.50 - 1 μ.μ. και 5 - 8 μ.μ.

ΤΗΛΕΦΟΝΑ:
Γραφείου: 284.398

Νηπιαγωγείου.- 231.557
Δημοτικού: 231.432
Γυμνασίου: 230.379
Λυκείου: 231.424

01 ΑΓΩΝΕΣ 
ΤΗΣ Δ’ ΕΘΝΙΚΗΣ

Η τελευταία αγωνιστική της 
Δ- Εθνικής περιλαμβάνει σήμερα 
τους εξής αγώνες;

• Π οσειδώνας-Ηλιούπολη, στις 
5.30μμ. στο γήπεδο Εργοτέλη.

•ΠΑΝΟΜΑρης Π., στα Μάλια 
στις 5.30μμ.

•ΠΟΑ-Κηφισιά, στο γήπεδο 
Καρτερού στις 5.30μμ.

•Ολυμπιάδα Κ.-Εργοτέλης, 
στην Κέρκυρα.—- —’

ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΒΡΕΦΙΚΟΣ 
ΠΚΙΛΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 

ΚΗΠΙΑΓΟΓΕΙΟ
Γ. Παπανικολάου 33 

ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ 
Τηλ.: 236.898

Οι εγγραφές για.το έτος 1990 91, θα γίνονται από 1 έως 15 
Ιουνίου. Λειτουργούν τμήματα για παιδιά από 6 μηνών έως 6
ετών. Αριθμός τμημάτων περιορισμένος.
Αγαπάμε και φροντίζουμε τα παιδιά 23 χρονιά, 

Με εκτίμηση
ΦΙΛΙΤΣΑ ΠΚΤΡΙΔΗ 

■ Δ/τούχος Νηηιοβρεφοκόμος

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΝΤΟΡΙΣ BETTENHAUSER ■ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 

Πτυχιούχος Ανωτάτης Παιδαγωγικής 
Σχολής Βερολίνου

ΓΑΒΡΙΕΛΑ LEEB - ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 
Διδάκτορας Πανεπιστημίου Βιέννης 

Ολιγομελή τμήματα (12 έως 15 μαθητές) 
Εντατικά θερινά τμήματα _____ __

απο 25 Ιουνίου εως 7 Σεπτεμβρίου
Εγγραφές από 13 Ιούνιον 

Δεν. ■ Παρα. 10-12 π.μ. ■ 6-9 μ.μ. 
ΚΑΝΤΑΝΟΛΕΩΝ 17 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) 
2ος όροφος, τηλέφωνο: 285721 ■ 22.


